RuneScape:Chat/Logs/20 July 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:07 <Ramsies11> (coin)
23:07 <LethalOrison1> Oh im half way there ohhh oh living on (pray)
23:07 <LethalOrison1> lol
23:07 <CoffeeMugRS> Any Firefox users out there?
23:07 <Ryan Baker> what is KROM?
23:07 <Ramsies11> (coins)
23:07 <Ramsies11> aww...
23:07 <LethalOrison1> So i dont die in the willdy]
23:07 <Omg piano> I'm a mix between Google Chrome and Firefox
23:07 <LethalOrison1> ;)
23:07 <LethalOrison1> this stupid whore
23:07 <Ryan Baker> I use Chrome
23:07 <LethalOrison1> accept my FISH!
23:07 <LethalOrison1> lol
23:07 <Omg piano> Chrome's faster most of the time
23:07 <Ryan Baker> I used to use Opera, but Chrome is faster
23:07 <Ramsies11> shes livin on a (prayer)
23:07 <Omg piano> but sometimes it doesn't agree with my computer
23:07 <CoffeeMugRS> I wish there was an ignore option for people in the chat. 
23:07 <CoffeeMugRS> COOK
23:07 <LethalOrison1> i have firefox and chrome
23:07 <Omg piano> and decides to not work
23:07 <Lord Yura> Lol I used to use Chrome.. But it used up too much memory
23:07 <Omg piano> so I have to go to Firefox
23:08 <LethalOrison1> (cook)
23:08 <Lord Yura> Had to swsitch back to Firefox
23:08 <Omg piano> and when that doesn't work, I restart my comp
23:08 <LethalOrison1> Coffee im going to (cook) you
23:08 <AnnoyingDerp> Chrome is best web browser
23:08 <Ryan Baker> ohhh ohhh I'm living on a (prayer)! ohhh ohh I'm half way there!
23:08 <LethalOrison1> lol
23:08 <Omg piano> So how are you guys?
23:08 <Lord Yura> Take my hand!
23:08 <Lord Yura> We'll make it I sweaaar
23:08 <Ryan Baker> I r too slow at typing
23:08 <LethalOrison1> omg its a piano im going to give you cash from (hunt)
23:08 <LethalOrison1> lol
23:08 <Lord Yura> NOO!~ Smiddi is trying to punch the giant snails
23:09 <Omg piano> From a pawprint..?
23:09 <AnnoyingDerp> It is We're
23:09 <LethalOrison1> yes
23:09 <LethalOrison1> eat that
23:09 <LethalOrison1> EAT THAT DOG
23:09 <Ryan Baker> Lord Yura, attack all of the snails
23:09 <CoffeeMugRS> Lethal.
23:09 <LethalOrison1> OR I WILL (strength)
23:09 <Omg piano> I am bored.
23:09 <LethalOrison1> lol
23:09 <CoffeeMugRS> Please refrain from touching your keyboard after you read this message. Thank you.
23:09 <Lord Yura> Lol I do. She just punched one. Normally she stays back </3 Not a smart smiddi
23:09 <EpicPancakes> I's back
23:09 <Omg piano> SON OF A
23:09 <Omg piano> I lost
23:09 <Omg piano> Sorry Coffee
23:09 <LethalOrison1> lol
23:10 <LethalOrison1> ;)
23:10 <LethalOrison1> Whats up epic
23:10 <AnnoyingDerp> Epic now get it
23:10 <CoffeeMugRS> CMP! Make an ignore list for the chat [email protected]
23:10 <AnnoyingDerp> Did you already finish practice
23:10 <EpicPancakes> Not enough time.
23:10 <AnnoyingDerp> Oh
23:10 <Ryan Baker> CoffeeMugRS
23:10 <CoffeeMugRS> Hi
23:10 <Ryan Baker> there is an ignore script
23:10 <CoffeeMugRS> OH
23:10 <CoffeeMugRS> WHERE
23:10 <CoffeeMugRS> QUICK
23:10 <Ramsies11> lol
23:10 <Ryan Baker> I don't remember
23:10 <Ryan Baker> lemme look it up
23:10 <CoffeeMugRS> .
23:10 <CoffeeMugRS> (fp)
23:11 <Omg piano> I've got it
23:11 <Omg piano> I think it's /ignore then their username
23:11 <Omg piano> try it
23:11 <LethalOrison1> Whats up
23:11 <CoffeeMugRS> /ignore LethalOrison1
23:11 <CoffeeMugRS> NO
23:11 <Omg piano> Lawl
23:11 <LethalOrison1> :D
23:11 <LethalOrison1> Coffee you noob
23:11 <CoffeeMugRS> IT DOESN'T WORK
23:11 <Ryan Baker> found it
23:11 <LethalOrison1> Try harder
23:11 <LethalOrison1> Lawl
23:11 <Omg piano> It's nice to know who you want to ignore now :D
23:11 <Ryan Baker>
23:11 <CoffeeMugRS> RYAN QUICK
23:11 <CoffeeMugRS> ILY
23:12 <LethalOrison1> lol
23:12 <Cook Me Plox> /ignore .*
23:12 <LethalOrison1> (user:Lethalorison1.js)
23:12 <Ryan Baker> hmm, gl figuring it out
23:12 <Ryan Baker> tis all greek to me
23:12 <LethalOrison1> ;)
23:13 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon claws]] is 8,651,972 coins.
23:13 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 1x [[cake]] is 113 coins.
23:13 <Ryan Baker>  /ignore the ignorant and become ignorant yourself.
23:13 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
23:13 <Ramsies11> i need 6m
23:14 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 1x [[Chocolate cake]] is 382 coins.
23:14 <Ryan Baker> no begging Ramsies11
23:14 <Ramsies11> 6m plox
23:14 <Ryan Baker> use [[MMG]]
23:14 <Omg piano> Chocolate, to Runescapians, is 3x more
23:14 <Ryan Baker> if you need
23:14 <Ryan Baker> but no begging >.>
23:14 <Ryan Baker> it's against rules here
23:14 <Omg piano> 1gp plox? :D?
23:14 <Omg piano> I kid
23:14 <Ramsies11> im kiddin. cool your jets
23:14 <Omg piano> Don't take that as begging
23:14 <Ryan Baker> Omg piano
23:14 <Omg piano> wut
23:15 <Ryan Baker> if you make the journey to runespan and can get to me
23:15 <Omg piano> Wut
23:15 <Ryan Baker> I will give you 1k
23:15 <Omg piano> Why is my name in read,
23:15 <CoffeeMugRS> You need 91+ rc
23:15 <Omg piano> and why did I hear a scary noise when it was there
23:15 <Ryan Baker> ?
23:15 <LethalOrison1> lol
23:15 <Ryan Baker> no, he only needs like 68
23:15 <Ryan Baker> or something
23:15 <LethalOrison1> lol
23:15 <Omg piano> Wait
23:15 <LethalOrison1> my runecrafting is 68 aaha
23:15 <LethalOrison1> i dont even do rc
23:15 <CoffeeMugRS> (qc) of the Bored's Runecrafting level is 90 (xp: 5,809,499, rank: 52,954).
23:15 <Ryan Baker> he just needs to be able to make deaths
23:15 <Omg piano> What floor?
23:15 <CoffeeMugRS> Oh
23:16 <Omg piano> Yeahh, no
23:16 <Omg piano> can't
23:16 <LethalOrison1> Shall you do
23:16 <LethalOrison1> X O I
23:16 <Omg piano> (qc) Bob C's Runecrafting level is 57 (xp: 217,988, rank: 323,676).
23:16 <LethalOrison1> I like they level refrence
23:16 <Omg piano> need 66 for Deaths
23:16 <Ryan Baker> 72k til 91 rc
23:16 <Omg piano> I'm still scared that my name is in red and the noise
23:16 <Omg piano> What did you do Ryan?
23:16 <LethalOrison1> (qc)
23:16 <Ryan Baker> Omg piano
23:16 <Ryan Baker> 67 for 3rd floor
23:16 <Omg piano> WUT
23:16 <Omg piano> YOU DID IT AGAIN!
23:16 <EpicPancakes> Almost there...
23:17 <LethalOrison1> um how the heck do you do the level/
23:17 <Ryan Baker> (qc) Omg piano is an official [[noob]].
23:17 <Omg piano> STOPPP
23:17 <Omg piano> D:
23:17 <Ryan Baker> XD
23:17 <Ryan Baker> say this
23:17 <Ryan Baker> (
23:17 <Ryan Baker> qc
23:17 <Omg piano> (qc) Ryan Baker is an official [[noob]]
23:17 <EpicPancakes> Derp, I'm almost there, but I'm getting 99 after guitar because it'll be ruined if I have to go to guitar before I celebrate.
23:17 <Ryan Baker> )
23:17 <Ryan Baker> lag
23:17 <LethalOrison1> (qc) Omg piano Virginity level is 99
23:17 <LethalOrison1> ;)
23:17 <Omg piano> YEAH!
23:17 <Omg piano> HAHA
23:17 <Ryan Baker> (qc) That's not nice.
23:17 <AnnoyingDerp> ok
23:18 <Omg piano> (qc) I don't care, [[Ryan Baker]]
23:18 <LethalOrison1> (qc) LethalOrison1 Virginity level is -120
23:18 <LethalOrison1> YEYAA
23:18 <Omg piano> (qc) This is fun :D
23:18 <EpicPancakes> (qc) Please shut up.
23:18 <Ryan Baker> (qc) That is not a valid link, [[User:Omg piano|Omg piano]].
23:18 <LethalOrison1> (QC) I do this like everyday in RS ;[)
23:19 <Omg piano> (qc) [[User:Ryan Baker]] Is that better?
23:19 <LethalOrison1> (QC) (LethalOrison1)
23:19 <Ryan Baker> (qc) [[User:Ryan Baker|Ryan Baker]] is correct.
23:20 <Omg piano> (qc) Bob C's Woodcutting level is 99.
23:20 <LethalOrison1> (qc) I always like the company
23:20 <LethalOrison1> (qc) nice 
23:20 <Ryan Baker> do [actual link|words you want shown]
23:20 <Ryan Baker> buth with 2 [ ]
23:20 <Ryan Baker> but*
23:20 <LethalOrison1> no its 87
23:20 <Omg piano> So.. Test time
23:20 <Ryan Baker> [[User:Omg piano|Noob]]
23:20 <AnnoyingDerp> Derp will be working on fletching till Epic gets back
23:20 <LethalOrison1> noob
23:21 <EpicPancakes>
23:21 <EpicPancakes> ONE TO GO AW YEA
23:21 <Omg piano> [[User:Ryan Baker|Noob]]
23:21 <AnnoyingDerp> [[User:AnnoyingDerp|Best Ever]]
23:21 <CoffeeMugRS> 36 fletch..
23:21 <AnnoyingDerp> Come out here EPic
23:21 <LethalOrison1> (
23:21 <Omg piano> I love this <3
23:21 <EpicPancakes> [[User:AnnoyingDerp|This guy is teh best]]
23:21 <CoffeeMugRS> 19 farm..
23:21 <Ryan Baker> [[User:AnnoyingDerp|User:Omg piano]]
23:21 <LethalOrison1> How do you do that
23:21 <LethalOrison1> lol
23:21 <CoffeeMugRS> I mean 36 slay
23:21 <EpicPancakes> LOOK AT DAT SCREENSHOT
23:22 <EpicPancakes>
23:22 <EpicPancakes> LOOK AT IT
23:22 <LethalOrison1> guys
23:22 <Omg piano> [[User:AnnoyingDerp|User:Omg piano]]
23:22 <EpicPancakes> 1 bow after guitar and we celebrate
23:22 <LethalOrison1> how do you do the links?
23:22 <LethalOrison1> tell me
23:22 <CoffeeMugRS>
23:22 <Ryan Baker> lethal
23:22 <Omg piano> L2FollowYourOwnDirections, Ryan
23:22 <CoffeeMugRS> I can do screenies faster
23:22 <EpicPancakes> gtg guitar
23:22 <Ryan Baker> hey LethalOrison1
23:22 <AnnoyingDerp> Oh thank you Epic [[User:EpicPancakes|Lord of Awesomeness]]
23:22 <AnnoyingDerp> Bye see you soon
23:22 <LethalOrison1> ye
23:22 <Ryan Baker> [actual link name|words shown] but with 2 [ ]
23:23 <LethalOrison1> [[Hi]
23:23 <LethalOrison1> Sorry
23:23 <Omg piano> [[White Pickaxe|Fake item alert! That you guys already know]]
23:23 <LethalOrison1> [[[Hi]]
23:23 <Ryan Baker> er
23:24 <Ryan Baker> lethal
23:24 <LethalOrison1> [[|Hi]]
23:24 <LethalOrison1> lol
23:24 <Ryan Baker> type [[ then User:Omg piano then | then Hi then ]]
23:24 <Ryan Baker> wtf
23:24 <Ryan Baker> stupid thing
23:24 <LethalOrison1> idk
23:24 <LethalOrison1> man
23:24 <Ryan Baker> type [[
23:24 <Omg piano> [[LethalOrison1|There's a noob in the room, click here for more details.]]
23:25 <LethalOrison1> omg piano you noob
23:25 <Ryan Baker> *sigh*
23:25 <Ryan Baker> I give up
23:25 <CoffeeMugRS>
23:25 <LethalOrison1> i probably have double your skill total ;)
23:25 <CoffeeMugRS> Watch the video at the bottom..
23:25 <CoffeeMugRS> What a waste of food..
23:25 <Ryan Baker> [[User:CoffeeMugRS|.]]
23:25 <Ryan Baker> CoffeeMugRS has no user page
23:25 <Ryan Baker> what a newb
23:25 <CoffeeMugRS> ;)
23:26 <CoffeeMugRS> I'm pro like that.
23:26 <Ryan Baker> want me to help you make one?
23:26 <CoffeeMugRS> Nah.
23:26 <Ryan Baker> I helped make EpicPancakes'
23:26 <CoffeeMugRS> OH GOD
23:26 <Ryan Baker> you sure?
23:26 <CoffeeMugRS> YES
23:26 <CoffeeMugRS> I AM SURE
23:27 <Omg piano> I find something hilarious
23:27 <Omg piano> When you're watching a commercial for sleep pills,
23:27 <Omg piano> and they have to warn you that it causes drowsiness 
23:27 <Omg piano> LAGG
23:27 <AnnoyingDerp> I would like help if you are not busy later Ryan please
23:27 <Ryan Baker> with what AnnoyingDerp?
23:27 <CoffeeMugRS> Jk btw Ryan :P
23:27 <Ryan Baker> user page?
23:27 <CoffeeMugRS> I'll ask for help if I need it :)
23:27 <AnnoyingDerp> Yes please
23:28 <CoffeeMugRS> I'm the type of person to do things on my own at first.
23:28 <Ryan Baker> I can do backgrounds and borders, put youtube videos on and pictures
23:28 <AnnoyingDerp> Derp has a poopy page
23:28 <Omg piano> [[AnnoyingDerp|One of the coolest in the room]]
23:28 <Omg piano> Sorry
23:28 <Omg piano> [[User:AnnoyingDerp]]
23:28 <LethalOrison1>
23:28 <Ryan Baker> I also can help with sigs
23:28 <LethalOrison1> Look it up
23:28 <Omg piano> Ryan!
23:28 <Omg piano> I need a sig :D
23:28 <LethalOrison1> Got to see this
23:28 <LethalOrison1>
23:29 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:29 <Ryan Baker> Omg piano
23:29 <Ryan Baker> I can help
23:29 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
23:29 <LethalOrison1> LOL
23:29 <LethalOrison1> did you read it ;)
23:29 <Ryan Baker> ?
23:29 <Omg piano> The whole noise freaks me out!
23:29 <Omg piano> T_T
23:29 <Ryan Baker> ???
23:30 <Ryan Baker> hmmm
23:30 <Omg piano> Ryan Baker
23:30 <LethalOrison1> [[]]
23:30 <Ryan Baker> alright, so annoying, since you asked first
23:30 <Omg piano> It turns red when you type it, and some creepy noise is like "DUN-UN!" in a high pitch noise
23:30 <Ryan Baker> what colors do you want for your background?
23:30 <AnnoyingDerp> Zarosian Purple
23:30 -!- Daethman7 has joined Special:Chat
23:31 <Ryan Baker> alright, so a dark purple for?
23:31 <Ryan Baker> border or background?
23:31 <AnnoyingDerp> The border
23:31 <Ryan Baker> and what color background?
23:31 <AnnoyingDerp> No the background sorry and white for the border
23:32 <Ryan Baker> ?
23:32 <LethalOrison1> [[User:LethalOrison1|Ello]]
23:32 <Ryan Baker> white on white?
23:32 <Ryan Baker> ???
23:32 <AnnoyingDerp> Stop linking to your userpage
23:32 <Omg piano> Ikr?
23:32 <AnnoyingDerp> Purple background with white border
23:32 <Ryan Baker> alright
23:32 <LethalOrison1> [[User:Ryan Baker| He is a Smart one I Mastered it ]]
23:33 -!- TyA has joined Special:Chat
23:33 <Omg piano> LETHAL
23:33 <LethalOrison1> >.>
23:33 <Omg piano> STOP IT
23:33 <Ryan Baker> lethal
23:33 <Ryan Baker> [[RS:UTP]]
23:33 <Ryan Baker> if you're bugging them, stop please?
23:33 <Omg piano> User Talk Policy
23:33 <LethalOrison1>  [[User:TyA|Hi Tya]]
23:33 <Omg piano> Is that is?
23:34 <Ryan Baker> User treatment policy
23:34 <LethalOrison1> Ik that
23:34 <LethalOrison1> im not bugging anyone
23:34 <LethalOrison1> lay off
23:34 <LethalOrison1> or Ban me again
23:34 <LethalOrison1> always fine
23:34 <Omg piano> You're bugging me
23:34 <LethalOrison1> Then leave
23:34 <Omg piano> By a landslide
23:34 <LethalOrison1> idc?
23:34 <Omg piano> No, I'd like to chat with the others
23:34 <AnnoyingDerp> bugging me too
23:35 <LethalOrison1> Alright/
23:35 <Ryan Baker> AnnoyingDerp
23:35 <Ryan Baker> are you sure you want white borders?
23:35 <TyA> wat
23:35 <Ryan Baker> you can
23:35 <Ryan Baker> oops
23:35 <LethalOrison1> Just saying hi Tya
23:35 <Ryan Baker> accidental enter
23:35 <AnnoyingDerp> Yeah i would
23:35 <Ryan Baker> AnnoyingDerp, white borders can't be seen
23:35 <AnnoyingDerp> Ok than black borders
23:36 <Ryan Baker> so it'll basically look purple
23:36 <AnnoyingDerp> *then
23:36 <Ryan Baker> okay -D
23:37 -!- Ramsies11 has left Special:Chat.
23:37 <AnnoyingDerp> How do you put pics on your userpage i would like to do that myself
23:37 <Ryan Baker> derp
23:37 <Woodcake> RS crashed for a bit lol
23:37 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:37 <Ryan Baker> sharp or rounded corners?
23:37 <LethalOrison1> Im just a troll
23:38 <AnnoyingDerp> Rounded please
23:38 -!- Woodcake has left Special:Chat.
23:38 <LethalOrison1> Always will be a troll ~.~
23:38 <AnnoyingDerp> Not a very good troll :P
23:38 <LethalOrison1> No one in this community haha 
23:38 <LethalOrison1> im just making that excuss
23:38 <LethalOrison1> because everyone is bitching at me 
23:39 <AnnoyingDerp> Just no spam and we would be fine
23:39 <Omg piano> Actually, I just said "Stop" about 2-3 times
23:39 <LethalOrison1> I dont go well in a group of random people that dont look like they have the experience i have.
23:39 <LethalOrison1> derp
23:39 <LethalOrison1> im a SOCIAL GUY
23:39 <LethalOrison1> n
23:39 <LethalOrison1> not so anti social like most of you
23:40 <LethalOrison1> its hard not to "SPAM"
23:40 <AnnoyingDerp> I'm not antisocial
23:40 <LethalOrison1> when i talking normal
23:40 <Lord Yura> If you were social, you wouldnt care about how much experience that some people have had or not.
23:40 <LethalOrison1> and you guys are yelling at me that im spamming
23:40 <Omg piano> So how are you guys?
23:40 <LethalOrison1> Not exactly?
23:40 <AnnoyingDerp> Good
23:40 <LethalOrison1> Nvm nothing good comes from here
23:40 <LethalOrison1> Ansela
23:40 <LethalOrison1> mind re-ip banning me
23:40 <LethalOrison1> I need to stay far away
23:41 <Omg piano> lethal
23:41 <Omg piano> you're being childish\
23:41 <LethalOrison1> Nope not at all
23:41 <LethalOrison1> This name just bothers me alot
23:41 <LethalOrison1> I need to stick to the rs community
23:41 <Ryan Baker> grrr
23:41 <LethalOrison1> Haha one day you guys will find me one day w31
23:41 <Ryan Baker> forgot how to round edges
23:41 <LethalOrison1> say that again
23:42 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
23:42 <Ryan Baker> this is gonna take a lil
23:42 <AnnoyingDerp> It's ok idc
23:42 <Omg piano> I love you guys sooo much :D
23:42 <Omg piano> As a family
23:43 <AnnoyingDerp> :D
23:43 <Omg piano> :D
23:44 -!- Omg piano has left Special:Chat.
23:44 -!- Omg piano has joined Special:Chat
23:44 <Omg piano> Sorry, accidentally clicked out
23:44 <AnnoyingDerp> I loved to be loved
23:44 <Omg piano> Got freaked out
23:44 <Ryan Baker> okay, AnnoyingDerp, sharp corners will have to do for now
23:44 <Ryan Baker> they look better anyway imo
23:44 <AnnoyingDerp> ok
23:44 <Ryan Baker> do you want thin, medium, or thick borders?
23:45 <AnnoyingDerp> Medium please
23:45 <AnnoyingDerp> chat is so laggy
23:46 <Ryan Baker> okay, private chat with me
23:46 <AnnoyingDerp> ok
23:47 -!- Westseen has joined Special:Chat
23:48 -!- XPaillant has joined Special:Chat
23:50 <Omg piano> I can see the future
23:51 <Omg piano> I see Ice Rush getting in this chat
23:51 <Omg piano> Does anybody else see that?
23:51 <Omg piano> I do
23:52 <Coelacanth0794> glitch
23:52 <Omg piano> What glitch?
23:52 <Omg piano> Right about now.
23:52 <Omg piano> Maybe a bit later.
23:53 <Omg piano> Ice Rush - Chat - Join - Wiki.
23:54 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
23:54 <Omg piano> Now?
23:54 <Omg piano> SOMEBODY TALk
23:55 <Omg piano> @[email protected]
23:56 <Meter55> #ForeverAloneTr0l0l0l
23:56 <Meter55> jk
23:58 <Omg piano> I AM BORED
23:58 <Omg piano> BORED AS A MAN WHO IS BORED
23:58 <Omg piano> Which is bored
23:58 <Omg piano> SLAVES, ENTERTAIN ME
23:59 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:59 <Meter55> Go play runescape if you're actually bored.
23:59 <Omg piano> I'm playing RuneScape
23:59 <Omg piano> HerpDerp.
00:00 <Meter55> Then go do something on it that requires focus so you don't start spamming in caps lock in the wiki chat.
00:00 <Omg piano> :|
00:00 <AnnoyingDerp> My cousin's name irl is HerpDerp lol
00:01 <Omg piano> LIARRR
00:01 <Meter55> He's mentally retarded and contracted herpes? Sucks for him.
00:03 <XPaillant> lmao
00:03 <Ryan Baker> gtg guys
00:04 <Ryan Baker> I'm getting very nauseous from this headache
00:04 <XPaillant> noo
00:04 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
00:04 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:05 <AnnoyingDerp> [[User:AnnoyingDerp|Check out what Ryan helped me do i'm still working on it]]
00:06 <AnnoyingDerp> Not much there i know
00:07 <XPaillant> the gif?
00:07 <XPaillant> the gif and the bordering?
00:08 -!- Daethman7 has left Special:Chat.
00:12 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 1x [[gold ore]] is 258 coins.
00:12 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 1x [[gold bar]] is 122 coins.
00:12 <Omg piano> argh
00:13 <XPaillant> ah
00:13 -!- Omg piano has left Special:Chat.
00:14 <Cook Me Plox> I maed a chart
00:14 <XPaillant> lol of?
00:15 <Cook Me Plox> It shows how individual offers cause Grand Exchange prices to change
00:15 <XPaillant> o i c
00:15 <Spineweilder> Cook
00:15 <Spineweilder> for the inventory infobox
00:16 <Spineweilder> what is "Value"
00:16 -!- Shaxaz7 has joined Special:Chat
00:16 <Spineweilder> if it's untradeable
00:16 <Cook Me Plox> For untradeable stuff it's the items kept on death value
00:16 <Spineweilder> mmk
00:16 <Spineweilder> extra planar bow is 900k value
00:16 <Cook Me Plox> Every item has a server value from which alchemy, store prices and IKOD values are derived from
00:17 <Spineweilder> and destroy option in beta it says "You will have to ask Wezingar for a new one."
00:17 <Spineweilder> I'm assuming Wezingar would be Hey Presto
00:17 <Spineweilder> but not confirmed, so wouldn't wanna put that in be4 i make the page
00:17 <Cook Me Plox> lol.
00:18 <Shaxaz7> Hello.
00:22 <Shaxaz7> Is this chat for everything that has to do with runescape?
00:22 <XPaillant> anything i think ^
00:22 <XPaillant> anything i think ^
00:22 <AnselaJonla> not everything
00:23 <Shaxaz7> why is there so little people in it?
00:23 <AnselaJonla> can't encourage botting or rwt for example
00:23 <Shaxaz7> not going to to that at all ^^ and what is rwt?
00:25 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:25 <Hairr> Hello
00:26 <Shaxaz7> Hi
00:27 <Shaxaz7> Does anyone know anything about when the 2nd bot nuke might be comming out?
00:27 <Hairr> Shaxaz7: Usually every update they change their scripting a little so that wipes most bots out
00:28 <Shaxaz7> doesn't seem so -.-
00:28 <Shaxaz7> I heard... It might come along with the 2012 RuneFest
00:40 <Spineweilder> Cook
00:40 <Spineweilder> [[Beta:Extra-planar bow|Extra-planar bow]]
00:41 <AnnoyingDerp> Hai
00:45 <Hairr> Hey Meter55
00:52 <EpicPancakes> I's back
00:52 <EpicPancakes> One more bow until 99
00:54 <EpicPancakes> [[Bogie bow]]
00:54 <EpicPancakes> WTF
00:54 <EpicPancakes> Liar.
00:56 <Hairr> Epic, click that again
00:56 <Nitin890> boogie bow isnt the best
00:57 <EpicPancakes> Of course he spells it wrong...
00:57 <Nitin890> only +1 for ranged attack bonus
00:57 <EpicPancakes> He told me it was bogie
00:57 <Nitin890> bogie*
00:57 <Nitin890> i thought it was boogie XD
00:57 <Lord Yura> 0.1 :D
00:57 <EpicPancakes> It is bogie?
00:57 <Coelacanth0794> boogie on boogie-brother
00:57 <Hairr> It is, I just redirected it bogie to boogie
00:57 <Coelacanth0794> [[boogie bow]]
00:58 <Nitin890> oh
00:58 <Nitin890> so i got the spelling right?
00:58 <EpicPancakes> So which is it?
00:58 <Lord Yura> Nu. But if someone writes Bogie, it'll still go to boogie
00:58 <Spineweilder> [[Boogie bow]]
00:58 <Hairr> Boogie bow
00:59 <EpicPancakes> I figured he spelled it wrong.
00:59 <EpicPancakes> Didn't sound real to me.
00:59 -!- XPaillant has left Special:Chat.
00:59 <Ozank> dunno y im on
00:59 <Ozank> coel did you get my message
01:00 <EpicPancakes> is it better to have more or less aa?
01:00 <Hairr> More
01:00 -!- Ozank has left Special:Chat.
01:00 <Spineweilder> 4x is best
01:00 <EpicPancakes> Yay my pc can sustain the highest graphics possible
01:00 <EpicPancakes> Now I have to wait for Derp to come back so I can get 99
01:01 <Coelacanth0794> eh
01:01 <Coelacanth0794> he has the worst timing
01:01 <EpicPancakes> He always gets here in the small amounts of time that I'm afk.
01:03 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
01:04 <Cook Me Plox> lawl
01:04 <EpicPancakes> I'm going to go get a drink. I'm going to throw my computer at my wall if Derp gets here while I'm gone.
01:04 <Meter55> I've been watching too many Binding of Isaac videos.
01:04 <Cook Me Plox> "RuneScape Players kill 150 dragons each per day"
01:04 <LethalOrison1> [[|Need a little Help with this guys]]
01:04 <LethalOrison1> Darnt haha
01:04 <Cook Me Plox> No, 5% of RuneScape Players kill 3000 dragons each per day
01:05 <LethalOrison1> need some editing
01:05 <LethalOrison1> Yep
01:05 <LethalOrison1> I added a new speed for it
01:05 <EpicPancakes> 150 dragons per day...
01:05 <EpicPancakes> What?
01:05 <Meter55> Per player methinks.
01:05 <EpicPancakes> I could do that alone, that;s stupid.
01:05 <LethalOrison1> but the information needs a little help
01:05 <Meter55> Cause of all dem bots.
01:05 <LethalOrison1> yep
01:05 <LethalOrison1> haha
01:05 <LethalOrison1> Lawl
01:06 <EpicPancakes> The logs to the moon thing makes no sense
01:06 <EpicPancakes> Because it's never defined how big the  logs actually are.
01:06 <LethalOrison1> What do you mean logs to the moon?
01:06 <EpicPancakes> The bridge
01:07 <Meter55> How much logs it would take to create a bridge to the moon
01:07 <LethalOrison1> hmm'
01:07 <EpicPancakes> How do they even know that?
01:07 <LethalOrison1> each log is about
01:07 <EpicPancakes> 1 meter
01:07 <EpicPancakes> ?
01:07 <LethalOrison1> 2 feet
01:07 <EpicPancakes> Eh...
01:07 <EpicPancakes> Close enough/
01:07 <LethalOrison1> just do math
01:07 <LethalOrison1> not 1 meter
01:07 <EpicPancakes> Is that a poster?
01:07 <LethalOrison1> use a little of logic
01:07 <EpicPancakes> It's not logic.
01:07 <Meter55> 1 metre would be 3 feet and a few inches.
01:07 <LethalOrison1> nope
01:08 <EpicPancakes> It's guessing how big the logs are.
01:08 <LethalOrison1> try to measure a log ahha
01:08 <LethalOrison1> i used to cut wood for winter months before
01:08 <EpicPancakes> Logs can be a lot of sizes, there's not exactly an average
01:08 <LethalOrison1> there about 1 1/2 feet to 2 feet average]
01:08 <LethalOrison1> when cutted
01:09 <LethalOrison1> but lumber harvesters cut full tree's 
01:09 <EpicPancakes> I'm mad, there's nothing about food on there.
01:09 <Meter55> No, that can't work in real life perspectives.
01:09 <LethalOrison1> so its hard
01:09 <AnnoyingDerp> I'm back and EPIC
01:09 <EpicPancakes> And nothing about the GE
01:09 <EpicPancakes> DERP
01:09 <EpicPancakes> Come to my world and watch me get dat 99
01:09 <AnnoyingDerp> Don't tell me you celebrated without me
01:09 <LethalOrison1> epicpancakes
01:09 <LethalOrison1> where are you
01:09 <EpicPancakes> Nope, I waited JUST FOR YOU
01:09 <LethalOrison1> what world?
01:09 <LethalOrison1> LOL
01:10 <EpicPancakes> 31
01:10 <LethalOrison1> i going to watch you
01:10 <LethalOrison1> bro ahha im w31 right now
01:10 <Meter55> I'm not even going to bother.
01:10 <LethalOrison1> ge?
01:10 <EpicPancakes> I'm at soul wars
01:10 <LethalOrison1> whats your name?
01:10 <AnnoyingDerp> Check out my userpage [[User:AnnoyingDerp]] it's a work in progress
01:10 <EpicPancakes> Same as on here
01:10 <EpicPancakes> DAT PONY
01:10 <Meter55> What are you even getting 99 on?
01:11 <AnnoyingDerp> oh wait refresh
01:11 <EpicPancakes> Fletching
01:11 <Meter55> ...
01:11 <AnnoyingDerp> Did you see me userpage??
01:11 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes|CHECK OUT MY VIDEO]]
01:11 <EpicPancakes> Yes.
01:11 <LethalOrison1> haha added
01:12 <LethalOrison1> fletching
01:12 <LethalOrison1> oh
01:12 <AnnoyingDerp> lol
01:12 <Hairr> [[User:Hairr]] <<---- smexy
01:12 <Meter55> ^not really
01:12 <Hairr> YES
01:12 <Meter55> NOPE
01:12 <EpicPancakes> [[User:Hairr|User:Buttmunch]]
01:12 <Hairr>
01:12 <Hairr> BORING
01:12 <Meter55> :L I don't use my userpage much.
01:13 <Meter55> Besides, I'm too lazy to otherwise.
01:13 <EpicPancakes> Lethal, where are you?
01:13 <Hairr> If I make 250 edits < 5 days, I would've made 2000 edits in less than 20 days
01:13 <Hairr> :O
01:14 <Meter55> Basilisk task so boring...
01:15 <Meter55> Y slash no work :L
01:15 <Meter55> I would just use whip in that case
01:15 <Meter55> Instead, I'm poking them w/ LBS.
01:17 <AnnoyingDerp> LOL
01:17 <AnnoyingDerp> Right when you get here
01:17 <LethalOrison1> ;)
01:20 <EpicPancakes> 99 FLETCHING WOOOOOO
01:20 <EpicPancakes> And right before I got the cape I had a random event
01:23 <LethalOrison1> haha
01:23 <LethalOrison1> im in falador if you want to come
01:23 <LethalOrison1> in the center
01:23 <EpicPancakes> It won't even post to imhur
01:23 <EpicPancakes> imgur
01:24 <LethalOrison1> guy wanted to join my clan sorry about that
01:24 <EpicPancakes> Imgur is being stupid
01:24 <LethalOrison1> ;)
01:24 <LethalOrison1> lol
01:26 <EpicPancakes>
01:26 <LethalOrison1> you watch minecraft vids
01:27 <LethalOrison1> noob -_-
01:27 <LethalOrison1> lol
01:27 <LethalOrison1> ;)
01:27 <AnnoyingDerp> I'm not in the pic D:
01:27 <LethalOrison1> i am
01:27 <AnnoyingDerp> stupid imp
01:27 <EpicPancakes> lol
01:28 <EpicPancakes> It's fine, you have the bow.
01:28 <LethalOrison1> [[|EpicPanacakes First 99:Fletching]]
01:28 <LethalOrison1> lol
01:28 <AnnoyingDerp> Yeah
01:28 <Hairr> You can't use the a tag in mediawiki
01:28 <LethalOrison1> i see
01:28 <LethalOrison1>
01:28 <LethalOrison1> well here
01:29 <LethalOrison1> this is epic pancakes first 99 fetching 
01:29 <LethalOrison1> and if you look at the guy in teh eltie black and mage cape 
01:29 <LethalOrison1> thats me ;)
01:29 <AnnoyingDerp> But now you have to see Letahl's inappropriate comments on your pm
01:29 <AnnoyingDerp> *Lethal's
01:29 <EpicPancakes> Oh...
01:29 <EpicPancakes> He did say that...
01:29 <EpicPancakes> LETHAL
01:30 <AnnoyingDerp> LOLZ
01:30 <LethalOrison1> what did i saw
01:30 <LethalOrison1> what
01:30 <LethalOrison1> me confused
01:30 <AnnoyingDerp> The n word dude
01:30 <LethalOrison1> ;)
01:30 <LethalOrison1> what
01:30 <LethalOrison1> oh 
01:30 <LethalOrison1> never noticed that
01:30 <LethalOrison1> i used it too much haha
01:30 <LethalOrison1> ummmm im sort of...
01:30 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:30 <LethalOrison1> African American
01:30 <LethalOrison1> partial my dad is
01:31 <LethalOrison1> ....
01:31 <Meter55> 41 basilisk kills, only used one monkfish. Hopefully this trend continues.
01:31 <LethalOrison1> you slaying mate?
01:31 <LethalOrison1> want to slay with me mate?
01:32 <EpicPancakes> Now I have dragon stuff. I won't lose it this time because of A MOUSE MALFUNCTION
01:32 <AnnoyingDerp> Epic when you get your armour meet me on world 53 or if anyone wants to join us we are doing Pest Control
01:32 <LethalOrison1> lol
01:32 <LethalOrison1> did you alch your dragon
01:32 <LethalOrison1> ;)
01:32 <AnnoyingDerp> Oh and i got myself a new mouse Epic
01:32 <Meter55> lawl
01:33 <LethalOrison1> i might join you guys
01:33 <LethalOrison1> i have like  10 dogs left haha
01:33 <LethalOrison1> dont leave without me ;(
01:33 <AnnoyingDerp> ok anyone else?
01:34 <LethalOrison1> and dont be critical about the n word i use it alot its in my nature ;( i will not around you guys 
01:34 <LethalOrison1> Lol
01:34 <Lord Yura> I might :/ Temple trekking is getting boring after doing it for so long
01:34 <AnnoyingDerp> we are probably doing the novice boat not sur
01:34 <Meter55> Wat.
01:34 <EpicPancakes> Stupid Dragon kiteshield won't buy.
01:34 <LethalOrison1> Whatever floats your boat
01:34 <Meter55> No love for the intermediate boat?
01:34 <AnnoyingDerp> My shield is better
01:34 <EpicPancakes> What's a good shield better than rune?
01:34 <LethalOrison1> i do vet boats haha
01:34 <AnnoyingDerp> and i don't know if i can
01:35 <LethalOrison1> um
01:35 <LethalOrison1> dragon def
01:35 <AnnoyingDerp> Toktz ket il
01:35 <LethalOrison1> ;)
01:35 <EpicPancakes> (fp)
01:35 <AnnoyingDerp> *xil
01:35 <Meter55> Dragon Defender. ftw
01:35 <LethalOrison1> or dragonfire
01:35 <LethalOrison1> Ye bro DRAGON DEF owns
01:35 <Meter55> DFS just for Pest control? Lmao
01:35 <Sum1 0 o> :o I duo'd the party demon from 50% health to 25% and trio'd the rest
01:35 <EpicPancakes> Bandos kiteshield?
01:35 <Meter55> Have fun charging it
01:35 <EpicPancakes> No that's rune..
01:35 <LethalOrison1> lol
01:35 <AnnoyingDerp> No
01:35 <AnnoyingDerp> Toktz kel xil
01:35 <LethalOrison1> just for the stats
01:36 <LethalOrison1> its pretty good
01:36 <LethalOrison1> omg
01:36 <Meter55> ?
01:36 <AnnoyingDerp> [[toktz ket il]]
01:36 <LethalOrison1> im killing them without amrour
01:36 <LethalOrison1> brb
01:36 <AnnoyingDerp> Dang it
01:36 <AnnoyingDerp> [[toktz ket xil]]
01:36 <Lord Yura> Soo.. which world?
01:36 <AnnoyingDerp> 53
01:36 <Meter55> Constitution level up. :L
01:36 <LethalOrison1> 53
01:36 <LethalOrison1> I BETTER COME
01:36 <Meter55> I might join you.
01:36 <LethalOrison1> i will bring my voids
01:37 <AnnoyingDerp> Epic my link
01:37 <AnnoyingDerp> is to a better shield
01:37 <Meter55> Too bad Athe the void knight ain't coming.
01:37 <LethalOrison1> [[Pest Control|come here]]
01:37 <Meter55> Welp, rs crashed lawl.
01:37 <AnnoyingDerp> lol
01:37 <LethalOrison1> come here
01:37 -!- Meter55 has left Special:Chat.
01:38 <LethalOrison1> [[Pest control|Come Here guys ;)]]
01:38 <EpicPancakes> almost there
01:39 <AnnoyingDerp> We are doing intermediate boat
01:39 <Lord Yura> Ooh.. Are there a ton of bots at 53?
01:39 <AnnoyingDerp> not sure
01:40 <Lord Yura> Normally is Lol. *Hopes not*
01:40 <AnnoyingDerp> Change worlds??
01:40 <EpicPancakes> Yes.
01:40 <EpicPancakes> There are lots of pest control bots of pest control worlds
01:40 <LethalOrison1> Alright
01:40 <AnnoyingDerp> Should we change worlds?
01:40 <LethalOrison1> then to stay together
01:40 <EpicPancakes> Why does it matter if there are bots?
01:40 <LethalOrison1> Everyone join my fc or whoever fc
01:40 <LethalOrison1> X O I is the name
01:41 -!- Omg piano has joined Special:Chat
01:41 <LethalOrison1> Alright
01:41 <Omg piano> Quick check time :D
01:41 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 1x [[gold ore]] is 258 coins.
01:41 <LethalOrison1> Im amoust there guys
01:41 <Omg piano> /gelp gold bar
01:41 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 1x [[gold bar]] is 122 coins.
01:42 <LethalOrison1> ;)
01:42 <Nitin890> (qc) The Exchange price of 10x [[fish mask]] is 42,411,890 coins (4241189 coins each).
01:42 <Nitin890> hehehe 42m on fishmask
01:42 <Nitin890> they go up to 10m during augus
01:43 <Nitin890> august*
01:43 <Omg piano> Nitin
01:43 <Lord Yura> So which boat?
01:43 <Omg piano> You have fish masks?
01:43 <Omg piano> I'm so sad, I sold mine when it was cheap-ish, about 2m :\
01:44 <LethalOrison1> so dam close
01:44 <LethalOrison1> 1699 total
01:44 <LethalOrison1> im coming guys haha
01:44 <Sum1 0 o> bah1
01:44 <Sum1 0 o> someone came and crashed my party demon solo
01:44 <EpicPancakes> We've almost started, hurry up.
01:45 <Nitin890> piano
01:45 <Nitin890> i dont have fish mask
01:45 <Lord Yura> Lol. someone popped a flag next to me
01:45 <Lord Yura> Great .-.
01:45 <Omg piano> (qc) [[User:EpicPancakes|EpicPancakes]] Is a noob.
01:45 <Omg piano> Quick chat says it, it's true :D
01:45 <AnnoyingDerp> Yura where did you go i saw you?
01:45 <Lord Yura> Im er..
01:45 <Lord Yura> Well look for a vexillum. someone put it next to me
01:45 <Lord Yura> :/
01:46 <Lord Yura> Lol I dunno where to go
01:46 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 1x [[mithril bolts (unf)]] is 144 coins.
01:46 <Omg piano> :S How do I check for multiple?
01:46 <Nitin890> (qc) The Exchange price of 2x [[nature rune]] is 284 coins (142 coins each).
01:46 <EpicPancakes> (qc) [[User:Omg piano|Omg piano]] is too stupid to use qc right
01:46 <Lord Yura> item (number), item (number), 
01:46 <Nitin890> (qc) The Exchange price of 60000x [[yew logs]] is 29,520,000 coins (492 coins each).
01:46 <EpicPancakes> Derp...
01:46 <EpicPancakes> DERP
01:46 <EpicPancakes> (fp)
01:46 <Nitin890> 29m for 99 fm
01:46 <EpicPancakes> I didn't bring a weapon, I'm an idiot.
01:47 <Omg piano> I'm not good at the Runescape chat :|
01:47 <Nitin890> (qc) The Exchange price of 90000x [[maple logs]] is 5,220,000 coins (58 coins each).
01:47 <AnnoyingDerp> lol
01:47 <Nitin890> and 5.2m for 99 fm cheap way
01:47 <Coelacanth0794> hm
01:47 <Omg piano> Nitin
01:47 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 354000x [[Maple logs]] is 20,532,000 coins (58 coins each).
01:47 <Omg piano> how do I check for multiple
01:47 <Coelacanth0794> wow really
01:47 <Omg piano> like
01:47 <Sum1 0 o> 3% of party demon health gone so far
01:47 <Coelacanth0794> i has 20.5m in stock
01:48 <Lord Yura> And now Im standing on the little peninsula :3
01:48 <Omg piano> (qc) THe Exchange price of randomnumberx [[random object]] is randomamount (smaller random amount)
01:48 <Omg piano> How do you do that, but legit?
01:48 <Nitin890>   /gep bandos tassets 10
01:49 <Lord Yura> item (number), item (number), 
01:49 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 10x [[needle]] is 30 coins (3 coins each).
01:49 <Omg piano> got it
01:49 <EpicPancakes> wtf I can't move.
01:49 <Nitin890> (qc) The Exchange price of 1x [[blue partyhat]] is 2,147,483,647 coins.
01:49 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 540x [[Mithril bolts (unf)]] is 77,760 coins (144 coins each).
01:50 <Sum1 0 o> (qc) Exchange prices: 
01:50 <Coelacanth0794>
01:50 <Sum1 0 o> wut
01:50 <Sum1 0 o> (qc) Exchange prices: 2x [[Cake]] = 226gp (113gp each); 
01:50 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 5x [[blue partyhat]] is 10,737,418,235 coins (2147483647 coins each).
01:50 <Sum1 0 o> it's not working
01:50 <Sum1 0 o> maybe no commas
01:50 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 2x [[Cake]] is 226 coins (113 coins each).
01:50 <LethalOrison1> so whats up
01:50 <LethalOrison1> We are all at Pest control w53
01:50 <LethalOrison1> anyone intrested?
01:50 <Omg piano> That last one was for you, SUm
01:51 <Sum1 0 o> (qc) The Exchange price of 2147483647x [[Cake]] is 242,665,652,111 coins (113 coins each).
01:51 <EpicPancakes> Oh, I forgot. I lost the whip when I died...
01:51 <Coelacanth0794>
01:51 <AnnoyingDerp> lol
01:51 <Omg piano> Hmm, I wonder
01:51 <AnnoyingDerp> you want to borrow mine?
01:52 <EpicPancakes> No
01:52 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 2147483647x [[Blue partyhat]] is 4,611,686,014,132,420,600 coins (2147483647 coins each).
01:52 <Omg piano> :o
01:52 <AnnoyingDerp> why just till logout
01:53 <EpicPancakes> [[Mobilising armies]]
01:53 <LethalOrison1> nono
01:53 -!- Omg piano has left Special:Chat.
01:53 <AnnoyingDerp> I hate that
01:53 <LethalOrison1> [[Pest Control]]
01:53 <LethalOrison1> nono
01:53 <Sum1 0 o> (qc) The Exchange price of 12107x [[blue partyhat]] is 25,999,584,514,229 coins (2147483647 coins each).
01:53 <EpicPancakes> What?
01:53 <LethalOrison1> [[Stealing Creations]]
01:53 <LethalOrison1> lol
01:53 <EpicPancakes> [[abyssal whip]]
01:53 <Nitin890> (qc) The Exchange price of 1234567890x [[blue partyhat]] is 2,651,214,354,886,295,000 coins (2147483647 coins each).
01:53 <LethalOrison1> lol
01:53 <LethalOrison1> I remeber those days]
01:53 <LethalOrison1> haha
01:53 <AnnoyingDerp> i will do Stealing Creation
01:54 <AnnoyingDerp> I need the scared clay knife
01:54 <EpicPancakes> [[Barbarian assault|BUTT JUICE]]
01:54 <LethalOrison1> i never gone close to even 10bil
01:54 <LethalOrison1> Max i ever had was about 3.7
01:54 <Sum1 0 o> There's like 26 trillion coins in RuneScape
01:54 <LethalOrison1> yep
01:55 <LethalOrison1> 28
01:55 <AnnoyingDerp> Epic did you ever see this [[User:AnnoyingDerp|page]]
01:55 <EpicPancakes> Yes.
01:55 <AnnoyingDerp> oh ok
01:55 <Sum1 0 o> you could buy 12107 blue phats with that much
01:55 <LethalOrison1> lol
01:55 <AnnoyingDerp> What are we doing??
01:55 <LethalOrison1> BUT THERE IS NOT 12107 PHATS
01:56 <LethalOrison1> there like 10,000 in total as a estimation
01:56 <Sum1 0 o> We are eating (ccaek)
01:56 <LethalOrison1> or if i remeber
01:56 <EpicPancakes> Let's do barbarian assault
01:56 <AnnoyingDerp> NO i hate that one
01:56 <LethalOrison1> well there was like 1,500 dropped
01:56 <LethalOrison1> then they where duped
01:56 <EpicPancakes> I WANT TO COLOR MY WHIP
01:56 <LethalOrison1> i remember all that  haha
01:56 <LethalOrison1> most duped phat is the pink
01:56 <LethalOrison1> aka now of days purple
01:57 <Lord Yura> Weeeell..
01:57 -!- Shaxaz7 has left Special:Chat.
01:57 <Sum1 0 o> bah111
01:57 <AnnoyingDerp> But i want scared clay knife
01:57 <Sum1 0 o> Crashed again at 80% health
01:57 <AnnoyingDerp> lol
01:58 <Coelacanth0794> that dog looks high as fuck
01:58 <EpicPancakes> I don't care about your knife, I have 99 fletching
01:59 <AnnoyingDerp> Yeah but they have scared clay harpoon for 99 fishing
01:59 <LethalOrison1> lol
01:59 <EpicPancakes> I no caer abut feeshing
01:59 <LethalOrison1> lol
01:59 <EpicPancakes> I now go cook fish for cookery
01:59 <LethalOrison1> 1 more level
01:59 <AnnoyingDerp> But i hate BA it sucks
02:00 <EpicPancakes> IVE NEVER DONE IT]
02:00 <LethalOrison1> til 1700 total level
02:00 <LethalOrison1> then 100 after for 1800
02:00 <EpicPancakes> I just wanted to do it for the colored abyssal whip
02:00 <LethalOrison1> before 110 cb
02:00 <LethalOrison1> my whip is yellow ;)
02:00 <EpicPancakes> Hell yeah Wilfred is on
02:00 <AnnoyingDerp> It takes a while
02:00 <AnnoyingDerp> So is a new Big Bang Theory
02:01 <AnnoyingDerp> but i'm here not watching it
02:01 <Coelacanth0794>
02:01 <Sum1 0 o> When I first played BA I was addicted
02:01 <EpicPancakes> I hate the Big Bang Theory
02:01 <Coelacanth0794>
02:01 <Sum1 0 o> I played BA for a week straight
02:01 <EpicPancakes> It's almost as bad as THAT 70'S SHOW HHUURRRRRRR
02:01 <Coelacanth0794> pancakes: bazinga
02:01 <LethalOrison1> there a alot of new guys on lets welcome them ;)
02:02 <Lord Yura> Who?
02:02 <EpicPancakes> wat
02:02 <LethalOrison1> I like 70's show ahha
02:02 <Coelacanth0794>
02:02 <Coelacanth0794> gnight noobs
02:02 <LethalOrison1> look around
02:02 <Lord Yura> Ooh. They arent new. Just no avatar.
02:02 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:03 <LethalOrison1> nono
02:03 <LethalOrison1> check there listing date
02:03 <LethalOrison1> most of them june-july
02:03 <EpicPancakes> lol this idiot is trying to teach me how to dupe
02:03 <AnnoyingDerp> Well i'm going to go watch BBT since we can't decide and i should probably spend time with my Memaw anyway
02:03 <EpicPancakes> Idiot scammer
02:03 <LethalOrison1> Lol
02:03 <AnnoyingDerp> BBL
02:03 <AnnoyingDerp> Bye
02:03 <LethalOrison1> alright
02:03 <LethalOrison1> back to slaying
02:04 <Lord Yura> Wells.. Im gonna put on my steel armor and head back to Trekking
02:04 <LethalOrison1> then to my clan a bit
02:04 <EpicPancakes> Wat
02:04 <EpicPancakes> Oh bye Derp
02:04 <AnnoyingDerp> Bye
02:04 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
02:04 <LethalOrison1> Lol
02:05 <LethalOrison1> Combat level Yura haha
02:05 <LethalOrison1> I dont want to trek but it seems fun
02:05 <Lord Yura> (qc) My combat level is 113; Attack: 81, Defence: 92, Strength: 81, Constitution: 87, Ranged: 77, Prayer: 71, Magic: 82, Summoning: 61.
02:05 <LethalOrison1> nice
02:05 <Lord Yura> Steels pretty
02:05 <LethalOrison1> how many 99's?
02:05 <Lord Yura> :3
02:05 <Lord Yura> None
02:05 <Sum1 0 o> 90% of demon left
02:05 <LethalOrison1> haha
02:05 <Lord Yura> Lol. Im not aiming to mass 1 skill all at once D:
02:05 <EpicPancakes> Why did Wilfred pull a gun on Ryan...
02:05 <LethalOrison1> ;)
02:05 <LethalOrison1> Lol
02:05 <LethalOrison1> Im only 107
02:06 <LethalOrison1> would be higher but haha
02:06 <LethalOrison1> 1800+ total before 110
02:06 <EpicPancakes> Oh no Wilfred's sense of smell is gone.
02:08 <EpicPancakes> Having this skillcape feels great.
02:09 <LethalOrison1> yep
02:09 <LethalOrison1> It sucks 
02:09 <LethalOrison1> this my 3rd char
02:10 <LethalOrison1> ;)
02:10 <LethalOrison1> its going to be funny when i switch to my next account and say im 120 and this my 4th char
02:10 <LethalOrison1> Lol
02:10 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:11 <LethalOrison1> So how many chars do you guys have ahha ;)
02:11 <LethalOrison1> Hi Spine
02:11 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
02:11 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
02:11 <Sum1 0 o> I have 4
02:11 <Sum1 0 o> one main
02:11 <Spineweilder> hey
02:11 <Sum1 0 o> and 3 noobs I made long ago
02:11 <LethalOrison1> nice sum
02:11 <LethalOrison1> im not much differnt
02:11 <Sum1 0 o> I think 2008
02:12 <Sum1 0 o> when my main was hacked
02:12 <LethalOrison1> i have like 20+ disconuted
02:12 <EpicPancakes> This show is so awesome.
02:12 <LethalOrison1> Lol
02:12 <LethalOrison1> i had 4 good ones
02:12 <LethalOrison1> this was my 3rd
02:12 <LethalOrison1> and its my main now
02:13 <LethalOrison1> Had my Orginal main , Tank mage, This(was spose to be a zerker), then a pker
02:13 <LethalOrison1> i have 3 left and there all crap
02:13 <LethalOrison1> lost pretty much all of thoses
02:15 <Sum1 0 o> crashed
02:15 <Sum1 0 o> again
02:15 <LethalOrison1> lol
02:15 <Sum1 0 o> at 70% lp
02:15 <LethalOrison1> ;)
02:18 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
02:18 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
02:18 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
02:18 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
02:19 <LethalOrison1> hi'
02:19 <LethalOrison1> ;)
02:19 <LethalOrison1> does this pic suck ;)
02:19 <Hairr> idk
02:20 <LethalOrison1> hehe
02:20 -!- Meter55 has joined Special:Chat
02:22 <Meter55> After this, one more task for my full slayer helmet. Huzzah!
02:22 <Meter55> 79 more basilisk tho >_>
02:22 <Nitin890> lol
02:22 <Nitin890> but gl
02:23 <Meter55> It's boring cause I can't use my whip due to their high slash defence.
02:26 <CoffeeMugRS> 1014MB is 1/2 GB, right?
02:26 <TyA> No, it's around 1GB
02:26 <Hairr> 1014 MB = .9902344
02:26 <Hairr> GB
02:27 <Meter55> ;~; I can't use verac's flail on Basilisks cause it's a 2h
02:27 <CoffeeMugRS> Hairr, you have to factor in the 10MB used for shared graphics.
02:27 <CoffeeMugRS> So actually, 1024MB
02:28  * Hairr just used Google
02:28 <Hairr> :3
02:28 <Meter55> lawl
02:28 <Hairr>,or.r_gc.r_pw.r_cp.r_qf.,cf.osb&fp=4e9393ef08250590&biw=1124&bih=842
02:28 <Meter55> One company to rule them all.
02:28 <Hairr> Big link
02:28 <Hairr> but yah
02:29 <Meter55> Yahoo, powered by Bing, which in turn is powered by Google. Lawl.
02:29 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
02:29 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
02:30 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
02:30 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
02:30 <LethalOrison1> back haha
02:30 <CoffeeMugRS> Wow.. so I really only have 1GB of RAM
02:30 <CoffeeMugRS> Fail.
02:30 <Meter55> >_> ouch broski
02:30 <EpicPancakes> Yay Louie is on
02:30 <CoffeeMugRS> NVIDIA GeForce 8400 GS graphics card though.
02:31 <CoffeeMugRS> Fairly decent.
02:31 <Hairr> TyA
02:31 <Meter55> Ohey, Mystic Hood Lite.
02:32 <Hairr> Cook Me Plox, TyA
02:32 <Hairr> I needs you
02:32 -!- Piffstar23 has joined Special:Chat
02:32 <Hairr> Hey Piffstar23
02:32 <Hairr> I'll ask in IRC den
02:32 <Piffstar23> hello
02:34 <CoffeeMugRS>
02:34 <CoffeeMugRS>
02:35 <Piffstar23> anyone got 1m? lol
02:35 <CoffeeMugRS> Who doesn't?
02:35 <Nitin890> me
02:35 <Piffstar23> i mean to give to me xD
02:35 <Nitin890> lol
02:36 <CoffeeMugRS>
02:36 <CoffeeMugRS> Apparently that's what Jagex says to do for black screening
02:36 <Lord Yura> Well this chat follows Runescapes rules. And no begging as well :/
02:37 <Piffstar23> i can't click the link what does it say
02:37 <EpicPancakes>
02:37 <CoffeeMugRS> Alot.
02:37 <CoffeeMugRS> Shouldn't I uninstall the drivers first before reinstalling? Lol.
02:37 <CoffeeMugRS> They don't say to. It'd make sense though.
02:38 <EpicPancakes> Oh, I feel so stupid...
02:39 <EpicPancakes> It's the rogues den, not the bandit camp...
02:39 <EpicPancakes> HURRRRR
02:42 <Meter55> "I'll tear the happy out of your soul." lawl
02:44 -!- Kingmicky70 has joined Special:Chat
02:46 -!- Piffstar23 has left Special:Chat.
02:48 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
02:48 <AnnoyingDerp> Hai i'm back
02:49 -!- Medical666 has joined Special:Chat
02:50 <AnnoyingDerp> Where did everyone go??
02:50 <Medical666> pee pee maybe
02:52 -!- Medical666 has left Special:Chat.
02:52 <AnnoyingDerp> Epic is gone D:
02:52 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
02:54 <Nitin890> :fp:
02:54 <Nitin890> dangit
02:56 <Meter55> (fp)
02:58 -!- Medical666 has joined Special:Chat
02:59 -!- Medical666 has left Special:Chat.
02:59 <Hairr> Hey Medical666
03:02 <AnnoyingDerp> How do you get a good shot of your guy on rs for say a userpage?
03:02 <Hairr> OoO
03:03 <Lord Yura> Orb of oculus? :P
03:03 <AnnoyingDerp> How do you take a pic without it in you hand though?
03:03 <LethalOrison1> whats up
03:03 <LethalOrison1> ;)
03:04 <AnnoyingDerp> Is that you ZarosBound?
03:04 <Sum1 0 o> Get someone  to do it for you
03:04 <AnnoyingDerp> Oh wait...
03:04 <LethalOrison1> Ummm how do you ..
03:04 <LethalOrison1> know that?
03:04 <AnnoyingDerp> You changed your name
03:05 <LethalOrison1> Sort of
03:05 -!- Driedrain23 has joined Special:Chat
03:05 <AnnoyingDerp> lol oops
03:05 <LethalOrison1> So whats up guys?
03:05 <AnnoyingDerp> You just changed you avatar to Zaros
03:05 <Driedrain23> hey guys
03:05 <AnnoyingDerp> Hai
03:06 <Driedrain23> im here to talk about the boogie bow
03:06 <LethalOrison1> alright
03:06 <LethalOrison1> ;)
03:06 <AnnoyingDerp> I had a fail ok it happens
03:07 <LethalOrison1> Im going to get some art of my best item i loved dearest to my rs heart
03:07 <AnnoyingDerp> What is it?
03:08 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 1x [[yew logs]] = 492gp; 1x [[ bow string]] = 140gp; 1x [[ yew longbow]] = 656gp; 
03:08 <AnnoyingDerp> that is what i'm doing to 99 so...
03:08 <Hairr> [[Exchange:Magic logs]]
03:09 <LethalOrison1> haha
03:09 <AnnoyingDerp> What?
03:09  * Hairr is going to go now
03:09 <AnnoyingDerp> Bye
03:09 <Hairr> (pce)
03:09 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:10 <LethalOrison1> (pce)
03:10 <LethalOrison1> be keeping that
03:10 <AnnoyingDerp> When did Epic leave?
03:10 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
03:10 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
03:10 <Sum1 0 o> 6 million years ago
03:10 <LethalOrison1> Like the picture
03:11 <LethalOrison1> ;)
03:11 <AnnoyingDerp> Oh no
03:11 <AnnoyingDerp> Yeah sure...
03:11 <LethalOrison1> Suck
03:11 <LethalOrison1> Just wanted a nice picture of my old white 
03:11 <AnnoyingDerp> My pic is better though
03:12 <LethalOrison1> ;)
03:12 <AnnoyingDerp> Because i don't care about phats
03:12 <LethalOrison1> (attack) Dont make me
03:12 <LethalOrison1> Lol
03:13 <LethalOrison1> where qp cape,White partyhat, 3rd age set, desert boots, cooking gaunets, and Fury 
03:13 <AnnoyingDerp> *wear
03:13 <LethalOrison1> My original main look it was awesomehahah ;)
03:13 <LethalOrison1> sorry
03:13 <LethalOrison1> typo
03:13 <PvM-IC3> hey guys should i sell my dfs for a blessed spirit shield?
03:14 <LethalOrison1> hell ya ;)
03:14 <LethalOrison1> for bossing
03:14 <LethalOrison1> ;)
03:14 <PvM-IC3> really?
03:14 <PvM-IC3> =o
03:14 <AnnoyingDerp> Why do you keep winking
03:14 <LethalOrison1> i like winking
03:14 <PvM-IC3> ;)
03:14 <LethalOrison1> i do it  24.7
03:15 <LethalOrison1> 24/7* argg
03:15 <LethalOrison1> ;)
03:15 <AnnoyingDerp> I can't take you seriously then
03:15 <PvM-IC3> alright imma sell my dfs anyone want it 5.5m?
03:15 <LethalOrison1> haha
03:15 <LethalOrison1> you should not
03:15 <AnnoyingDerp> Nope
03:15 <PvM-IC3> oh why?
03:15 <LethalOrison1> but most the shit im talking about is not fake
03:15 <LethalOrison1> Lol
03:15 <AnnoyingDerp> language
03:15 <PvM-IC3> alright so i keep it?
03:16 <LethalOrison1> Add a guy name Bodied Fam and try to take him serious
03:16 <LethalOrison1> Lol
03:16 <PvM-IC3> lol
03:16 <LethalOrison1> every other sentence he will ;)
03:16 <PvM-IC3> i keep dfs or sell?
03:16 <LethalOrison1> its called bodied language
03:16 <AnnoyingDerp> sell
03:16 <LethalOrison1> I got the words
03:16 <LethalOrison1> Lolk
03:16 <LethalOrison1> yh
03:16 <PvM-IC3> alright
03:16 <LethalOrison1> hmm
03:16 <AnnoyingDerp> and get spirit shield
03:16 <PvM-IC3> anyone want it 5.5m?
03:16 <LethalOrison1> lol
03:16 <AnnoyingDerp> no i don't have that kind of money
03:17 <LethalOrison1> for 3.5mil
03:17 <LethalOrison1> i will buy
03:17 <LethalOrison1> Lol
03:17 <LethalOrison1> there going to crash one day anways ;)
03:17 <AnnoyingDerp> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 5,539,134 coins.
03:17 <LethalOrison1> Ik
03:17 <LethalOrison1> its a sale
03:17 <LethalOrison1> Im just a smart person derp
03:18 <LethalOrison1> thats how i make my cash
03:18 <AnnoyingDerp> Just put it on the ge PvM
03:18 <PvM-IC3> =) cyas
03:18 <LethalOrison1> ;)
03:18 <AnnoyingDerp> Bye
03:18 <LethalOrison1> bye
03:18 <LethalOrison1> and the winks are for hapiness
03:19 <AnnoyingDerp> Then what do you recommend for merching for me?
03:19 <LethalOrison1> im enjoying talking
03:19 <LethalOrison1> ;)
03:19 <LethalOrison1> Alright let me see
03:19 <LethalOrison1> Ores might raise
03:19 <AnnoyingDerp> Nothing expensive i don't have much money only 1.8m atm
03:19 <LethalOrison1> hmm
03:19 <LethalOrison1> Gold bars maybe
03:20 <LethalOrison1> So addy or golds for you
03:20 <AnnoyingDerp> The price may go up?
03:20 <LethalOrison1> Lets see
03:20 <LethalOrison1> brb
03:20 <AnnoyingDerp> [[gold bars]]
03:20 <LethalOrison1> going to pull up ge
03:20 <AnnoyingDerp> It is at a 30 day low :/
03:21 <AnnoyingDerp> It is at a 30 day low :/
03:21 <LethalOrison1> warroir ring 
03:21 <LethalOrison1> there raising alot
03:21 <LethalOrison1> they were like 100k last week
03:21 <AnnoyingDerp> [[warrior ring]]
03:21 <EpicPancakes> Stupid shatbag internet going down all the time
03:22 <AnnoyingDerp> Hai
03:22 <EpicPancakes> Hi
03:22 <AnnoyingDerp> EPIC
03:22 <EpicPancakes> DERP
03:22 <LethalOrison1> hi
03:22 <LethalOrison1> EPIC & DERP
03:22 <EpicPancakes> NOBODY SAID YOUR NAME
03:22 <Meter55> Scumbag Internet lulz at you
03:22 <LethalOrison1> lol
03:22 <AnnoyingDerp> We should form a clan called Epic Clan
03:22 <Cook Me Plox> EpiClan
03:22 <EpicPancakes> AW YEA
03:22 <LethalOrison1> Lol
03:22 <LethalOrison1> i own a clan ;)
03:22 <Meter55> Member total: 5. :L
03:22 <Cook Me Plox> I own four clans
03:23 <LethalOrison1> would help you
03:23 <LethalOrison1> ;)
03:23 <EpicPancakes> I own 74 clans
03:23 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
03:23 <AnnoyingDerp> LIES
03:23 <Meter55> 73 are disbanded.
03:23 <LethalOrison1> LIEAS
03:23 <LethalOrison1> LOL
03:23 <LethalOrison1> TYPO'S ALL OVER
03:23 <LethalOrison1> lol
03:23 <LethalOrison1> 30th task
03:23 <LethalOrison1> ;)
03:23 <AnnoyingDerp> If we form a clan we need more people
03:23 <LethalOrison1> or you guys join me
03:24 <EpicPancakes> Touhou said he would make a clan with us
03:24 <LethalOrison1> and we change the name ;)
03:24 <AnnoyingDerp> Hmm
03:24 <AnnoyingDerp> Oh yeah
03:24 <LethalOrison1> and we are all high ranked ;)
03:24 <EpicPancakes> This is just the coolest lag, everything shows up five minutes after I say it.
03:24 <AnnoyingDerp> lol me too
03:25 <AnnoyingDerp> If the price doesn't go up i will MURDER you Lethal
03:25 <AnnoyingDerp> But until then...
03:26 <AnnoyingDerp> you're still cool with me
03:26 <AnnoyingDerp> are we joining now?
03:27 <LethalOrison1> Lol
03:27 <LethalOrison1> why not do Warroir rings ;)
03:27 <LethalOrison1> like 3
03:27 <AnnoyingDerp> I am
03:27 <LethalOrison1> and wait a weak
03:27 <LethalOrison1> week*
03:27 <LethalOrison1> if they drop wait 2 weeks after
03:27 <LethalOrison1> Lol
03:27 <AnnoyingDerp> But they first have to buy
03:27 <LethalOrison1> LETS SEE WHERE THEY WILL GO
03:27 <AnnoyingDerp> Now can i join your clan or what??
03:28 <Meter55> Pancake, hasn't it occurred to you that Touhou is female? Or well, a hellraven according to her bio.
03:28 <LethalOrison1> im checking
03:28 <Meter55> Welp, Abhorrent specter task...FML
03:28 <LethalOrison1> they where like 200k
03:28 <LethalOrison1> now there SPIKING
03:28 -!- Stewievader has joined Special:Chat
03:28 <LethalOrison1> you might make some good cash
03:29 <EpicPancakes> Wat
03:29 <LethalOrison1> they might even reach 400k
03:29 <AnnoyingDerp> Yum popcorn!
03:29 <EpicPancakes> Oh, I knew that. I didn't mean to say he
03:29 <EpicPancakes> POPCORN WHERE
03:29 <AnnoyingDerp> Here you want some?
03:29 <EpicPancakes> YEAH
03:29 <LethalOrison1> I DO
03:30 <LethalOrison1> me love popcorn ;)
03:30  * AnnoyingDerp give Epic and Lethal some popcorn
03:30 <EpicPancakes> He didn't ask you, Lethal
03:30 <EpicPancakes> DERP
03:30 <EpicPancakes> He gets nothing.
03:30 <LethalOrison1> DERP
03:30 <LethalOrison1> aw
03:30 <LethalOrison1> (stomach grows of hunger) ;(
03:30 <LethalOrison1> (gowls*)
03:30  * AnnoyingDerp scolds Epic for being rude and give Lethal some anyway
03:31 <LethalOrison1> YEYAYAYYAAAAAA
03:31 <LethalOrison1> Thanks
03:31 <LethalOrison1> *Gives Half to EpicPancakes*
03:31 <LethalOrison1> ;) im always nice
03:31 <EpicPancakes> YAY LOUIE IS ON
03:32 <AnnoyingDerp> Now may i join your clan or what?
03:32 <EpicPancakes> This was on 30 minutes ago...
03:32 <EpicPancakes> My clan?
03:32 <EpicPancakes> I thought we were making one.
03:32 <AnnoyingDerp> But we need more people
03:32 <AnnoyingDerp> 3 more
03:33 <LethalOrison1> Guys
03:33 <Meter55> Have fun with that.
03:33 <LethalOrison1> we can join my clan and Rename it
03:33 <LethalOrison1> Its already set up
03:33 <LethalOrison1> ;) will be alot easier
03:33 <LethalOrison1> And we all get high ranks
03:33 <AnnoyingDerp> Really you would do that?!?!?
03:33 <LethalOrison1> Sure
03:33 <AnnoyingDerp> Oh wow sweet
03:34 <LethalOrison1> Well it would help the clan alot if we could change it up a bit
03:34 <LethalOrison1> ;) always up for changing
03:34 <EpicPancakes> Yay thanks
03:34 <EpicPancakes> So what should we change it to?
03:34 <AnnoyingDerp> Now then are we doing it now??
03:35 <LethalOrison1> Lol the names right now is breaking steel
03:35 <LethalOrison1> So what should change it to?
03:35 <EpicPancakes> Then name it Breaking Bad
03:35 <EpicPancakes> LOLOLOLOLOL
03:35 <AnnoyingDerp> lol
03:35 <LethalOrison1> LOLOLO
03:35 <EpicPancakes> Hmm...
03:35 <LethalOrison1> I was going to CALL IT ASUPICOUS 6
03:35 <EpicPancakes> We need to think about this...
03:35 <LethalOrison1> Lol
03:35 <LethalOrison1> lucky 6 ;)
03:36 <LethalOrison1> Ausipocious 6
03:36 <EpicPancakes> Ocean's Epic's
03:36 <LethalOrison1> dont try doing comma's
03:36 <EpicPancakes> GASP
03:36 <LethalOrison1> does not work
03:36 <LethalOrison1> Lol
03:36 <LethalOrison1> Oceans Epics
03:36 <AnnoyingDerp> The LethalEpicDerp
03:36 <EpicPancakes> Those are apostrophes
03:36 <Meter55> Time to change equipment for abhorrent specters.
03:36 <LethalOrison1> lol
03:36 <EpicPancakes> LethalDerpyPancakes
03:37 <LethalOrison1> l0l
03:37 <LethalOrison1> Hmmm
03:37 <LethalOrison1> What about
03:37 <Spineweilder> [[File:Riding a partydemon.jpg]] Legit?
03:37 <LethalOrison1> Breaking Epic
03:37 <LethalOrison1> Scaling Epic ;)
03:37 <EpicPancakes> Hmm...
03:38 <TyA> Spine: Probably using an emote that I can't remember
03:38 <Nitin890> hmmm what to merch..................
03:38 <LethalOrison1> w31 clan camp then to meet
03:38 <LethalOrison1> ntin
03:39 <LethalOrison1> Do warroir rings
03:39 <AnnoyingDerp> ok
03:39 <AnnoyingDerp> EPIC LEFT
03:39 <Nitin890> im f2p
03:39 <LethalOrison1> there sky rocking
03:39 <Nitin890> ironicly poor
03:39 <LethalOrison1> oh
03:39 <LethalOrison1> umm
03:39 <LethalOrison1> Addy ore's?
03:39 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
03:39 <Nitin890> kk lemme try
03:40 <AnnoyingDerp> What happened
03:40 -!- TyA has left Special:Chat.
03:40 -!- TyA has joined Special:Chat
03:40 <EpicPancakes> My cool internet
03:40 <LethalOrison1> Clan Camp
03:40 <LethalOrison1> Lets go haha
03:40 <LethalOrison1> ;)
03:40 <Nitin890> anything else?
03:41 <EpicPancakes> Where at clan camp?
03:41 <LethalOrison1> yep
03:41 <LethalOrison1> me and derp basiclly
03:41 <LethalOrison1> World 31 epic
03:45 -!- Mike Kivail has joined Special:Chat
03:46 <Meter55> 26 and 3/4 prayer potions. I'm good to go. :L
03:49 <TyA> ping
03:50 <Spineweilder> pong
03:51 <EpicPancakes> bing
03:52 <Meter55> sucks
03:53 <EpicPancakes> You were supposed to say bong, good job ruining it
03:55 <Meter55> Bing sucks tho.
03:55 <Meter55> I stand by what I said.
03:57 <Stewievader> ^agreed
03:57 <Stewievader> microsoft needs to stop making products they suck at,such as internet explorer X D
03:58 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
03:58 <Meter55> The decision engine of deciding not to use bing.
04:02 <LethalOrison1> what sup
04:02 <EpicPancakes> What's the name of the RSW Clan?
04:02 <Meter55> RSW
04:02 <EpicPancakes> Just RSW?
04:02 <LethalOrison1> Lol
04:02 <Meter55> Yep.
04:08 <LethalOrison1> Lol
04:08 <LethalOrison1> We are ally's
04:08 <EpicPancakes> (qc) EpicDerpy's Cooking level is 56 (xp: 195,547, rank: 601,403).
04:08 <LethalOrison1> Add Breaking Steel
04:09 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
04:10 <Spineweilder> FEESHY
04:10 <Spineweilder> (caek)
04:10 <EpicPancakes> (qc) Exchange prices: 1x [[raw trout]] = 53gp; 1x [[ trout]] = 104gp; 
04:10 <EpicPancakes> AW YEA
04:10 <AnnoyingDerp> Why did you qc my cooking lvl?
04:11 <EpicPancakes> Because I asked you and you didn't tell me.
04:14  * Casting Fishes^^ nomz
04:14 <Casting Fishes^^> wath
04:14 <EpicPancakes> [[Rougues den]]
04:15 <EpicPancakes> When I click on "Search in existing Articles", why does it ask me to make a new page?
04:15 <EpicPancakes> [[Rougue's den]]
04:15 <EpicPancakes> [[Rogues den]]
04:15 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:15 <AnnoyingDerp> lol i'm beating you
04:16 <Casting Fishes^^> BUKKLES
04:16 <Stewievader> umm
04:16 <Stewievader> its spelled rogue's >.>
04:16 <Lord Yura> :o
04:16 <EpicPancakes> You won't beat me to 99, I guarantee it.
04:17 <AnnoyingDerp> i know probably not
04:17 <Lord Yura> Crowny! :o
04:17 <Meter55> ;~; only 85 more of Abhorrent Specters til slayer helm
04:17 <AnnoyingDerp> What are you cooking?
04:17 <EpicPancakes> Trout.
04:18 <Meter55> lmao
04:18 <EpicPancakes> Bad choice, don't ask why.
04:18 <AnnoyingDerp> i'm cooking tuna
04:18 <EpicPancakes> I was.
04:19 <EpicPancakes> I ran out of Tuna and I had trout from fishery, soo.................
04:19 <EpicPancakes> DOT DOT DOT
04:19 <AnnoyingDerp> (qc) Exchange prices: 1x [[tuna]] = 112gp; 1x [[raw tuna]] = 72gp; 
04:19 <Meter55> ;~; ...why...DAMN IT WHY!?
04:20 <Meter55> It gives me good herb drops when I have an inv full of prayer pots that I can't drop...
04:20 <AnnoyingDerp> Yay 1300 total
04:21 <EpicPancakes> Where are you cooking?
04:21 <AnnoyingDerp> Catherby
04:21 <Meter55> Lumby would be a good choice.
04:21 <Meter55> That works too
04:21 <EpicPancakes> Why would you...?
04:21 <EpicPancakes> Why not Rogues Den?
04:22 <AnnoyingDerp> Well the bank is right next to the range
04:22 <Spineweilder> rogues den is right next to bank
04:22 <EpicPancakes> The guy that banks is like 10 spaces next to the fire
04:22 <Meter55> Using the Culinromancer's chest w/ the lumby range is a good spot.
04:22 <EpicPancakes> So it's the best in rogues den
04:22 <AnnoyingDerp> What do you mean?
04:23 <AnnoyingDerp> [[rogue's den]]
04:23 <Meter55> w/ cooking gauntlets or not? :L
04:24 <AnnoyingDerp> not
04:24 <Meter55> Also, w/ lumby range, chance of burning is decreased
04:24 <Stewievader> thats only with certain foods i belive
04:24 <EpicPancakes> ?
04:24 <Meter55> Yeah, but I believe tuna is on the list
04:25 <EpicPancakes> [[Rogues den]]
04:25 <EpicPancakes> +
04:25 <Stewievader> and several worlds always have perma bonfire at shanty pass,so u get the cook xp bonus :o
04:27 <AnnoyingDerp> Really?
04:27 <EpicPancakes> HELLO?
04:28 <EpicPancakes> Oh
04:28 <EpicPancakes> I'm getting really sick of my internet
04:28 <AnnoyingDerp> Hai
04:29 <Meter55> Service provider epic?
04:29 <EpicPancakes> Moo
04:31 <EpicPancakes> Cookerin dat tuna
04:33 <AnnoyingDerp> yup
04:33 <AnnoyingDerp> just lvled up again :P
04:34 <EpicPancakes> I did too
04:35 <AnnoyingDerp> might get 60 and call it quits tonight want to play FO3
04:36 <EpicPancakes> FO3 isn't multiplayer?
04:36 <AnnoyingDerp> nope
04:36 <EpicPancakes> Then why did you ask?
04:36 <AnnoyingDerp> I wasn't i was saying i'm going to play FO3
04:37 <EpicPancakes> Well
04:37 <EpicPancakes> I guess we can blame your lack of I for that.
04:37 <AnnoyingDerp> Not funny
04:38 <EpicPancakes> ?
04:38 <EpicPancakes> Not supposed to be, you didn't put an I, so I didn't understand what you meant.
04:40 -!- Stewievader has left Special:Chat.
04:45 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
04:58 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:58 <Spineweilder> hey void
04:58 <Atheist723> Hi all.
04:59 <Atheist723> Up to any image/animation taking, Spineweilder?
05:00 <Spineweilder> well im uploading about 24 images 
05:01 <Spineweilder> well
05:01 <Spineweilder> im uploading about 24 images atm
05:01 <Atheist723> Oh, nice, what are those?
05:02 <Spineweilder> longbows in beta
05:02 <Atheist723> They look odd...
05:02 <AnnoyingDerp> NO they deleted Madness Combat :(
05:03 <Spineweilder> ikr
05:03 <Meter55> SLAYER HELMET!
05:03 <Spineweilder> they have a shield attached
05:03 <Meter55> Finally.
05:04 <AnnoyingDerp> What lvl do you stop burning tuna?
05:04 <EpicPancakes> [[Cooking]]
05:05 <EpicPancakes> 65
05:08 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
05:08 <Atheist723> Hi.
05:09 <Lord Yura> :3 Heey
05:09 <Meter55> Full Slayer Helm, Achieved.
05:09 <Meter55> Next, on list, ring. Time to eat.
05:10 <Lord Yura> Slayer helm or Full slayer helm? :o
05:10 <Spineweilder> so void, what was it you wanted?
05:20 -!- TyA has left Special:Chat.
05:20 -!- TyA has joined Special:Chat
05:26 <AnnoyingDerp> Wow the chat is dead
05:26 <Meter55> Yura, I said full slayer helm. (fp)
05:26 <EpicPancakes> Oh no I broke my leg
05:26 <AnnoyingDerp> NOt your leg
05:27 <TyA> Kegs are rather important
05:27 <Lord Yura> Lol. good good. Just making sure :P Most people I know who made the slayer helm thought it was full without adding the hexcrest and such
05:28 <Meter55> Focus Sight too
05:28 <Casting Fishes^^> buko
05:28 <Casting Fishes^^> skype pls
05:28 <Lord Yura> Cant D: 
05:28 <Casting Fishes^^> :c
05:28 <Casting Fishes^^> y u no
05:28 <Lord Yura> It auto-crashes after starting up
05:28 <Lord Yura> :/
05:29 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
05:30 <A Level 2 Cow> Hey guys
05:30 <Sum1 0 o> Bye guys
05:30 <Meter55> lawl hi/bye
05:30 <Sum1 0 o> See you later
05:30 <A Level 2 Cow> Bye
05:31 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:31 <A Level 2 Cow> Pancakes
05:32 <AnnoyingDerp> Hai Cow
05:33 <AnnoyingDerp> Check out my [[User:AnnoyingDerp|this]] it is a work in progress
05:34 <EpicPancakes> What
05:34 <A Level 2 Cow> Hey derp wanna play gta?
05:34 <A Level 2 Cow> And pancakes
05:34 <A Level 2 Cow> LOL
05:34 <AnnoyingDerp> I don't have gta sorry
05:35 <AnnoyingDerp> with me i should say
05:35 <AnnoyingDerp> and cow Epic got 99 fletching finally
05:35 <A Level 2 Cow> Nice!
05:35 <A Level 2 Cow> Gratz pancakes
05:36 <EpicPancakes> Now I'm bored what should I do?
05:36 <A Level 2 Cow> Does Enrath sound better or Lord Enrath
05:36 <EpicPancakes> Lord
05:36 <AnnoyingDerp> Oh cow i have a friend on rs named Cows are ppl 2
05:36 <A Level 2 Cow> LOL
05:37 <EpicPancakes> Nematoads are people too
05:37 <A Level 2 Cow> Lol
05:37 <EpicPancakes> Derp what is your cooking.
05:37 <Spineweilder> void, beta servers crashed
05:37 <A Level 2 Cow> Rs just crashed
05:37 <EpicPancakes> I'm hungry and there's nothing to eat but cereal and waffles
05:38 <A Level 2 Cow> Did anyone else get kicked off rs
05:38 <EpicPancakes> No.
05:38 <AnnoyingDerp> lol no pancakes?
05:38 <EpicPancakes> No, I don't even like pancakes
05:38 <A Level 2 Cow> :O
05:39 <A Level 2 Cow> 200m 
05:39 <A Level 2 Cow> Players
05:39 <A Level 2 Cow> Thats crazy
05:39 <AnnoyingDerp> Then why is your name Pancakes??
05:39 <Meter55> ^
05:40 <EpicPancakes> I DONT KNOW
05:40 <Meter55> Conundrum. 
05:40 <EpicPancakes> Yay 60 cookery
05:41 <A Level 2 Cow> Mines 81 >:D
05:41 <AnnoyingDerp> Derp has 62 now
05:41 <EpicPancakes> I wish we had some kind of chips or something. Everything  I have requires some kind of reheating.
05:43 <A Level 2 Cow> [[Rune Longsword]] [[Rune Scimitar]]
05:45 <A Level 2 Cow> lol i just hit a 400k
05:47 <Atheist723> Confirmed: RuneScape servers are being noob today.
05:47 <A Level 2 Cow> Lol 1m!
05:47 <Lord Yura> So much for last nights server down for maintenance thing
05:47 <AnnoyingDerp> Some of my stuff is cut off of my userpage :D
05:47 <AnnoyingDerp> *D:
05:48 <Spineweilder> so wut now void
05:48 <Spineweilder> so wut now void?
05:49 <AnnoyingDerp> Derp's going to go play FO3 now
05:49 <AnnoyingDerp> Derp's going to go play FO3 now
05:49 <AnnoyingDerp> and cry that his userpage is screwed up
05:50 -!- Tekeredik has joined Special:Chat
05:50 <EpicPancakes> Hmm...
05:50 <EpicPancakes> Men don't cry.
05:50 <EpicPancakes> They weep.
05:50 <Spineweilder> sorry void, gtg
05:51 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
05:51 <Tekeredik> hi! is there a way to turn on the suggestions in the runescape wikia search bar? 
05:51 <A Level 2 Cow> I've been wondering that too
05:52 <Lord Yura> I believe that needs to be case sensitive
05:52 <Lord Yura> That works for me.
05:53 <Tekeredik> it doesn't work for me :/
05:53 <TyA> You need to capatilize the first character
05:53 <TyA> And it might take it a bit to load
05:53 <A Level 2 Cow> Cya guys gtg
05:53 <A Level 2 Cow> :D
05:54 <A Level 2 Cow> Bye
05:54 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
05:54 <Tekeredik> it won't load 
05:54 <TyA> What browser do you use?
05:54 <Tekeredik> firefox
05:54 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
05:54 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
05:54 <Lord Yura> I do too. It takes a little while to load. He's right.
05:54 <TyA> Can you please file a bug report [[Special:Contact/bug|here]]?
05:55 <Tekeredik> sure
05:55 <AnnoyingDerp> Derp fixed his userpage...mostly [[User:AnnoyingDerp\here]] it is
05:55 <AnnoyingDerp> Dang
05:55 <AnnoyingDerp> fail
05:55 <AnnoyingDerp> [[User:AnnoyingDerp]]
05:55 <Casting Fishes^^> lol wewt.
05:55 <TyA> Amg, I know all the songs on your userpage
05:56 <Casting Fishes^^> lost 150k earlier
05:56 <TyA> Ouch
05:56 <Casting Fishes^^> just gained 300k @ legit doubler o-o
05:56 <Lord Yura> You made some of it back :3
05:56 <Lord Yura> :o
05:56 <Lord Yura> Yay
05:56 <AnnoyingDerp> Wow nice
05:56 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes|This kid is garbage]]
05:56 -!- UltimateKuriboh has joined Special:Chat
05:56 <Lord Yura> Lol Just dont have him double too much :3
05:56 <Casting Fishes^^> buko
05:56 <Casting Fishes^^> he has a phat
05:57 <Casting Fishes^^> >.>..
05:57 <Casting Fishes^^> and full arma :/
05:57 <AnnoyingDerp> No you aren't Epic
05:57 <Lord Yura> xD Could be lent
05:57 <Lord Yura> If he cant trade it.. it isnt his D:
05:57 <EpicPancakes> Shat, I forgot how to imbed...
05:57 <EpicPancakes> Hang on...
05:57 <Lord Yura> But still. Most people double everything, and then when people get happy and gyte him everything.. they run D:
05:57 <AnnoyingDerp> The only thing messed up on my userpage is my sig
05:58 <Lord Yura> give* Thats how some people have gotten their party hats. Lol
05:58 <UltimateKuriboh> mmmm... question: Can any of you guys access the runescape main page right now?  Cuz right now, I can access any internet page BUT
05:58 <UltimateKuriboh> *cant
05:58 <UltimateKuriboh> *can
05:58 <Casting Fishes^^> Lol
05:58 <Casting Fishes^^> he doubled up to 1m
05:59 <AnnoyingDerp> What happened to my font i had for my title that sucks kind of
05:59 <Casting Fishes^^> but after that he logged after someone gave him 6m
05:59 <Casting Fishes^^> 6m*
05:59 <Lord Yura> It's working for me ;o
05:59 <Lord Yura> Lol Yeah :/
05:59 <UltimateKuriboh> ............ wanna get those 200m glasses
05:59 <UltimateKuriboh> before its too late
05:59 <Lord Yura> You know how to? :P
05:59 <TyA> Then login and do it! :P
05:59 <UltimateKuriboh> idk how long they will have it last
05:59 <EpicPancakes> Wow, that was a cool captcha
06:00 <UltimateKuriboh> i cant login! cuz for some reason i cant access
06:00 <TyA> And the RuneScape site is up for me
06:00 <Lord Yura> Uhm..
06:00 <UltimateKuriboh> every other internet site works fine for me
06:00 <TyA> So no go?
06:00 <Lord Yura> Well I can go onto that game=1 thingy if youw ant
06:00 <Lord Yura> Nevermind :D
06:00 <EpicPancakes>
06:00 <EpicPancakes> WHY
06:00 <UltimateKuriboh> same there, it says on bottom of page (this is google chrome): sending request
06:01 <TyA> Just wait
06:01 <UltimateKuriboh> mmmm odd
06:01 <AnnoyingDerp> How do you change font size?
06:01 <UltimateKuriboh> i can access it now
06:01 <Lord Yura> Kuri.. want me to get the Client download link? :/
06:01 <UltimateKuriboh> but it wouldn't let me access it in icognito mode, if you know what i mean
06:01 <Lord Yura> xD Again.. nevermind.
06:01 <TyA> <span style="font-size:150px;">wefweofjwpeofj</span> iirc
06:01 <TyA> Sorry, no combining pron and runescape
06:02 <UltimateKuriboh> =P
06:02 <Lord Yura> Pronscape :o
06:02 <UltimateKuriboh> ty for your helpfulness anyway
06:02 <TyA> And you can just clear your browsing history if you're concerned someone will worry about you playing RuneScape
06:03 <UltimateKuriboh> yeah i know; it's just more convenient for incognito mode
06:03 <UltimateKuriboh> this is the 1st time i ever had a problem with that
06:04 <UltimateKuriboh> i've done it before in incognito, and there was never a problem.  I wonder if it is because of the 200 m update...?
06:05 <TyA> I doubt it
06:05 <TyA> What browser of Chrome do you use?
06:05 <TyA> *version
06:05 <UltimateKuriboh> ummm... i assume it's up-to-date.. lemme check
06:05 <UltimateKuriboh> 20.0.1132.57
06:05 <UltimateKuriboh> and it is accompanied by a message that says it auto-updates
06:06 <TyA> Yea, up to date
06:06 <TyA> I was curious if you were on the dev release
06:06 <EpicPancakes> Wtf, copypaste Y U NO WORK
06:06 <UltimateKuriboh> no.... but if they updated google chrome between now and yesterday, it could explain the "glitch"
06:06 <TyA> EpicPancakes: Did you try turning if off and on again?
06:06 <EpicPancakes> Wat
06:07 <EpicPancakes> Is that a serious question?
06:07 <TyA> Everything is serious.
06:07 <EpicPancakes> No, everything is permitted
06:07 <TyA> Not in my book
06:07 <AnnoyingDerp> What are you trying to do Epic?
06:07 <EpicPancakes> Well you're not an Assassin then
06:07 <EpicPancakes> .I was moving stuff around. I wanted the videos before the stats
06:08 -!- UltimateKuriboh has left Special:Chat.
06:08 <AnnoyingDerp> You remember the setup?
06:08 <EpicPancakes> And I did that, but I paste the stats and I see them in edit mode, but then I save and they;re not there.
06:09 <EpicPancakes> HELLO
06:09 <EpicPancakes> Wtf
06:09 <EpicPancakes> Two really long messages didn't even show up.
06:09 <AnnoyingDerp> lol
06:10 <EpicPancakes> I copied the stats and pasted them below, and it looked fine in edit mode, but then I saved and it was gone.
06:10 <AnnoyingDerp> lol
06:10 <AnnoyingDerp> Derp needs to add more rs stuuf on his wiki
06:11 <AnnoyingDerp> Derp needs to add more rs stuff on his wiki
06:11 <Casting Fishes^^> night guys
06:11 <Casting Fishes^^> <3
06:11 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
06:11 <TyA> Who adds RS Stuff to their userpage anyway?
06:11 <TyA> Look at Cook
06:11 <EpicPancakes> Wow, this time I did it right an it still didn't work.
06:12 -!- Tekeredik has left Special:Chat.
06:13 <EpicPancakes> It's like the page is locked
06:13 <Cook Me Plox> Look at me?!
06:13 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:13 <TyA> Because you're awesome :D
06:13 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
06:13 <Cook Me Plox> What did I ever do :(
06:13 <EpicPancakes> Because you smell like chicken.
06:13 <AnnoyingDerp> I smell like victory
06:13 <AnnoyingDerp> And victory never smelled so good
06:13 <TyA> Cook: You taught us a class on awesomeness after you got your PhD in awesomeness.
06:14 <EpicPancakes> No, you smell like a guy who's mouse gets his friends killed.
06:14 <TyA> Though it was one of those classes where you pay the teacher directly
06:14 <AnnoyingDerp> lol
06:14 <Lord Yura> Doesnt that mean that we call him Dr. Cook now? :o
06:14 <TyA> And I think Fergie, Touhou, and I were in the only ones in attendence
06:14 <AnnoyingDerp> Derp is done i will be on chat on my kindle
06:15 <EpicPancakes> k
06:15 <Cook Me Plox> I'm trying to figure out if there's deeper meaning in what you're saying
06:15 <TyA> If there is, please enlighten me.
06:15 <Cook Me Plox> I think I'm too awesome to find it though.
06:15 <AnnoyingDerp> i leave you with this [[User:annoyingDerp|derp]]
06:15 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
06:16 -!- Gawdess has left Special:Chat.
06:16 <EpicPancakes> How long do flies usually live?
06:16 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
06:17 <AnnoyingDerp> Derp is back
06:17 <TyA> Welcome back Derp
06:17 <AnnoyingDerp> Lol
06:17 <EpicPancakes> Yeah, you were only gone for about 30 seconds.
06:17 <TyA> Cook: It amazes me the times when you do pull some awesome meaning out of my nonsense :P
06:18 <EpicPancakes> Whatever, nobody cares about my stats, I don't nees them on my page
06:18 <EpicPancakes> *need
06:18 <AnnoyingDerp> I don't care about your stats ;)
06:19 <EpicPancakes> You know what you should care about?
06:19 <EpicPancakes>
06:19 <EpicPancakes> THIS
06:19 <EpicPancakes> You should care about this
06:19 <EpicPancakes> I said "You know what you should care about?", but it didn't show up because the chat really sucks today.
06:20 <Cook Me Plox> Can you guys think of any one-syllable animals that end with an "o" sound?
06:20 <EpicPancakes> Armadillo
06:20 <EpicPancakes> I don't care if that's 4
06:20 <AnnoyingDerp> WTB did i just watch
06:20 <EpicPancakes> I don't know, you tell me.
06:21 <AnnoyingDerp> that was weird
06:21 <Lord Yura> :o 1 syllable and ending in an O?
06:21 <TyA>
06:21 <TyA> I don't think that has any
06:21 <Cook Me Plox> CROW
06:21 <EpicPancakes>!
06:21 <EpicPancakes> I'm scared after this.
06:22 <TyA> o.o
06:22 <TyA> lol
06:23 <TyA> Welcome to the Internet, you must be new
06:23 <AnnoyingDerp> That scarred me for life
06:23 <EpicPancakes>
06:23 <EpicPancakes> There's always more...
06:23 <AnnoyingDerp> No more please
06:25 -!- GammaAce has joined Special:Chat
06:25 <AnnoyingDerp> Are you trying to make me kill myself??
06:25 <AnnoyingDerp> In fear
06:25 <EpicPancakes> Do you really want to know?
06:25 <EpicPancakes> Every one of his videos is like that.
06:25 <GammaAce> anyone else having problems with runescape right now
06:25 <AnnoyingDerp> No
06:26 <GammaAce> i keep getting connection lost
06:26 <EpicPancakes>
06:27 <EpicPancakes> This is by far the best thing ever.
06:27 <GammaAce> lol ive seen that a million times
06:27 <AnnoyingDerp> I'm doing  a quest on FO3
06:27 <EpicPancakes> I'm still cookerin
06:27 <AnnoyingDerp> and i'm ignoring your links Epic
06:28 <GammaAce> can anyone here give me a link to the real runescape client? i live in texas so i cant download it off the site
06:28 <EpicPancakes> Why?
06:29 <GammaAce> legal issues according to runescape wiki
06:29 <EpicPancakes> Unless you're very weak, it's not even scary.
06:29 <AnnoyingDerp> Because thry sre weird
06:29 <Lord Yura> I'll get it. One sec
06:29 <GammaAce> ok
06:29 <AnnoyingDerp> *they are
06:30 <Lord Yura>
06:30 <AnnoyingDerp> and i'm busy
06:30 <TyA> good ole Texans
06:30 <GammaAce> anyone else wondering why theres 373 players on world 2?
06:30 <GammaAce> and im from ohio and i moved to texas
06:30 <Lord Yura> Idk if it sent. D:
06:30 <Lord Yura> Isnt showing up that I messaged anything
06:30 <AnnoyingDerp> is it bad that i'm listening to the enclave radio station?
06:30 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
06:31 <GammaAce> to me lord yura?
06:31 <AnnoyingDerp> Grandma Sparkle she must be protected
06:32 <Sarwar31> GUys, I'm killing jungle Strykewyrms and teak logs aren't in the drop table. 20 each kill, worth 880 GP.
06:32 <Sarwar31> TY :)
06:32 -!- Sarwar31 has left Special:Chat.
06:32 <Cook Me Plox> Good guy Rick Perry
06:32 <EpicPancakes> ...
06:33 <GammaAce> do jungle strykewyrms have good drops
06:33 <EpicPancakes> I take it you're kidding.
06:33 <TyA> I'm off to sleepy land
06:33 <AnnoyingDerp> no i'm not her name is really Grandma Sparkle
06:33 -!- TyA has left Special:Chat.
06:33 <EpicPancakes> i'm not talking to you, Derp.
06:33 <AnnoyingDerp> Why?
06:34 <EpicPancakes> No, I mean...
06:34 <EpicPancakes> That sentence wasn't directed towards you.
06:34 <AnnoyingDerp> Oh
06:34 <AnnoyingDerp> it came out wrong and i must pay attention
06:34 <GammaAce> oh wow, party in Runespan!!!!
06:35 <AnnoyingDerp> why are there so many mines all over thr place i'm not even in Minefield
06:35 <Westseen> anyone know what the current buy limit is on bandos and armadyl armour?
06:36 <Cook Me Plox> One, I think.
06:36 <GammaAce> not sure, sorry
06:36 <Cook Me Plox> Used to be ten, changed to 1 upon the release of the beta
06:36 <Westseen> yeah... I thought so... 
06:36 <GammaAce> Bout to get 99 Mage
06:36 <Westseen> maybe the ge page should be updated to reflect this
06:37 <EpicPancakes> What should I get to eat>
06:37 <Cook Me Plox> y u no link work
06:38 <EpicPancakes> Just... Just for once, chat. How about you actually show what I say when I oress enter?
06:38 <EpicPancakes> *press
06:38 <Cook Me Plox> please.
06:38 <Wishful Thinking> Basilisk Boss definitely does not have a maximum hit of 1 with a Mirror Shield equipped.
06:38 <Lord Yura> o-o
06:38 <AnnoyingDerp> i got attacked by Talons D:
06:39 <Westseen> cook, you referring to me?
06:39 -!- Wishful Thinking has left Special:Chat.
06:40 <GammaAce>
06:40 <Lord Yura> Lol. it does say that the max hit is 1
06:40 <Westseen> maybe someone updated it now -_-
06:41 <Westseen> under weapons and armour it said "10" for "God Wars' armour"
06:41 <Westseen> Oh my nm
06:41 <EpicPancakes> Looks like the extended cut dlc sucks less than I thought.
06:43 <GammaAce> watch the clip!!
06:43 -!- Wishful Thinking has joined Special:Chat
06:46 <Wishful Thinking> Basilisk Boss hit a 194 against equipped Mirror Shield.
06:47 <Wishful Thinking> Consistently hit 130-170. I think it's safe for me to edit the page.
06:47 <Lord Yura> Well.. Im not sure about who edited that to make it say 1.
06:47 <Wishful Thinking> Yeah, there probably would've been emphasis on a max hit of only 1.
06:47 <Wishful Thinking> Shoulda known. Woulda died had there not been a safespot.
06:48 <Wishful Thinking> Everyone can only kill these guys once anyways.
06:48 <Wishful Thinking> 194 was the highest I saw, but there's damage soak to account for.
06:48 <Wishful Thinking> Just put the max at 194 anyways?
06:48 <GammaAce> anyone know any good money making methods? im lvl 100 combat, 77 att, 81 str, 74 def, 99 mage
06:49 <Lord Yura> Slayer :P
06:49 <Wishful Thinking> 99 mage opens up a lot of options.
06:49 <Wishful Thinking> Slayer's one of them.
06:49 <GammaAce> i dont have a lot of money so i cant use mage
06:49 <Wishful Thinking> 99 mage can do tons with Polypore Staff and Ice Spells.
06:49 <Wishful Thinking> ...So just POlypore Staff.
06:49 <Wishful Thinking> 400k-ish atm?
06:50 <GammaAce> i only have around 800k
06:50 <Meter55> Yep
06:50 <Lord Yura> Just do Slayer :P Good drops and Clue scrolls
06:50 <GammaAce> what slayer master, im lvl 55 slayer
06:50 <Meter55> Combat level?
06:50 <GammaAce> 100
06:50 <Wishful Thinking> Gamma, Polypore should be more than enough to earn you back at least twice its cost.
06:50 <Meter55> Duradel
06:50 <Meter55> at Shilo Village
06:50 <GammaAce> wait, wishful
06:50 <Wishful Thinking> It's a very strong, very efficient weapon.
06:50 <Meter55> Best slayer master at your level.
06:51 <Wishful Thinking> Yes Gamma?
06:51 <GammaAce> how can polypore make me back twice as it costs
06:51 <Wishful Thinking> Polypore Staff has its inherent magic attack. You won't need runes unless you cast other spells, and it's max hit at 99 is 315.
06:52 <GammaAce> yeah but how much does it cost to repair
06:52 <Wishful Thinking> its*
06:52 <GammaAce> i know the herb level
06:52 <GammaAce> but how much
06:52 <Wishful Thinking> Eh, it's got 3000 charges. I don't know the details about repairing it, honestly.
06:52 <EpicPancakes> [[Cooking]]
06:52 <Wishful Thinking> All I know is that 50 shots or less got me through a trip at Barrows, alongside 1-2 doses of Prayer Potion.
06:53 <Wishful Thinking> (w/ 94 Magic and 89 Prayer)
06:53 <GammaAce> i only have 55 prayer
06:53 <Wishful Thinking> That's good enough. Might want to bring some runes for a few casts of an Ice Spell, though.
06:53 <GammaAce> barrage
06:53 <Wishful Thinking> Especially if the tunnel Brother is Dharok, or Karil.
06:54 <GammaAce> yeah but barrows never pays off
06:54 <GammaAce> i alway lose
06:54 <Wishful Thinking> Not necessarily Barrage.
06:54 <Wishful Thinking> But it's the best, naturally.
06:54 <Wishful Thinking> Barrows trips are incredibly fast w/ the Polypore Staff.
06:55 <Wishful Thinking> It took me longer resetting for each trip than it did getting to the chest.
06:55 <GammaAce> im at runespan right now lol soo barrows will have to wait
06:55 <GammaAce> so bored
06:55 <GammaAce> but im at runespan so barrows can wait
06:55 <Wishful Thinking> You're bored. So you're doing Runespan instead of Barrows.
06:55 <Wishful Thinking> Yeah, I can't help you.
06:55 <EpicPancakes> (qc) Exchange prices: 1x [[raw rainbow fish]] = 257gp; 1x [[ rainbow fish]] = 142gp; 
06:55 <EpicPancakes> FFFFFFFFFFF
06:56 <GammaAce> lmfao
06:56 <GammaAce> only 67 rc
06:57 <GammaAce> LOLOLOL
06:57 <Lord Yura> :o
06:57 <Lord Yura> (qc) My Runecrafting level is 67 (xp: 556,509, rank: 220,708).
06:57 <GammaAce> my brother was freaking out!!
06:58 <GammaAce> he has like 20m and he bought sara sword and forgot he bouught it and thought he got hacked
06:58 <EpicPancakes> [[Family crest]]
06:58 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:59 <AnnoyingDerp> Derp is doing the Wasreland Survival Quest
06:59 <GammaAce> woo
06:59 <GammaAce> 68 rc
06:59 <AnnoyingDerp> *wasterland
06:59 <AnnoyingDerp> *wasteland
07:00 <AnnoyingDerp> *Wasteland Survival Guide
07:00 <GammaAce> im sitting here watching youtube vids while in runespan...
07:00 <GammaAce> OH HAPPY DAYS
07:01 <Meter55> Welp, read up on The Ring, but after all those Ju-On videos, I probably was unable to sleep anyways.
07:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:06 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
07:07 <AnnoyingDerp>  I just broke my kneecaps D:
07:07 <EpicPancakes> That's too bad.
07:07 <EpicPancakes> Use a doctors kit
07:07 -!- Wishful Thinking has left Special:Chat.
07:07 -!- Wishful Thinking has joined Special:Chat
07:08 <AnnoyingDerp> I'm doing it for a quest
07:08 <EpicPancakes> Sounds like SAW to me
07:09 <AnnoyingDerp> Lol
07:13 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
07:14 <Urbancowgurl777> Cookems
07:14 <Matthew2602> Hai fergles
07:14 <Lord Yura> Gross
07:14 <Urbancowgurl777> you're not [email protected]#$
07:14 <Lord Yura> I mean Hi <3
07:14 <Matthew2602> I've missed you </3
07:14 <Urbancowgurl777> .
07:14 <Matthew2602> :c
07:15 <Matthew2602> I MAY NOT BE AS AWESOME AS COOK
07:15 <Urbancowgurl777> hi Matt <3
07:15 <Urbancowgurl777> lol
07:15 <Urbancowgurl777> well, are you awesome enough to get a list of currently protected pages?
07:15 <Matthew2602> Isn't there a special page for that
07:15 <Matthew2602> [[special:specialpages]] gimme a sec
07:15 <Urbancowgurl777> if there is, i don't know about it <.<
07:16 <Matthew2602>
07:16 <Urbancowgurl777> i bet it's Special:ProtectedPages lul
07:16 <Urbancowgurl777> thanks Matt <3
07:16 <EpicPancakes> I hope this roast is going to be good.
07:16 <Matthew2602> Dunno what the difference between the two is though
07:16 <Urbancowgurl777> i noticed people have been indef protecting normal articles lately for little vandalism
07:17 <Urbancowgurl777> so.. after i get back from my trip i'll go through that and remove some
07:17 <GammaAce> later guys
07:17 <Matthew2602> ProtectedPages just has more options maybe? o.o
07:18 <Urbancowgurl777> iunno
07:18 <AnnoyingDerp> Roast?
07:18 <GammaAce> Matthew2602
07:18 <Matthew2602> Hullo
07:18 <EpicPancakes> You don't know what a roast is...
07:18 <Matthew2602> :D
07:18 <GammaAce> heres a link you might like
07:18 <EpicPancakes> YOU DON'T KNOW WHAT A ROAST IS
07:18 <GammaAce>
07:18 <Cook Me Plox> ProtectedPages is, well, actual pages
07:18 <AnnoyingDerp> I know what a roast is 
07:19 <Matthew2602> Oh, ofc
07:19 <EpicPancakes> The the food kind...
07:19 <GammaAce> One of my favorite youtubers
07:19 <Cook Me Plox> Titles is uncreated pages that are brackristed
07:19 <Urbancowgurl777> r? <.<
07:19 <Matthew2602> brackristed? lol
07:19 <Urbancowgurl777>
07:19 <Matthew2602> Who need's L's, anyway? :P
07:20 <Urbancowgurl777> me, it's in my name D:
07:20 <Cook Me Plox> cowgurr
07:20 <GammaAce> i sent you a private message matthew
07:20 <Meter55> :L
07:20 <Matthew2602> I saw it, Gamma
07:20 <Urbancowgurl777> i meant my real name
07:20 <GammaAce> ok, jw
07:20 <Urbancowgurl777> but hey it's in this one too <.<
07:20 <Matthew2602> cowlgurr sounds pretty cool
07:21 <GammaAce> im off, later
07:21 <Cook Me Plox> Urbancowlgurl
07:21 <Lord Yura> :o
07:21 <Cook Me Plox> I like that better
07:21 -!- GammaAce has left Special:Chat.
07:21 <Urbancowgurl777> a girl in the city who wears scarves <.<?
07:21 <Matthew2602> For some reason I think the gurl should be capitalised
07:21  * Lord Yura offers fergie food and a bed
07:21 <Lord Yura> :D
07:21 <Matthew2602> UrbancowlGURL
07:21  * Matthew2602 nods
07:21 <Urbancowgurl777> that's gangsta yo
07:22 <Cook Me Plox> I like the nod
07:22 <Cook Me Plox> What about urbancrowgurl?
07:22 <EpicPancakes> I'm hungry, who should I eat.
07:22 <EpicPancakes> I mean...
07:22 <EpicPancakes> What should I eat...
07:22 <Urbancowgurl777> har
07:22 <AnnoyingDerp> Lol
07:22 <Meter55> o_0
07:22 <Cook Me Plox> Urban...uhh...
07:22 <Urbancowgurl777> UrbanGoAwai
07:23 <Cook Me Plox> FINE GET OUT
07:23 <Urbancowgurl777> u
07:23 <Matthew2602> "that is your official warning from an administrator. Behave." good work andorin
07:23 <Matthew2602> good work
07:23 <Urbancowgurl777> this is the last time you'll see me for a week, how can you be so meen ):
07:23 <Cook Me Plox> But I luf u
07:23 <Urbancowgurl777> lmao Matt.
07:23 <EpicPancakes> Derp, you're the only person here with an edible avatar
07:23 <EpicPancakes> So...
07:23 <Lord Yura> D: Wut
07:23 <Cook Me Plox> Oh, Andorin...
07:23 <Urbancowgurl777> how dare you sling mud at [email protected]#[email protected]# i will ban [email protected]#[email protected]#
07:23 <Cook Me Plox> That's such a stupid conflict
07:23 <Meter55> Okay, what am I reading? 
07:24 <AnnoyingDerp> What why woukd you eat a pony??
07:24 <Cook Me Plox> I definitely need to pull out the administrator hat more often in arguments
07:24 <Urbancowgurl777> yeah i don't even know what they're talking about now
07:24 <Urbancowgurl777> i think Brains killed the whole thing
07:24 <AnnoyingDerp> *would
07:24 <Meter55> Delicious Protein, and it's edible. 
07:25 <EpicPancakes> Well, people used to eat horse meat and give it to their dogs, so...
07:25 <EpicPancakes> Next most edible would be Pikachu
07:25 <Matthew2602> That thread is like a bullshit opposition to an rfa
07:25 <Meter55> >_> What?
07:25 <Urbancowgurl777> yeah it looks like mine doesn't it ;3=
07:26 <Matthew2602> "The fact that she is so willing to go against the community's wishes, the consensus system, and established policy in order to enforce her personal beliefs troubles me greatly. I do not believe that someone who acts in such a manner can be trusted to have powers that are as significant as these"
07:26 <EpicPancakes> I also enjoy long walks in volcanos.
07:26 <Matthew2602> WHATEVER YOU SAY ANDORIN
07:26 <EpicPancakes> volcanoes
07:26 <EpicPancakes> Something
07:26 <Meter55> Why is Mattchew screaming in caps?
07:26 <AnnoyingDerp> Wait you are pancakes you are the most edible
07:26 <EpicPancakes> ...
07:26 <EpicPancakes> I am...
07:27 <EpicPancakes> But I'm the only hungry one and I don't want to eat myself.
07:27 <Urbancowgurl777> don't get me wrong Matt
07:27 <Urbancowgurl777> i agree with Andorin
07:27 <Meter55> Who knows, it could be soggy and inedible.
07:27 <Urbancowgurl777> not his tactfulness though o.o
07:28 <Cook Me Plox> Guys, don't you definitely think we should threaten to ban people if they argue with us?
07:28 <EpicPancakes> Uh...
07:28 <Cook Me Plox> We could win even more stuff
07:28 <EpicPancakes> That is sarcastic, correct?
07:28 <Matthew2602> Yeah
07:28 <Urbancowgurl777> yes obviously because Andorin has set the example for us all
07:28 <Matthew2602> WE NEED TO MAKE SURE THEY KNOW WHO'S IN CHARGE [email protected]
07:28 <Cook Me Plox> Seriously though, that's really unethical
07:28 <Matthew2602> aka cook
07:28 <Meter55> So...we're going to create a regime?
07:28 <EpicPancakes> Moderators and Admins have been on the lesser side of arguments before.
07:28 <Matthew2602> Cook is the only one really in charge
07:28  * Matthew2602 nods
07:29 <Cook Me Plox> Not [email protected]
07:29 <Cook Me Plox> I'm the Joseph Gurney Cannon of wikis
07:29 <Urbancowgurl777> gawd that joke is so old
07:29 <Urbancowgurl777> MAKE A NEW ONE PLS
07:29 <Meter55> So, is it Chairman Cook or General AwesomeSauce Cook?
07:29 <Meter55> I can't tell which is better.
07:30 <Urbancowgurl777> IdiotCook
07:30 <EpicPancakes> Ehh...
07:30 <Matthew2602> TY FOR HEAD ADMIN
07:30 <Urbancowgurl777> i nominate the mud slingers
07:30 <Matthew2602> kthx
07:30 <Lord Yura> Lol Wows
07:30 <Matthew2602> oooh, ty will have to work hard if he wants to beat the mud slingers
07:30 <EpicPancakes> I nominate myself for most stupid wiki member.
07:30 <Urbancowgurl777> i agree to that
07:30 <AnnoyingDerp> I second that
07:30 <Meter55> I second the motion
07:31 <Cook Me Plox> Wait I am confus
07:31 <Cook Me Plox> I CAME UP WITH THAT JOKE
07:31 <EpicPancakes> What joke?
07:31 <Meter55> Why are we using caps?
07:31 <Urbancowgurl777> then i kill u
07:32 <Matthew2602> We would have sanctions against Cook by now, but Kevin keeps vetoing them
07:32 <Matthew2602> noob kevin
07:32 <Cook Me Plox> Jokes aside, head admin elections have been cancelled.
07:32 <EpicPancakes> So I win most stupid?
07:32 <Matthew2602> By kevin
07:32 <Matthew2602> ?
07:32 <Cook Me Plox> No, by ME!
07:32 <Matthew2602> what
07:32 <Cook Me Plox> I have dissolved the parliament
07:32 <Matthew2602> Y U DO THIS
07:33 <Urbancowgurl777> wait
07:33 <Urbancowgurl777> i nominate Cook for most stupid
07:33 <Meter55> Seconded.
07:33 <Cook Me Plox> NOPE
07:33 <Cook Me Plox> vetoed with iron fists of glory.
07:33 <Urbancowgurl777> too bad you're [email protected]#$ +e
07:33 <Urbancowgurl777> (show/hide) 07:31, 20 July 2012 Jcobb28 (Talk | contribs | block) uploaded "File:Fxdhxh.JPG" 
07:33 <Urbancowgurl777> thank you for the useful file name -.-
07:33 <Meter55> OBJECTION!
07:33 -!- ProNote has joined Special:Chat
07:33 <Meter55> Okay, now to find the button
07:33 <Lord Yura> Thats obviousnt an acronym, fergie :3
07:34 -!- ProNote has left Special:Chat.
07:34 <Urbancowgurl777> that.. what?
07:34 <Urbancowgurl777> lol
07:34 <Matthew2602> obvious'nt
07:34 <Urbancowgurl777> what does that mean D:
07:34 <Matthew2602> it's a contraction for obviously isn't
07:34 <Lord Yura> Fxdhxh - Fergies Xylophone didnt have xylophone horses
07:34 <Matthew2602> GET WITH THE TIMES FERGS
07:34 <Cook Me Plox> freud xylophone daddy hotdog xylophone hotdog
07:34 <Urbancowgurl777> wth
07:34 <Cook Me Plox> .JPG
07:34 <Lord Yura> Obviously
07:35 <Urbancowgurl777> *asplodes*
07:35 <Lord Yura> :3
07:35 <Urbancowgurl777> i like how you both use xylophone twice
07:35 <Urbancowgurl777> uncreative lol
07:35 <Lord Yura> xD
07:35 <EpicPancakes>
07:35 <EpicPancakes> I don't know what's going on, but this my solve any porblems.
07:35 <Lord Yura> Well its better than Xenophobia :>
07:35 <EpicPancakes> *problems
07:35 <Cook Me Plox> xylophoneS
07:35 <Cook Me Plox> PLURALs
07:35 <Urbancowgurl777> dai
07:35 <Matthew2602> fergs
07:36 <Matthew2602> "What about in terms of the rest of the article? I mean like having monster/strategy information as well as history and general NPC information..." What about it...? o.o
07:36 <Urbancowgurl777> it would be a mess to include both npc and monster information
07:36 <Cook Me Plox> what's this about?
07:36 <Urbancowgurl777> tabber/switch
07:36 <Matthew2602> If they're really that different, have two separate articles
07:36 <Matthew2602> PROBLEM SOLVED
07:36 <Urbancowgurl777> they are two separate articles
07:36 <Urbancowgurl777> L2UNDERSTAND
07:37 <Matthew2602> kay then
07:37 <Urbancowgurl777> he was suggesting merging them with the switch template for the infoboxes
07:37 <Matthew2602> That could work
07:37 <Urbancowgurl777> then i pointed out the normal paragraphs in the article and how messy they'd be together
07:37 <Matthew2602> might be more suited to tabber though
07:37 <Urbancowgurl777> then he suggested we use tabber
07:37 <Urbancowgurl777> then i said it's not customizable but we could use switch
07:37 <Cook Me Plox> fergles, I'll unprotect all this stuff
07:38 <Urbancowgurl777> oh mk, ty <3
07:38  * Lord Yura has 1029 Acorns o 3o
07:38 <Urbancowgurl777> <33
07:38 <Urbancowgurl777> i can't collect for a week though ):
07:38 <Meter55> :L
07:38 <Lord Yura> I shall collect for you! D:
07:39 <Urbancowgurl777> i'm going to my grandma's house and .. her internet o.o
07:39 <Urbancowgurl777> i have a picture of the box, lemme find
07:39  * Lord Yura uses his [[Squirrel ears]] to summon his squirrel minions
07:40 <Cook Me Plox> I hate it when things are indef protected after release
07:40 <Urbancowgurl777>
07:40 <Meter55> * Is having seconds thoughts as to eat the squirrels or not
07:40 <Lord Yura> LOl Wow, Fergie..
07:40 <Meter55> lol
07:40 <Lord Yura> Reminds me of the NES ;o
07:40 <Matthew2602> Maybe it is an NES
07:40 <Urbancowgurl777> >.<
07:40 <Urbancowgurl777> so yeah, i can't connect to any webpage with that
07:41 <Urbancowgurl777> the homepage takes like an hour to load
07:41 <Matthew2602> did you know there's a google maps app for the NES now?
07:41 <Urbancowgurl777> so no internet for me <3
07:41 <Matthew2602> it's pretty cool
07:41 <Lord Yura> Lol. That 8-bit maps thing?
07:41 <Matthew2602> yus
07:41 <Meter55> That thing is awesome.
07:42 <AnnoyingDerp> Anything goes
07:42 <Urbancowgurl777> the day i get there it's going to be 105 degrees
07:42 <Urbancowgurl777> *is going to melt*
07:42 <Meter55> Hah
07:42 <AnnoyingDerp> Not that bad
07:43 <Lord Yura> :o
07:43 <AnnoyingDerp> try 134 here in Az
07:43 <Lord Yura> Air conditioned? :3
07:43 <Urbancowgurl777> yeah
07:43 <Lord Yura> Good :P
07:43 <Lord Yura> No internet/AC would be a terrible thing to have to endure
07:43 <Lord Yura> xD
07:44 <Cook Me Plox> [email protected] summary
07:44 <Urbancowgurl777> <3
07:44 <Urbancowgurl777> i'm bringing my wii though (internetless)
07:44 <Urbancowgurl777> so i'll have something at least
07:44 <Lord Yura> I enjoy wii
07:44 <Lord Yura> :P
07:44 <Urbancowgurl777> and i just learned that iphones can play mp3 lol. so i moved all my music into itunes
07:45 <Cook Me Plox> loltinychathead
07:45 <Urbancowgurl777> lmao
07:45 <Urbancowgurl777> poor guy
07:45 <Urbancowgurl777> oh
07:45 <Urbancowgurl777> i was thinking, we should make a thing where we don't tag historical images with normal maintenance tags
07:45 <Cook Me Plox> that'd be a good idea
07:45 <Cook Me Plox> brb
07:45 <Urbancowgurl777> Fswe just uploaded a bunch of historical chatheads, all with a jpeg and historical tag
07:46 <Urbancowgurl777> and i was like mk.. y we do dis
07:46 <Urbancowgurl777> should we make a YG?
07:46 <Matthew2602> I thought we didn't :o
07:46 <Urbancowgurl777> i'll just think about it when i get back
07:46 <Urbancowgurl777> bbl, need noms
07:46 <Urbancowgurl777> <3
07:46 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:47 -!- SellPotatoez has joined Special:Chat
07:47 <SellPotatoez> Good morning bananas.
07:48 -!- Deathon6 has joined Special:Chat
07:49 <Deathon6> Have you guys seen the Magic Pyre Logs Page? According to it. I can get 2,147,483,647 gp for high alching 1 magic pyre log. 
07:49 <Deathon6> seems legit. 
07:49 <EpicPancakes> [[Magic pyre logs]]
07:50 <EpicPancakes> Wow...
07:50 <EpicPancakes> VANDALS
07:50 <Deathon6> yes that one.^
07:50 <EpicPancakes> If only Ansela was here, she would use that new vandal warning
07:51 <Matthew2602> what
07:51 <EpicPancakes> Check my talk, she tested it there
07:52 <Matthew2602> lol, low alch of minus 2B
07:53 <EpicPancakes> That sounds right.
07:54 <Deathon6> 384 is what it should be. 
07:56 <AnnoyingDerp> Why is there a lawn mower in a  subway station??
07:56 <EpicPancakes> Just to make you ask that question.
07:59 -!- Ledger123 has joined Special:Chat
07:59 -!- Deathon6 has left Special:Chat.
07:59 <Ledger123> how do i set up a friend chat with me and my friends?
08:00 <EpicPancakes> Click on the tab with the three green people
08:00 <Ledger123> k
08:00 <EpicPancakes> And then click on the button that says "start clan chat"
08:00 -!- ProNote has joined Special:Chat
08:00 -!- ProNote has left Special:Chat.
08:00 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
08:00 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
08:00 <Ledger123> that does appear
08:00 <Lord Yura> The button that says "Join/leave a friends chat" All of you need to enter in 1 name
08:01 <Ledger123> kk
08:01 <Ledger123> k thanks
08:01 -!- Ledger123 has left Special:Chat.
08:02 -!- SellPotatoez has left Special:Chat.
08:03 -!- Meter55 has left Special:Chat.
08:07 <Haidro> Hai
08:07 <Matthew2602> hai
08:08 -!- Alacoy has joined Special:Chat
08:08 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
08:08 <Alacoy> is it true that if you kill the party demon enough times you can get a party hat?
08:08 <A Level 2 Cow> Hey guys
08:08 <A Level 2 Cow> Hai haidro :D
08:08 <Alacoy> hello
08:08 <Alacoy> :D
08:09 <EpicPancakes> Wut
08:09 <EpicPancakes> Ohai Haidro
08:09 <EpicPancakes> And Moocow
08:09 <Haidro> Hai
08:10 <Haidro> No alacoy ;p
08:10 <EpicPancakes> MOOCOW
08:10 <EpicPancakes> You have to say something 7 times to get it to show up...
08:10 -!- Alacoy has left Special:Chat.
08:10 <A Level 2 Cow> Wut
08:10 -!- Alacoy has joined Special:Chat
08:11 <EpicPancakes> I said hi and you nor eply.
08:11 <EpicPancakes> *reply
08:11 -!- Alacoy has left Special:Chat.
08:11 <Haidro> Be back half hour -ish
08:12 <EpicPancakes> k
08:12 <Matthew2602> But you just got here :c
08:12 <EpicPancakes> Maybe he has to poo really bad, be patient.
08:12 <A Level 2 Cow> Oh hai pancakes
08:12 <EpicPancakes> Why does it take so long for the things I say to show up?
08:13 <A Level 2 Cow> Close it
08:13 <A Level 2 Cow> The chat
08:13 <EpicPancakes> That never helps/.
08:13 <EpicPancakes> And what, clear cache?
08:20 <Matthew2602> jq spam
08:20 <Matthew2602> jq spam everywhere
08:20 -!- Westseen has left Special:Chat.
08:22 <EpicPancakes> ?
08:22 <EpicPancakes> I see no jq spam
08:22 <EpicPancakes> Is it me?
08:22 <Matthew2602> idk
08:22 <EpicPancakes> Well shouldn't it say who it is?
08:22 <A Level 2 Cow> I dont see anything
08:23 <EpicPancakes> So you're just making it up.
08:23 <EpicPancakes> So you're making it up.,
08:23 <Matthew2602> I could take a screeny if you really want
08:24 <Matthew2602> Okay, I'm calling bullshit
08:24 <A Level 2 Cow> Knew it
08:24 <Matthew2602> Something's up with wikia's servers
08:24 <A Level 2 Cow> What?
08:24 <Matthew2602> I just saw 6 people leave in the span of a couple seconds
08:24 <A Level 2 Cow> Maybe its you
08:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
08:27 <A Level 2 Cow> Hey
08:27 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:28 <EpicPancakes> Wikia is being stupid, the chat has been laggy as hell for the past 2 days
08:28 <A Level 2 Cow> Who watched The Dark Knight rises
08:28 <EpicPancakes> Hello Mo
08:28 <EpicPancakes> Mol
08:28 <The Mol Man> took you long enuff to welcome me
08:28 <The Mol Man> my sleep is still so fudged up
08:29 <A Level 2 Cow> :(
08:29 <EpicPancakes> I welcomed you earlier, but it didn't go through
08:29 <The Mol Man> so imma try staying up all night again to get to sleep on time
08:29 <A Level 2 Cow> I welcome u and u no welcome me :)
08:29 <EpicPancakes> That's what I'm doing
08:29 <A Level 2 Cow> I mean
08:29 <A Level 2 Cow> :(
08:29 <EpicPancakes> Mol, you and I are both staying up all night in hopes to fix our sleep.
08:29 <The Mol Man> you said "hey"t
08:29 <The Mol Man> that was open to interpretation
08:30 <A Level 2 Cow> What
08:30 <The Mol Man> i'm some damned type of tired where my eyes hurt but as soon as I lay my head down i'm wide awake
08:30 <EpicPancakes> I know, I hate that.
08:30 <EpicPancakes> I'm so tired, but I lay down for hours and no sleep is seen
08:30 <The Mol Man> hai herdiasoduansdfa
08:30 <Haidro> Back
08:30 <The Mol Man> i mean haidro
08:30 <EpicPancakes> Or... not seen, as it would be.
08:30 <Haidro> Hai
08:30 <The Mol Man> i've been this way for over a week
08:30 <EpicPancakes> You were too late, Matt left.
08:30 <Haidro> [[Template:Infobox item]]
08:31 <The Mol Man> i'm here though 
08:31 <Haidro> Damn, I'm in need of a sysop
08:31 <The Mol Man> ask cook
08:31 <The Mol Man> but don't forget some snacks
08:32 <The Mol Man> also I think fergie is on; ar atleast was according to RC
08:32 <Haidro> [[Patch Notes]]
08:32 <EpicPancakes> I have no snacks, I have to go into the kitchen and microwave something
08:33 <The Mol Man> Mark Hamill
08:35 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:35 <Haidro> Cook u der
08:35 <Haidro> Ohai ansela
08:35 <The Mol Man> deres ur sysop haidro
08:35 <A Level 2 Cow> Wow i got more salmon than trout
08:35 <AnselaJonla> Hi
08:35 <AnselaJonla> Uh-oh?
08:36 <Haidro> I'll be listing pages for deletion ansela
08:36 <The Mol Man> hai ansela; (a better hi than haidro's)
08:36 <AnselaJonla> Pm it
08:36  * Lord Yura hugs Ansela
A better hi D:
08:36 <Haidro> Pages which aren't in beta
08:36 <Haidro> I'm listing them for speedy deletion :/
08:38 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:38 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:39 <Haidro> test
08:39 <EpicPancakes> Kenny West
08:39 <EpicPancakes> TEST TEST TEST
08:40 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:41 <EpicPancakes> Hi Touhou
08:41 <Touhou FTW> Hi
08:41 <A Level 2 Cow> Hey Touhou
08:42 <A Level 2 Cow> Did u end up watching dark knight?
08:42 <Touhou FTW> Yes, just got back from it
08:42 <EpicPancakes> I saw it
08:42 <EpicPancakes> It was good
08:42 <Touhou FTW> and hi
08:42 <A Level 2 Cow> It was maad
08:42 <AnselaJonla> No spoilers in main chat please
08:42 <EpicPancakes> I love this Navy Seals copypasta
08:42 <A Level 2 Cow> I watched it yesterday
08:42 <AnselaJonla> If you want to talk about a movie that's just been released, take it to pm
08:42 <A Level 2 Cow> Aww ok
08:43 <EpicPancakes> It's so funny because they can't even spell Guerella right.
08:43 <EpicPancakes> Or however that's spelled.
08:43 <Haidro> Yes please no spoilers :(
08:43 <A Level 2 Cow> Haidro u should watch it
08:43 <AnselaJonla> Guerilla
08:43 <EpicPancakes> Bruce Wayne is Batman
08:43 <Touhou FTW> guerilla?
08:43 <Touhou FTW> yh
08:43 <EpicPancakes> OH I RUINED IT
08:43 <A Level 2 Cow> WHAT!
08:43 <Haidro> I will soon
08:43 <A Level 2 Cow> I never knew that!
08:43 <EpicPancakes> "I'm a master in Gorilla warfare"
08:43 <AnnoyingDerp> Back
08:43 <EpicPancakes> (fp)
08:43 <EpicPancakes> DERP
08:43 <EpicPancakes> Hi.
08:43 <Haidro> [[Category:Speedy_deletion_candidates]]
08:43 <Haidro> ^Ansela
08:43 <Touhou FTW> maybe he fights gorillas?
08:43 <Haidro> Or cokie
08:44 <EpicPancakes> He also says he killed Osama.
08:44 <AnselaJonla> How about this, EpicPancakes: if anyone spoils The Dark Knight Rises in here, I will kick their ass out so hard they'll bounce
08:44 <Haidro> cookie*
08:44 <EpicPancakes> I wonder who invented that.
08:44 <The Mol Man> Spoilers:
08:44 <The Mol Man> it's a movie
08:44 <AnnoyingDerp> I'm seeing it today
08:44 <EpicPancakes> You'll have to kick me, I told you Bruce Wayne is Batman
08:44 <Haidro> No pretend spoilers
08:44 <EpicPancakes> Fine...
08:44 <AnnoyingDerp> So...
08:45 <A Level 2 Cow> Batman is Bruce Wayne
08:45 <AnnoyingDerp> Epic you should get sleep
08:45 <EpicPancakes> Nah, I'm staying up all night, going to bed later tomorrow
08:45 <The Mol Man> where's that some what recent yew grove on spoilers...? :/
08:45 <AnnoyingDerp> lol
08:45 <EpicPancakes> Hmm...
08:45 <Lord Yura> :o
08:45 <Lord Yura> All lies.
08:45 <Lord Yura> Batman is terry McGinnis
08:45 <Haidro> Cow
08:45 <Haidro> nuz
08:45 <A Level 2 Cow> Yes
08:45 <AnnoyingDerp> Derp should get sleep but he can't
08:45 <EpicPancakes> Isn't it cool how The Amazing Spiderman (the game) is a sequel to the movie and came out before the movie?
08:46 <AnnoyingDerp> Lol
08:46 <AnselaJonla> The Mol Man - that spoiler policy applies to RuneScape spoilers
08:46 <Touhou FTW> eh
08:46 <A Level 2 Cow> That makes a prequel
08:46 -!- B3hk has joined Special:Chat
08:46 <Touhou FTW> it's happened before Epic
08:46 <The Mol Man> yes ik
08:46 <The Mol Man> i also know how to kid
08:46 <Haidro> The Incredibles 2
08:46 <B3hk> hey dudes
08:46 <AnselaJonla> It is a complete Dick Move to deliberately spoil the plot of a movie on the day of its release
08:46 <Haidro> Released as a game, not a movie
08:46 <Haidro> Hi
08:46 <B3hk> how to customize my profile page? :P
08:46 <AnnoyingDerp> I won't i promise
08:46 <B3hk> im new to this wiki
08:46 <EpicPancakes> I wonder if everyone knows what Snape did.
08:46 <Haidro> Welcome
08:47 <Touhou FTW> I stopped watching Harry Potter after Goblet of Fire
08:47 <The Mol Man> you should have a link on your welcome template
08:47 <AnnoyingDerp> Snape? Like Harry Potter
08:47 <EpicPancakes> I did too, it started sucking.
08:47 <A Level 2 Cow> Snape is epic!
08:47 <The Mol Man> [[Snape grass|snape]]
08:47 <A Level 2 Cow> Noo!
08:47 <EpicPancakes> Snape...
08:47 <A Level 2 Cow> It started epicing
08:47 <EpicPancakes> TAUGHT A POTIONS CLASS
08:47 <EpicPancakes> I ruined it.
08:47 <Haidro> Goblet of Fire is my fave
08:47 <AnnoyingDerp> I watched all of them
08:47 <A Level 2 Cow> Yeh me too
08:47 <A Level 2 Cow> I watched all of em
08:47 <EpicPancakes> I saw them all, didn't like any of them.
08:47 <The Mol Man> snape is dumbledores estranged twin brother - movie ruined
08:47 <A Level 2 Cow> I just cant believe a cow killed voldemort
08:48 <Touhou FTW> I didn't care for them
08:48 <A Level 2 Cow> It made my year
08:48 <The Mol Man> was it a lvl 3 cow?
08:48 <AnnoyingDerp> That is because you don't like reading
08:48 <EpicPancakes> Me?
08:48 <AnnoyingDerp> Yeag
08:48 <A Level 2 Cow> Nah it was a level 2 cow
08:48 <AnnoyingDerp> Yeah*
08:48 <The Mol Man> pancakes can't read
08:48 <EpicPancakes> I like reading, not during the summer, when I have better things to do.
08:48 <A Level 2 Cow> It was my dad
08:48 <The Mol Man> on a count of he's a pile of pancakes
08:48 <EpicPancakes> Was it your AMERICAN DAD?
08:49 <AnnoyingDerp> I read all the time
08:49 <A Level 2 Cow> I read too
08:49 <Haidro> raeg I hate Fswe's sig
08:49 -!- INightwish has joined Special:Chat
08:49 <The Mol Man> i only read non-fiction
08:49 <EpicPancakes> I read thousands of words every day.
08:49 <AnnoyingDerp> I'm watching that now
08:49 <The Mol Man> and only when I feel like it
08:49 -!- B3hk has left Special:Chat.
08:49 <EpicPancakes> On here and on Cracked.
08:49 <The Mol Man> it is weird, haidro
08:49 <AnnoyingDerp> Lol
08:49 <A Level 2 Cow> I read harry potter series
08:49 <A Level 2 Cow> And im nearly finished lotr
08:49 <Haidro> How Mol
08:49 <EpicPancakes> I read the first three
08:50 <The Mol Man> @fswe's sig - just look at it; it's weird
08:50 <EpicPancakes> Mine is nubbish
08:50 <EpicPancakes> But it works
08:50 <Haidro> Click to go to his user page :)
08:51 <The Mol Man> eww monobook
08:51 <AnnoyingDerp> Mine kind of sucks
08:51 <EpicPancakes> Mine has pancakes
08:51 <The Mol Man> i agree derp
08:51 <The Mol Man> i hate your novels
08:51 <The Mol Man> i never read em
08:51 <A Level 2 Cow> Mmm i ate some beef mince for lunch\
08:51 <The Mol Man> CANNONBALL
08:52 <AnnoyingDerp> Ou check [[User:AnnoyingDerp|this]] out
08:52 <The Mol Man> i mean cannibal 
08:52 <AnnoyingDerp> *Oh
08:52 <Haidro> My user page is the best
08:52 <AnnoyingDerp> My userpage os ok
08:52 <A Level 2 Cow> my user page is the best!!111
08:52 <AnnoyingDerp> *is
08:52 -!- GammaAce has joined Special:Chat
08:52 <The Mol Man> noob I got a complement on my user page dah other day
08:52 <GammaAce> hi
08:52 <A Level 2 Cow> WEWT! 55 FISHING
08:53 <The Mol Man> you should get 99 cowing
08:53 <AnnoyingDerp> Congratz
08:53 <EpicPancakes> Mol
08:53 <EpicPancakes> I got 99 fletchery
08:53 <GammaAce> when does runescape usually have double loot?
08:53 <The Mol Man> almost never
08:53 <Haidro> On very special occaisions
08:53 <A Level 2 Cow> Mol
08:53 <GammaAce> damn....
08:53 <A Level 2 Cow> Im level 10000 cowing
08:53 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes|Dat second video]]
08:53 <AnnoyingDerp> Mol i killed your mutated brothers on FO3
08:53 <The Mol Man> y u kill sam?
08:53 <GammaAce> is there by chance a very special occasion coming soon?
08:54 <The Mol Man> no
08:54 <GammaAce> ...hmm
08:54 <AnnoyingDerp> They died with the Mol repellent i smacked them with
08:54 <A Level 2 Cow> FO3?
08:54 <The Mol Man> i hate double loot anyways
08:54 <AnnoyingDerp> Fallout 3
08:54 <GammaAce> y?
08:54 <The Mol Man> FO3=Field Oreos
08:54 <A Level 2 Cow> Og
08:54 <EpicPancakes>
08:54 <A Level 2 Cow> Oh
08:54 <EpicPancakes> Are you scared?
08:54 <Haidro> Possibly this weekend, with 200mil accounts registered
08:55 <The Mol Man> because all it does is temporarily ruin prices and crowds the monsters
08:55 <GammaAce> i doubt it
08:55 <AnnoyingDerp> NO NO EPIC BAD
08:55 <The Mol Man> it's a double whammy:
08:55 <A Level 2 Cow> Who wants to see american soldiers killing innocent people
08:55 <EpicPancakes> Derp, stop being a wuss.
08:55 <The Mol Man> not only are drops doubled, but monsters become overcrowded
08:55 -!- Carter011 has joined Special:Chat
08:55 <AnnoyingDerp> I'm not a wush that just creeps me out
08:55 <GammaAce> i guess
08:55 <AnnoyingDerp> *wuss
08:55 <EpicPancakes> Cyriak is a maniacal genius, his videos are works of art.
08:55 <GammaAce> well i wnt a double loot weekend
08:55 <GammaAce> im bored
08:55 <Carter011> can some one PLEASE help me??
08:55 <The Mol Man> i don't
08:55 <The Mol Man> ergo it should not happen
08:55 <EpicPancakes> You want to see something creepy?
08:56 <Haidro> What with Carter?
08:56 <The Mol Man> yes, no need to get dramatic
08:56  * The Mol Man knows all
08:56 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
08:56 <AnnoyingDerp> No
08:56 <The Mol Man> yes
08:56 <EpicPancakes> Alright...
08:56 <Carter011> i cant skip my slayer challenge 
08:56 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
08:56 <AnselaJonla> What's the task?
08:56 <The Mol Man> then do it
08:56 <A Level 2 Cow> Anyone wanna see the video
08:56 <Haidro> You need 30 points to skip the task
08:56 <Carter011> KQ is the task
08:56 <Haidro> or 100 points to permanently block it
08:56 <AnnoyingDerp> Of what?
08:57 <Carter011> not a task
08:57 <Haidro> Is it the special task?
08:57 <Carter011> yes
08:57 <The Mol Man> he said challenge you noobs
08:57 <EpicPancakes>
08:57 <Haidro> Oh I think once you accept it you can't skip it
08:57 <The Mol Man> this is how i know all
08:57 <EpicPancakes> GIMME DAT LITTLE BOI
08:57 <Haidro> I may be wrong
08:57 <Haidro> You had an option to deny the challenge tho
08:57 <INightwish> Should still be able to skip using 30 points.
08:57 <A Level 2 Cow> Of american soldiers killing innocent ppl
08:57 <AnselaJonla> Only way to cancel the KQ task is a Taverley reset
08:57 <Carter011> crap
08:57 <The Mol Man> just kill her
08:57 <AnnoyingDerp> Oh darn Derp can't find his headphones...
08:57 <Haidro> And that resets your task count
08:58 <The Mol Man> derp
08:58 <The Mol Man> check your face
08:58 <A Level 2 Cow> ANYONE?
08:58 <Carter011> can some one help me with it?
08:58 <GammaAce> lol this guy is skulled and saying theres a drop party 
08:58 <A Level 2 Cow> ZOmg
08:58 <The Mol Man> i can't carter
08:58 <AnnoyingDerp> Use [[keris]]
08:58 <The Mol Man> as it wouldn't count cause I pwn too hard
08:58 <EpicPancakes>
08:58 <EpicPancakes> THIS
08:58 <Haidro> [[Kalphite Queen/Strategies]]
08:58 <The Mol Man> gamma
08:59 <The Mol Man> the drop party is you
08:59 <INightwish> I'd help but think it just has to be you ;c
08:59 <AnselaJonla> Closest I've ever come to fighting the KQ is running past her to get to that one DNE boss
08:59 <The Mol Man> he wants to drop you and anyone foolish enough to follow
08:59 <Carter011> haidro can you help?
08:59 <The Mol Man> i killed kq on a task once, got d chain
09:00 <The Mol Man> carter, just solo it in multiple trips
09:00 <The Mol Man> she's not actually hard
09:00 <AnselaJonla> Carter011 - problem is that to complete the task, you have to be the one to deal the most damage AND the last blow
09:00 <Carter011> your point?
09:00 <The Mol Man> partner's do no good
09:00 <A Level 2 Cow> Derp
09:00 <GammaAce> hahahahahaha
09:00 <A Level 2 Cow> Pm
09:00 <INightwish> You have to be careful that you hit more and last blow >_>
09:00 <EpicPancakes> Did anyone watch the video I posted?
09:01 <Haidro> nope
09:01 <The Mol Man> no pancakes
09:01 <EpicPancakes> It's hilarious
09:01 <INightwish> [[Dagganoth Kings]]
09:01 <The Mol Man> no one trusts your yt links
09:01 <EpicPancakes> Seriously, it's hilarious
09:01 <The Mol Man> (and for a good reason)
09:01 -!- Carter011 has left Special:Chat.
09:01 <A Level 2 Cow> Guys watch this (This is a warning it may be disturbing to some)
09:02 <A Level 2 Cow> Sorry wrong link
09:02 <A Level 2 Cow>
09:02 <AnselaJonla> A Level 2 Cow - no one wanted to see your link. So why did you post it?
09:02 <The Mol Man> wtf cow
09:02 <The Mol Man> 17:47
09:02 <The Mol Man> no thanks -.-
09:02 <A Level 2 Cow> Just watch it
09:03 <EpicPancakes> Hot girls, we have problems too, we're just like you, except we're HOT HOT HOT HOT
09:03 <AnselaJonla> Cow. Don't post shit like that please
09:03 <A Level 2 Cow> What? I wanna aware people of whats happening
09:03 <The Mol Man> hot pancakes... works on multiple levels
09:03 <The Mol Man> cook'sd in the chat and you have political crap
09:03 <The Mol Man> danger danger
09:04 <Haidro> Matt Preston COOKING?!?!? Impossibru!
09:04 <The Mol Man> bye then hai haidro
09:05 <Haidro> Wat?
09:05 <The Mol Man> you q then j
09:05 <The Mol Man> so i sad bai then hi
09:05 <GammaAce> lmfao!!!
09:06 <GammaAce> the guy that was luring us just got killed by all of us
09:06 <The Mol Man> bye then hai again haidro
09:07 -!- Westseen has joined Special:Chat
09:07 <Haidro> Why bye
09:07 -!- Westseen has left Special:Chat.
09:07 <Haidro> Hi Westsen
09:07 <Haidro> :/
09:07 <The Mol Man> cause you left then came back noob
09:08 <Haidro> I did?
09:08 <Haidro> Odd
09:08 <EpicPancakes>
09:08 <The Mol Man> yes
09:08 <EpicPancakes> What
09:08 <The Mol Man> twice
09:08 <The Mol Man> you jqing, mudkipper?
09:08 <Haidro> I did not want to view the comments on THAT vid
09:08 <EpicPancakes> On mine?
09:09 <A Level 2 Cow> Has anyone watched the video i posted
09:09 <Haidro> Yuo
09:09 <Haidro> incase of spoilers
09:09 <EpicPancakes> But the video is funny
09:09 <The Mol Man> i love yt on ipod; no ads, ever
09:09 <Haidro> Ikr
09:09 <Haidro> iPad even better :3
09:09 <EpicPancakes> I love adblock, no ads, ever.
09:09 <The Mol Man> ipads are the dumbest concept ever
09:10 <EpicPancakes> Yeah, they are.
09:10 <The Mol Man> also yt on idevices makes it so no annotations or top comments
09:10 <Haidro> Was watching the news, apparently 10 people killed in a Colorado Cinema at Batman premier
09:10 <AnnoyingDerp> That wass serious stuff Cow
09:10 <The Mol Man> both of which are 99% dumb
09:10 <AnnoyingDerp> Those guys made the wrong call
09:10 <A Level 2 Cow> Oh yeh same
09:10 <A Level 2 Cow> I was watching the news too
09:10 <EpicPancakes> Guys...
09:10 <EpicPancakes> GUYS
09:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
09:11 <AnnoyingDerp> What?
09:11 <EpicPancakes> There's an Adam and EVe infomercial on...
09:11 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
09:11 <AnnoyingDerp> So?
09:11 <Haidro> wat
09:11 <Haidro> test
09:11 <EpicPancakes> Do you know what that is?
09:11 <AnnoyingDerp> Yes
09:11 <EpicPancakes> It's hilarious to watch.
09:11 <Matthew2602> hydro hydro hydro hydro hydro
09:11 <Haidro> lllllaaaaaggggggg
09:11 <AnnoyingDerp> Yeah i guess
09:11 <The Mol Man> mattchew <
09:12 <Haidro> test
09:12 <Haidro> Hooray
09:12 <Haidro> Faster internet :3
09:12 <Haidro> Wb matt
09:12 <Matthew2602> Hydro
09:12 <Haidro> Yus?
09:12 <Matthew2602> you know my switch template thingy
09:12 <Haidro> Yep
09:13 <Matthew2602> looky
09:13 <Haidro> Wat
09:13 <Haidro> the buttons
09:13 <Matthew2602> The row with the numbers and the row with the number words are completely different templates
09:13 <Haidro> ;O
09:14 <Matthew2602> and aren't linked to each other on the page in anyway
09:14 <Haidro> Now put it on a RS page 
09:14 <Matthew2602> I could put them anywhere on the page and they would switch in unison
09:14 <Haidro> Cool
09:14 <The Mol Man> :D YAY matt :x
09:14 <Matthew2602> hang on, I'll change it a bit so the effect is more noticable
09:14 <Haidro> Can you get the buttons to say other stuff>
09:15 <Haidro> Why I still banned form chat >.<
09:15 <Matthew2602> kay, try it now
09:15 <Matthew2602> yeah, I just used numbers as a a placeholder
09:15 <Haidro> Ya I see
09:15 <Matthew2602> actually
09:15 <Haidro> Buttons at the bottom
09:15 <Haidro> Don't leik it, people would have to scroll to the bottom to change
09:16 <A Level 2 Cow> No!
09:16 <The Mol Man> it's just an example haihai
09:16 <Matthew2602> It's just a display feature people can use if they want
09:16 <A Level 2 Cow> I got scammed 1k!
09:17 <Matthew2602> Would be suited to a more gallery kind of thing
09:17 <Matthew2602> Kay
09:17 <Haidro> Why did Mol ad category:Pie to [[Cabbage]]?
09:17 <Haidro> Matt put it in a RS page and lemme see
09:17 <The Mol Man> i didn't?
09:17 <The Mol Man> i removed the period from no
09:17 <EpicPancakes> Cow, you must be really gullible
09:18 <EpicPancakes> You seem to get scammed a lot
09:18 <Matthew2602> Hydro, at the moment, say, if you wanted to switch an infobox
09:18 <Haidro> Yea I saw that Mol, but somehow says added category pie
09:18 <The Mol Man> idk
09:18 <Matthew2602> you have to paste the entire infobox in every time, making the slight differences on each
09:18 <The Mol Man> it had the {{pie}} template that's probably why
09:18 <Matthew2602> when really, only a few pieces of info are changing
09:18 <Haidro> Lol
09:19 <Haidro> Really matt?
09:19 <AnnoyingDerp> Fing Edios
09:19 <Matthew2602> This lets you just put in a small template in each place you want to have info changing
09:19 <Haidro> Would seem messy
09:19 <Haidro> Ah okey
09:19 <EpicPancakes> Eh...
09:19 <EpicPancakes> Eidos?
09:19 <Matthew2602> and you can chain it together and switch it with one buttons
09:19 <Matthew2602> set of*
09:20 <AnnoyingDerp> Fake Strike
09:20 <EpicPancakes> Fake Strike?
09:20 <Haidro> [[Template:Emotes]] is massive
09:20 <EpicPancakes> Wat?
09:20 <Haidro> Should we split it matt?
09:20 <Haidro> I mean
09:20 <Haidro> Should we collapse each section
09:20 <Matthew2602> Mattchew: 1, Big scary coding problems: 0
09:21 <Matthew2602> sorry what
09:21 <Haidro> Read up ^^
09:22 <Matthew2602> does not [email protected]
09:22 <A Level 2 Cow> I think im gonna get hacked O.O
09:22 <AnnoyingDerp> Epic pm
09:22 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:22 <Haidro> Cow
09:22 <Haidro> You are such a noob
09:22 <Haidro> ;)
09:22 <A Level 2 Cow> Wewt!
09:22 <EpicPancakes> I has no pm?
09:22 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:22 <A Level 2 Cow> 55 pm
09:22 <A Level 2 Cow> fm
09:23 <A Level 2 Cow> Why am i a noob?
09:23 <AnnoyingDerp> Now look
09:23 <The Mol Man> thinkg about it
09:23 <The Mol Man> you're a lvl 2
09:23 -!- GammaAce has left Special:Chat.
09:23 <Haidro> You seem to get scammed all the time
09:24 <A Level 2 Cow> No lol this guy saw i had money and he just said brb
09:24 <A Level 2 Cow> and he logged
09:24 <AnnoyingDerp> Level 2 is best level btw
09:24 <The Mol Man> he's an idiot cow
09:24 <EpicPancakes> No...
09:24 <Haidro> Level -9001 tbh
09:24 <EpicPancakes> Everyone knows 69 is
09:24 <Matthew2602> Hydro
09:24 <The Mol Man> do what I do
09:25 <Haidro> yea matt
09:25 <A Level 2 Cow> Mol!
09:25 <A Level 2 Cow> Ur mean :(
09:25 <The Mol Man> i have a note that says "If you're a hacker, you suck!"
09:25 <The Mol Man> i said he is
09:25 <Matthew2602> [email protected]@@@@ :D
09:25 <Haidro> HAI
09:25 <A Level 2 Cow> Oh
09:25 <The Mol Man> not you -.-
09:25 <The Mol Man> l2read you cow
09:25 <AnnoyingDerp> Derp is going to go to sleep
09:25 <A Level 2 Cow> I thought u said hes and idiot cow
09:25 <EpicPancakes> NOOOOO
09:25  * Matthew2602 feels quite satisfied now that he got his modules working
09:25 <AnnoyingDerp> yes
09:25 <Haidro> yey
09:25 <EpicPancakes> What will I do if you go to sleep?
09:25 <Matthew2602> Btw hydro
09:25 <Haidro> I love that feeling when you get stuff right
09:25 <AnnoyingDerp> Good night
09:25 <A Level 2 Cow> l2writepropersentences you mol
09:25 <EpicPancakes> There's nothing on tv, nothing to play, I can't sleep
09:26 <EpicPancakes> No videos left to watch...
09:26 <Matthew2602> You know the separate templates I was chaining together?
09:26 <EpicPancakes> Good night...
09:26 <AnnoyingDerp> Then take some sleeping pills
09:26 <Haidro> yus matt
09:26 <Haidro> you feed?
09:26 <Haidro> feex*
09:26 <EpicPancakes> No thanks.
09:26 <Haidro> Damnit this laptop has an auto correct
09:26 <Matthew2602> Atm I'm referring to each one as a "module" but that sounds way to technical
09:26 <Matthew2602> I needz a better name pls
09:26  * Haidro removes
09:26 <AnnoyingDerp> Bye
09:26 <EpicPancakes> Bye.
09:26 <Matthew2602> too*
09:26 <Haidro> cabbage
09:26 <Haidro> bye
09:27 <The Mol Man> you feed it haidro? :x
09:27 <Matthew2602> You want me to call each one a cabbage?
09:27 <Matthew2602> what is dis madness
09:27 <Haidro> Amg how I [email protected]@@
09:28 <Matthew2602> ASDFGHJKL
09:28 <Haidro> LOLOLOLOLOL
09:28 <Matthew2602> CENTRAL, WHY YOU DO THIS TO ME
09:29 <Haidro> How is Zanaris Matt
09:30 <Matthew2602> ASDFGHJKL
09:30 <Matthew2602> THAT'S HOW IT IS IN ZANARIS
09:30 <A Level 2 Cow> MOO!
09:30  * Matthew2602 breathes
09:30 <Matthew2602> hai
09:30 <A Level 2 Cow> :O
09:30 <A Level 2 Cow> U breathed!
09:30 <Haidro> damn it didn't fix it
09:30 <Matthew2602> hydro y u do this
09:30 <Haidro> :p
09:31 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
09:31 <Haidro> SENTAR
09:31 <Haidro> hai
09:31 <Haidro> Would you like to hear some shocking news?
09:31 <EpicPancakes> Bruce Wayne is Batman.
09:31  * Matthew2602 slams his keyboard
09:31 <EpicPancakes> I know, it's devastating.
09:31 <A Level 2 Cow> NOOO PANCAKES WHY!
09:31 <Matthew2602> no lol
09:31 <The Mol Man> wow
09:32 <Haidro> Guys don't joke around with spoilers
09:32 <The Mol Man> matt slammed his keyboard and managed to produce "no lol"
09:32 <EpicPancakes> Fine.
09:32 <A Level 2 Cow> LOL
09:32 <EpicPancakes> These are the most disgusting infomercials
09:33 <Matthew2602> no lol @ "I know, it's devastating."
09:33 <A Level 2 Cow> *A Level 2 Cow slams his cow fais on his cowboard
09:33  * EpicPancakes teached A Level 2 Cow how to spell.
09:33 <A Level 2 Cow>  bejvkdskjl v djkv  hjsjdsvbhbffoudsiuo Moo Moo Moo!
09:34 <Haidro> No spam pls
09:34 <EpicPancakes> Wtf
09:34 <EpicPancakes> I was going to say that exact same thing
09:34 <The Mol Man> wtf seriously?!?!?
09:34 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[adamantite ore]] is 981 coins.
09:34 <EpicPancakes> I CALL SHENANIGANS
09:34 <A Level 2 Cow> O_O?
09:34 <A Level 2 Cow> Why is everyone bullying me!
09:34 <Haidro> Be right back gotta restart safari
09:34 <EpicPancakes> Because you smell bad.
09:34 <Haidro> For auto correct to not wor
09:34 <Haidro> work
09:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:35 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:35 <EpicPancakes> Safari.lololololol
09:35 <Haidro> Wow
09:35 <A Level 2 Cow> Pancakes!
09:35 <A Level 2 Cow> I hate you!!!!
09:35 <EpicPancakes> Right back at you.
09:35 <Haidro> Lion was amazing
09:35 <EpicPancakes> Now give me all your money, kid.
09:35 <A Level 2 Cow> Just because cows smell bad u cant say it!
09:35 <A Level 2 Cow> Pancakes..
09:35 <A Level 2 Cow> Aer
09:35 <A Level 2 Cow> are
09:35 <Matthew2602> I'm just going to not look at that infobox switch thread on central
09:35 <Matthew2602> NOT EVEN GONNA LOOK
09:35 <Haidro> I quit all my pages on Safari
09:35 <Matthew2602> I DUN EVEN CARE
09:35 <A Level 2 Cow> STUPID
09:36 <Haidro> Then opened safari and opened all pages again
09:36 <EpicPancakes> We figured that out already, Cow.
09:36 <Haidro> Lol matt no cheating >.<
09:36 <EpicPancakes> I was voted as the most stupid wiki member.
09:36 <Haidro> Lol
09:36 <Matthew2602> It's just that most people are  just going to copy the code straight for the wiki that they were (and fergs talked about in the proposal) talked about
09:37 <Matthew2602> while I'm ovar here re creating it from scratch
09:37 <EpicPancakes> And proud of it.
09:37 <Matthew2602> ya
09:37 <Haidro> Guys
09:37 <Haidro> Can I please say something important
09:37 <The Mol Man> no
09:37 <Haidro> This is for everyong
09:37 <Haidro> everyone*
09:37 <The Mol Man> only is you use {{sic}} in your message
09:37 <A Level 2 Cow> I'll give someone something if they guess what my dads name is!
09:37 <EpicPancakes> You'd think it wouldn't be the same infomercials every night...
09:37 <Haidro> And this is about us as community in Chat
09:38 <EpicPancakes> Your dad's name is John.
09:38 <A Level 2 Cow> Its not a normal name
09:38 <Haidro> Wat, caeks?
09:38 <A Level 2 Cow> its something to do with cows
09:38 <EpicPancakes> Bjork
09:38 <The Mol Man> Angus duh
09:38 <Haidro> Guys please
09:38 <Haidro> It will only take a minute or so
09:38 <EpicPancakes> Rick Perry
09:38 <EpicPancakes> Okay, fine.
09:38 <EpicPancakes> HAIDRO SPEAKS
09:38 <EpicPancakes> SILENCE
09:39 <Haidro> I have noticed that when someone enters Chat for help, you all seem to be silly about it
09:39 <Matthew2602> My friends name is Rick Perry
09:39 <A Level 2 Cow> Its
09:39 <EpicPancakes> We are?
09:39 <A Level 2 Cow> Sir Milky Moo moo
09:39  * Matthew2602 is not american and cannot crack a good rick perry joke
09:39 <The Mol Man> I don't always
09:39 <Haidro> Please guys, if someone enters chat for help, just spend a few seconds of your life to help them
09:39 <Haidro> Some people come in here, ask a question, and get annoyed because we don't respond
09:39 <EpicPancakes> I usually link the page and read over it if I don't know the answer to what they're asking.
09:40 <The Mol Man> i usually, as the plethora of knowledge that I am, answer
09:40 <Haidro> Threads have not passed in Yew Grove to make another chat system for these questions, but it has been denied because the Wiki trusts S:C to help people
09:40 <EpicPancakes> Because we do.
09:40 <Haidro> We should
09:40 <EpicPancakes> And we will continue to do that.
09:40 <Haidro> Most ignore them
09:41 <A Level 2 Cow> I answer them
09:41 <The Mol Man> to repeat
09:41 <The Mol Man> i usually, as the plethora of knowledge that I am, answer
09:41 <Matthew2602> Also because Wikia is developing their own forum extension which will probably see widespread adoption when it is released *cough*
09:41 <EpicPancakes> I try to answer, but I'm really still a noob
09:41 <The Mol Man> I'm not a noob and I almost always have an answer
09:41 <The Mol Man> I will admit that as of late I have not been in the best state of mind
09:42 <The Mol Man> damn you, insomnia
09:42 <EpicPancakes> Me too, I can barely think anymore.
09:42 <EpicPancakes> Tis 5:43 AM
09:42 <Haidro> Guys
09:42 <EpicPancakes> Wat
09:42 <Haidro> I'm going to post something from the logs
09:42 <A Level 2 Cow> I think i have insomnia
09:42 <Haidro> This happened a few days ago:
09:43 <Haidro> <Omg piano> Thanks for the answer. The invisible answer
09:43 <EpicPancakes> What did he ask?
09:43 <Haidro> Something about a citadel
09:43 <The Mol Man> to be fair
09:43 <EpicPancakes> Was I there?
09:43 <The Mol Man> piano doesn't always see the answers given
09:43 <Haidro> Mol was there
09:43 <A Level 2 Cow> Was i there?
09:43 <The Mol Man> and usually complains there after
09:43 <Haidro> Ryan was there
09:43  * Matthew2602 would say something about how circumstance and context is important, but would probably come off as a dick if he did
09:44 <The Mol Man> I know nothing about citadels, so I could not have given an answer
09:44 <EpicPancakes> I remember that.
09:44 <Haidro> Doesn't mean you can't help Mol
09:44 <Haidro> You could at least say: "Sorry, Piano, I don't know"
09:44 <EpicPancakes> I tried to help, but I honestly don't even know what a Citadel is.
09:44 <Haidro> An answer is better than no answer
09:44 <EpicPancakes> Eh...
09:44 <EpicPancakes> Was Derp there?
09:44 <The Mol Man> well did you read my to be fair?
09:44 <Haidro> Maybe even do a bit of research
09:45 <EpicPancakes> If Derp was there, he would have said something.
09:45 <Haidro> If someone asks, how much HP does the KBD have
09:45 <The Mol Man> 2400
09:45 <EpicPancakes> [[KBD]]
09:45 <Haidro> Try not to just link to [[KBD]], but also get the info
09:45 <Haidro> Lol
09:45 <The Mol Man> off the top of my head ;)
09:45 <Haidro> :3
09:45 <EpicPancakes> I link it then look myself
09:45 <The Mol Man> i randomed to kbd the other day and I remember it haz 2400
09:45 <Matthew2602> I have sympathy for people when the information they're looking for isn't actually easy to find
09:45 <Matthew2602> But I don't when it is
09:46 <The Mol Man> what lvl is max combat?
09:46 <Haidro> It depends on the person
09:46 <Haidro> 138
09:46 <EpicPancakes> 136?
09:46 <Haidro> 200 in Combat Beta
09:46 <EpicPancakes> FFUUUUUU
09:46 <Haidro> 126 in F2P
09:46 <The Mol Man> 136 sweet
09:46 <The Mol Man> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 92, Prayer: 85, Magic: 99, Summoning: 96.
09:46 <EpicPancakes> lol
09:46 <The Mol Man> i had no idea i was maxed
09:46 <Haidro> lol
09:46 <Matthew2602> [[combat level]]
09:46 <Haidro> Hmm
09:46 <Haidro> Mol
09:46 <Haidro> You can get 125 + 13 cb level, whch is an uncommon thing to have
09:46 <Haidro> It's basically getting 99 summoning before prayer, I think
09:46 <Matthew2602> Mol: hurr durr
09:47 <Matthew2602> it's 138, noobs
09:47 <Haidro> I said 138 nub
09:47 <The Mol Man> omfg
09:47 <The Mol Man> you're taking this seriously
09:47 <EpicPancakes> I said 947
09:47 <Matthew2602> BUT MOL SAID 136
09:47 <EpicPancakes> Close enough
09:47 <Haidro> 9001
09:47 <The Mol Man> i meant that as an example of easy to find information >:|
09:47 <EpicPancakes> 9002
09:47 <EpicPancakes> Noob.
09:47 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:47 <Haidro> Eh both are over 9000
09:47 <Matthew2602> oh
09:47 <Matthew2602> brain, y u no cleaver
09:47 <Matthew2602> clever*
09:48 <Matthew2602> HERP DERP
09:48 <The Mol Man> asians always ride me on how it's actually over 8000 in the original
09:48 <EpicPancakes> My brain has a cleaver
09:48 <The Mol Man> [[cleaver|cleverness]]
09:48 <EpicPancakes> It's stuck in it, I should go to a hospital
09:48 <The Mol Man> don't
09:49 <The Mol Man> docter's aer know it alz
09:49 <A Level 2 Cow> Wow pancakes u finished recipe for disaster?
09:49 <The Mol Man> stupid pedantic butt heads
09:49 <The Mol Man> no but I did
09:49 <EpicPancakes> No?
09:49 <The Mol Man> and I smashed his head with a cleaver
09:49 <A Level 2 Cow> So in rl?
09:49 <EpicPancakes> THANKS SPOILERS
09:49 <A Level 2 Cow> LIES
09:49 <A Level 2 Cow> Ok im a cow doctor
09:50 <A Level 2 Cow> So what u do
09:50 <EpicPancakes> No, you're a Cow, just a Cow. A homeless, unemployed Cow.
09:50 <A Level 2 Cow> Is u squirt some milk on the cleaver wound from your teets
09:50 <EpicPancakes> (fp)
09:50 <EpicPancakes> Go walk into the road
09:50 <AnselaJonla> A link some people in here may need to read: [[RS:DEU]]
09:50 <The Mol Man> i'll wait for the movie
09:50 <Haidro> Uh oh what did pancaeks do again...
09:50 <EpicPancakes> Please don't be me, Please don't be me...
09:50 <The Mol Man> RS:DEU 3D premiers this fall
09:50 <EpicPancakes> I DIDNT DO IT THIS TIME
09:50 <AnselaJonla> But maybe that person who wants to be helpful could go fix the relevant userboxes on my userbox page as well
09:51 <Haidro> Bluefire...
09:51 <A Level 2 Cow> Pancakes!
09:51 <A Level 2 Cow> I dont wanna be roadkill
09:51 <Haidro>
09:51 <Haidro> Do you allow that ansela
09:51 <EpicPancakes> Call me Epic, or you will be.
09:51 <A Level 2 Cow> Will be?
09:51 <The Mol Man> she'd look dumb to undo it then update it herself
09:51 <Matthew2602> yay for apprehension
09:52 <Haidro> Matt or Mol, got a job for me?
09:52 <The Mol Man> yes
09:52  * Matthew2602 thinks his script is as done as it will be atm
09:52 <The Mol Man> finish making beta familiar pages
09:52 <The Mol Man> for dg and sc
09:52 <EpicPancakes> I do.
09:52 <EpicPancakes> We got dese guys down the street, they're gettin big, sellin to the big dogs.
09:52 <EpicPancakes> I need you to take em out.
09:52 <Haidro> Oh yea dung ones
09:52 <Haidro> mkay
09:53 <Haidro> SC one I did
09:53 <Bluefire2> ohai
09:53 <Bluefire2> dro
09:53 <Haidro> [[Clay familiar]]
09:53 <EpicPancakes> Here's a potato, that's all you need.
09:53 <Haidro> hai blue
09:53 <Bluefire2> Can I call you ohaidro
09:53 <Bluefire2> (cake)
09:53 <A Level 2 Cow> Pancakes
09:53 <Bluefire2> *cakes
09:53 <EpicPancakes> Yay it's light outside I'm no longer afraid to walk to the kitchen.
09:53 <Bluefire2> :/
09:53 <Bluefire2> BE AFRAID, FOOL
09:53 <Haidro> call me haidro, hydro, or haibro
09:53 <EpicPancakes> Wtf It's not light outside.
09:53 <Haidro> That's all I allow now
09:54 <EpicPancakes> It gets light at literally 6 am every day.
09:54 <The Mol Man> what about mudkippers?
09:54 <The Mol Man> it's 5:54
09:54 <EpicPancakes> I know.
09:54 <Matthew2602> ohaidro gozaimasu :3
09:54 <EpicPancakes> In five minutes, it'll probably be light outside
09:54 <AnselaJonla> It's been light outside for several hours for me
09:54 <EpicPancakes> WAIT
09:54 <Haidro> mudskippers nope
09:54 <EpicPancakes> Mol, you has Eastern time?
09:55 <The Mol Man> ofc
09:55 <EpicPancakes> Now I know, and knowing is half the battle.
09:55 <The Mol Man> it only the best time
09:55 <EpicPancakes> GEE IIIII JOEEE
09:55 <The Mol Man> if only cause it's my time
09:55 <EpicPancakes> It is the best time.
09:55 <Haidro> Whoa who created that new thing when you make a new page which inserts a template
09:55 <Matthew2602> The new article texts have existed for ages Hydro
09:55 -!- Westseen has joined Special:Chat
09:56 -!- Westseen has left Special:Chat.
09:56 <EpicPancakes> My cat did.
09:56 <The Mol Man>  <-- this needs an alt code
09:56 <EpicPancakes> I told him not to.
09:56 <AnselaJonla> Haidro - it's been like that for ages, but I think you can stop it from doing so in your preferences
09:56 <EpicPancakes> It's been too long since I last threw up or had pink eye.
09:57 <EpicPancakes> I'm gonna go lick a swingset. A rusty one
09:57 <The Mol Man> o.O
09:57 <EpicPancakes> Or a rusty spoon.
09:58 <EpicPancakes> I'm gonna stare out the window until the sun comes up.
09:58 <EpicPancakes> Wow, stupid commercial say The Dark Night Rises comes out tomorrow.
09:58 <The Mol Man> it's not stupid
09:58 <The Mol Man> it was right
09:59 <EpicPancakes> Yep. It's for Imax.
09:59 <The Mol Man> but they never took itoff the air
09:59 <The Mol Man> so whoever they is is stupid
09:59 <EpicPancakes> Wait...
09:59 <EpicPancakes> No, it comes out on iMax tomorrow.
09:59 <EpicPancakes> Which is stupid.
10:00 <EpicPancakes> Imax is only good if the movie was made specifically for imax
10:00 <The Mol Man> kinda like me with pudding
10:00 <EpicPancakes> The sky is dark blue, IT'S HAPPENING.
10:00 <The Mol Man> epic
10:00 <EpicPancakes> Wat
10:00 <A Level 2 Cow> I watched dark knight yesterday
10:00 <The Mol Man> did you get that crazy ass t-storm earlier?
10:00 <EpicPancakes> Eh...
10:01 <EpicPancakes> Wat?
10:01 <A Level 2 Cow> What?
10:01 <Haidro> Dark Knight came out for australia yesterday
10:02 <Haidro> test
10:02 <EpicPancakes> I sense a disturbance in the force.
10:03 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
10:03 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
10:03 <The Mol Man> wb pankkaskdhaksdasd
10:04 <The Mol Man> i mean pancakes
10:04 <EpicPancakes> I left to refresh my avatar
10:04 <Haidro> Lol
10:04 <Haidro> looks good
10:05 <The Mol Man> ik
10:05 <The Mol Man> better than the old
10:05 <The Mol Man> the old made me think you was tya for a breif millisekond
10:05 <EpicPancakes> WHAT
10:05 <EpicPancakes> No.
10:05 <The Mol Man> cause it was gray and my eyes suck pancakes
10:05 <EpicPancakes> There are a lot of movies coming out with no stories lately.
10:06 <Haidro> *cough* ted *cough*
10:06 <EpicPancakes> SHUT UP
10:06 <The Mol Man> need a cough drop?
10:06 <Haidro> Although I have heard it is really funny
10:06 <The Mol Man> and haidro is right
10:06 <EpicPancakes> That actually has a story
10:06 <EpicPancakes> It's hilarious
10:06 <The Mol Man> however, movies suchas ted don't need a legitimate story
10:06 <The Mol Man> it's a comedy so who cares
10:06 <EpicPancakes> Stand up Revolution is just to watch people dance
10:06 <Haidro> True
10:07 <Haidro> I never watched Avatar
10:07 <Haidro> Do you know why?
10:07 <The Mol Man> same <3
10:07 <The Mol Man> i never will either
10:07 <EpicPancakes> Magic Mike is just so old women can see male strippers at a cheap price.
10:07 <Haidro> Because the trailer didn't tell me one damn thing about the movie
10:07 <The Mol Man> i think it will be over rated
10:07 <EpicPancakes> So theres a cripple
10:07 <Haidro> People just like Avatar for its graphics
10:07 <EpicPancakes> And he's magic.
10:07 <EpicPancakes> THE END
10:07 <Matthew2602> I never watched avatar
10:07 <The Mol Man> duke nukem suckedl and avatar took even longer from start to finish
10:07 <AnselaJonla> - this is housed literally minutes down the road from me
10:07 <Matthew2602> because i just never did
10:07 <EpicPancakes> Avatar is only on FX like 74 times a night.
10:08 <Matthew2602> Avatar: The Last Airbender was brilliant though
10:08 <The Mol Man> yay
10:08 <The Mol Man> we know where ansela lives
10:08 <EpicPancakes> The show
10:08 <EpicPancakes> The movie sucked.
10:08 <Matthew2602> I have never seen Kirra
10:08 <Matthew2602> Korra*
10:08 <The Mol Man> M Night Shamalamadingdong
10:08 <EpicPancakes> Wat
10:08 <The Mol Man> he directed the movie
10:09 <The Mol Man> "what a twist!"
10:09 <AnselaJonla> You can't tell me that an 1:2 scale working airplane engine made of Lego isn't awesome
10:09 <The Mol Man> noooo mattachew :(
10:09 <EpicPancakes> It had nothing to do with the story and you couldn't even tell who was who
10:09 <EpicPancakes> And the acting was horrible and there was poop all over the theatre...
10:09 <The Mol Man> it is ansela
10:09 <The Mol Man> but it was offtopic
10:10 <EpicPancakes> Eh...
10:10 <EpicPancakes> Cool, I said something and it didn't show up.
10:10 <EpicPancakes> NOW I FORGET WHAT IT WAS
10:10 <The Mol Man> also it makes me sad cause of the nostalgia i had with my legoes
10:10 <The Mol Man> ik what it was:
10:10  * The Mol Man is awesome
10:10 <EpicPancakes> No.
10:11 <The Mol Man> how would you know?
10:11 <EpicPancakes> Oh I remember
10:11 <The Mol Man> you forgot
10:11 <EpicPancakes> Google is stupid, I like British spelling more and it says it's wrong.
10:11 <The Mol Man> google hates britain for some reason
10:12 <EpicPancakes> Google hates everything that isn't America for some reason.
10:12 <Matthew2602> [[User:Matthew2602/Sandbox/b/module]]
10:12 <The Mol Man> all spell checkers should have a tool to recognize made up names 
10:12 <The Mol Man> ie no red underline if it has a capital letter
10:13 <EpicPancakes> Isn't It Cool When People Type Like This?
10:13 <Matthew2602> so DhKFKGNFFdS is a fine name then?
10:13 <The Mol Man> link no work matt :(
10:13 <The Mol Man> if you're from HAGDNiuygwew, then yes matt
10:13 <Matthew2602> I know, I was going to reate that page
10:13 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
10:13 <The Mol Man> otherwise no
10:13 <The Mol Man> ah
10:13 <Shinigamidaio> hi hi everyone :)
10:13 <The Mol Man> hi shinasdfja
10:13 <The Mol Man> i mean Shinigamidaio
10:13 <Shinigamidaio> ^^
10:13 <The Mol Man> that spam joke was *never* funny
10:14 <EpicPancakes> Shingalongdong
10:14 <The Mol Man> i should stop
10:14 <The Mol Man> so should pancakes
10:14 <Shinigamidaio> poor pancakes
10:14 <EpicPancakes> I miss Tom and Jerry
10:15 <EpicPancakes> I'm not poor.
10:15 <The Mol Man> looney tunes is on now pancakes
10:15 <EpicPancakes> I'm rather wealthy.
10:15 <EpicPancakes> I know it is.
10:15 <EpicPancakes> I'm watching it now.
10:15 <The Mol Man> wealthy in syrup
10:15 <EpicPancakes> No.
10:15 <The Mol Man> i assume you were watching [as]?
10:15 <EpicPancakes> RICH in syrup.
10:15 <EpicPancakes> BA DUM TSH
10:15 <The Mol Man> (fp)
10:15 <The Mol Man> (fp) x 1000
10:15 <EpicPancakes> I was watching king of the hill.
10:15 <EpicPancakes> And I like Looney Tunes too.
10:16 <Shinigamidaio> anyway, i got a quick poll, on the [[Soul wars]] page, should i list a number of friends chats + requirements + world (those that are most active, longest in existance) for people?
10:16 <Shinigamidaio> like 4 fc / world (or less)
10:16 <Haidro> Don't think we allow advertising of FCs
10:16 <The Mol Man> [[RS:PDDA]]
10:16 <Haidro> But I may be wrong
10:16 <Haidro> I think PDDA might not apply
10:17 <The Mol Man> for clans it does
10:17 <AnselaJonla> No listing fcs names please
10:17 <Haidro> Kay^
10:17 <AnselaJonla> Put them in the talk page if you must name them
10:17 <Sentra246> clans/players/fcs are all the same
10:17 <Shinigamidaio> ok noted
10:17 <AnselaJonla> But not in mainspace
10:17 <Haidro> Clans definitely not allowed
10:17 <Haidro> ah okey
10:18 <EpicPancakes>
10:18 <EpicPancakes> What...
10:22 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
10:22 <EpicPancakes> It's a miracle, Payday is back.
10:22 <The Mol Man> wb Touhou FTW
10:23 <EpicPancakes> Ello touhou
10:23 <Touhou FTW> hi
10:24 -!- Souffle Dude has joined Special:Chat
10:24 -!- Souffle Dude has left Special:Chat.
10:24 <EpicPancakes> Hello Souffle
10:24 <Souffle Dude> Hello
10:24 <Haidro> Hi
10:25 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:25 <EpicPancakes> I love how casually guns were used in cartoons a long time ago.
10:25 <Haidro> uh oh
10:25 <Haidro> yawning
10:26 <Haidro> gotta finish this task!
10:26 <EpicPancakes> STOP YAWNING
10:26 <EpicPancakes> YOU CAN DO THIS
10:27 <AnselaJonla> Hm... anyone here like Pokemon?
10:27 <Haidro> Yup
10:27 <Haidro> Well, kinda
10:27 <Haidro> I'm no expert on it
10:27 <EpicPancakes> Aw yea
10:27 <EpicPancakes> POKEMANS
10:27 <AnselaJonla> - you might like these stories
10:28 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
10:28 <EpicPancakes> Hmm...
10:28 <EpicPancakes> Lavender Town is the best
10:29 <A Level 2 Cow> *Awkard silence
10:29 <The Mol Man> ewww fanfic?
10:29 <EpicPancakes> Fanfiction isn't really my thing...
10:30 <Haidro> 4 more familiars...
10:30 <EpicPancakes> This better not be what I think it is.
10:30 <EpicPancakes> Of course it is...
10:31 <AnselaJonla> What do you think it is?
10:31 <EpicPancakes> No, this show on tv
10:31 <EpicPancakes> Every anime on Cartoon Network is like the same thing.
10:31 <Haidro> last one
10:32 <EpicPancakes> Most of them are about trading cards and toys being the keys to saving the universe or some stupid crap
10:32 <Haidro> Damn just got over 100+ edits :p
10:32 <The Mol Man> yw
10:32 <Haidro> Moar tasks
10:32 <AnselaJonla> Because those are the "family friendly" shounen anime
10:32 <The Mol Man> i have another task
10:33 <Haidro> kay
10:33 <The Mol Man> [[User:The Mol Man/Fishing|vandalise this]]
10:33 <AnselaJonla> Shoujo doesn't get the audiences, and seinen anime isn't as family friendly
10:33 <Haidro> That better not be an actual featured page
10:33 <Haidro> And that page better not be in the category of featured articles
10:33 <EpicPancakes> Like... I just can't understand Beyblade. It infuriates me to think that some stupid spinning top toy GETS A SHOW
10:33 <The Mol Man> it's not
10:33 <The Mol Man> i checked
10:33 <Haidro> :)
10:34 <The Mol Man> it does have the featured article template though, win
10:36 <EpicPancakes> I's Hungee
10:36 <The Mol Man> W♅AT is this symbol for?
10:36 -!- Westseen has joined Special:Chat
10:36 <EpicPancakes> It's an upside down space shuttle
10:36 <EpicPancakes> DUH
10:36 <EpicPancakes> Cool, the 49th Ben 10 series.
10:37 <The Mol Man> no
10:37 <The Mol Man> ☬ that's the space shuttle if anything
10:37 <Westseen> Is there a reason I can't upload a .png picture for my profile pic?
10:37 <EpicPancakes> No, it should work fine.
10:37 <The Mol Man> too large maybe
10:37 <EpicPancakes> Some don't work because of their sizes.
10:37 <Westseen> I will try resizing again then...
10:38 <EpicPancakes> HAIDRO
10:38 <EpicPancakes> HAIRDO
10:38 <EpicPancakes> WE'RE HELPING PEOPLE 
10:38 <EpicPancakes> HAPPY NOW?
10:40 <A Level 2 Cow> ☬☬☬☬
10:40 <The Mol Man> haidro is busy vandalising
10:40 <EpicPancakes> Omg I just realized it raining.
10:40 <Haidro> [[Help:avatars]]
10:40 <Haidro> Check there Westseen
10:40 <EpicPancakes> Hello Neitiznot
10:40 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
10:40 <The Mol Man> omfg the example is brony
10:40 <Neitiznot> I have to go
10:40 <The Mol Man> nice
10:40 <Westseen> brilliant did it work?
10:41 <Westseen> nope guess not
10:41 <Haidro> You have to restart Chat for it to work here
10:41 <EpicPancakes> You have to exit and come back
10:41 -!- Westseen has left Special:Chat.
10:41 <INightwish> (qc) The Exchange price of 75x [[water talisman]] is 483,375 coins (6445 coins each).
10:41 <EpicPancakes> What is this show even about...
10:41 -!- Westseen has joined Special:Chat
10:41 <The Mol Man> doesn't seem to have worked
10:41 <EpicPancakes> So where do I go to make my own pony?
10:41 <The Mol Man> i do see it on the avatar log though
10:41 <EpicPancakes> [[User:Westseen]]
10:42 <The Mol Man> ya it works there
10:42 <Westseen> looks good
10:42 <EpicPancakes> It says on his userpage it works
10:42 <The Mol Man> wes, leave s:c again
10:42 <EpicPancakes> But it's not showing up here.
10:42 <Westseen> yeah I left and came back
10:42 <Westseen> I can even see if to the left of my chat box X_X
10:43 <EpicPancakes> then quit and join again.
10:43 <Haidro> Maybe it's still loading
10:43 <Westseen> just not when I hit enter
10:43 -!- Westseen has left Special:Chat.
10:43 <Haidro> Sometimes it delays
10:43 -!- Westseen has joined Special:Chat
10:43 <Haidro> Happened when Pancaked (I think) changed his avatar
10:43 <The Mol Man> still not :/
10:43 <Westseen> this whole chat is messed up
10:43 <EpicPancakes> Yeah, it did.
10:43 <EpicPancakes> It has been messed up lately.
10:43 <Westseen> who ever heard of a laggy chat !?
10:44 <Haidro> This Chat always lags D:
10:44 <EpicPancakes> Everyone.
10:44 <Westseen> I mean
10:44 <The Mol Man> everyone tbh
10:44 <Westseen> how is that possible?
10:44 <AnselaJonla> [[Anti fire potion]] [[super antfire]]
10:44 <EpicPancakes> Anyone hear about the shooting at Denver?
10:45 <Haidro> Yup
10:45 <Haidro> come on... new rfa...
10:45 <Haidro> damn
10:46 <The Mol Man> ᾯ crazy greek lettas
10:46 <EpicPancakes> (qc) My Cooking level is 67 (xp: 559,614, rank: 467,726).
10:46 <EpicPancakes> IT'S 69  PIECE OF POOP
10:47 <AnselaJonla> I've decided two things
10:47 <AnselaJonla> First - I will get 94 Defence today
10:47 <AnselaJonla> Second - I will get 88 Herblore today
10:47 <The Mol Man> you need more things to accomplish
10:47 <EpicPancakes> Third - I will get 75 cooking today
10:47 <AnselaJonla> (60k left on each of them)
10:48 <EpicPancakes> 60k isn't too much
10:48 <AnselaJonla> lol Pancake, you want me to lose 20 Cooking levels?
10:48 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
10:48 <EpicPancakes> Wat
10:48 <EpicPancakes> No, I was talking about my own
10:49 <EpicPancakes> So I guess that would be First - Get 75 cooking
10:49 <Neitiznot> -.-
10:49 <EpicPancakes> NOBODY ASKED YOU NEIT
10:49 <Neitiznot> I accidentally logged in with NezBot
10:49 <Neitiznot> On this wiki.
10:49 <Neitiznot> Ooops.
10:50 <The Mol Man> Hi nezbot
10:50 <Neitiznot> Lol D:
10:50 <The Mol Man> NezBot, why are you on Neitiznot's account?
10:51 <Neitiznot> I was using AutoWikiBrowser on RuneScape Players Wiki
10:51 <Neitiznot> Gtgbai
10:51 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
10:51 <Haidro> Is my RC stuffed up or has no one edited since i created all those familiar pages
10:54 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
10:54 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
10:55 <Sentra246> been a couple
10:55 <AnselaJonla> Judgemental little... [bleep] [bleep]
10:56 <AnselaJonla> Apparently I'm a noob for being 128 combat and having an untrimmed hp cape
10:56 <EpicPancakes> WOW
10:56 <EpicPancakes> NOOB
10:56 <EpicPancakes> Be level 196
10:57 <The Mol Man> on my homeworld untrim hp's get "cool"
10:57 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:57 <AnselaJonla> lol the disapprover is 101 cb
10:57 <Haidro> untrimmed hp cape? noiceee
10:57 <A Level 2 Cow> Cya guyss gtg
10:57 <A Level 2 Cow> :D
10:57 <Haidro> i love that cape
10:57 <Haidro> bye
10:57 <A Level 2 Cow> Bye
10:57 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
10:58 <Westseen> test
10:58 <Westseen> Oh look my profile pic is up
10:58 <EpicPancakes> ep
10:58 <EpicPancakes> yep
10:59 <Westseen> not that anyone has to like it ~-~
10:59 <The Mol Man> mmhmmmm
10:59 <EpicPancakes> (qc) My Fletching level is 99 (xp: 13,034,467, rank: 107,336).
11:00 <EpicPancakes> How disappointing.
11:00 <Westseen> It's 6am here... I should go to bed... all of you take care
11:00 -!- Westseen has left Special:Chat.
11:00 <EpicPancakes> It's 7 am here...
11:00 <INightwish> (qc) The Exchange price of 7x [[dragon hatchet]] is 6,172,264 coins (881752 coins each).
11:00 <The Mol Man> pancakes
11:00 <The Mol Man> i can eat u?
11:00 <EpicPancakes> No.
11:00 <Haidro> 9pm here
11:00 <The Mol Man> naice haidro
11:00 <EpicPancakes> It looks so nice outside today.
11:01 <EpicPancakes> I think I'll go biking and see a movie.
11:01 <The Mol Man> it looks depressing outside
11:01  * Haidro excited for tomorrow
11:01 <EpicPancakes> Yeah, it does, but it looks cool outside.
11:01 <EpicPancakes> ITS UR BERTHDAE?
11:01 <Haidro> [[Special:Contributions/]]
11:01 <Haidro> Needs a longer block
11:01 <Haidro> oh ansela ninjad
11:02 <EpicPancakes> You asked fo it
11:03 <Haidro> Mol
11:04 <EpicPancakes> Missions impossible 2 is on
11:04 <Haidro> test
11:04 <Haidro> mol
11:04 <Sentra246> [[User:Haidro|this guy]] needs a long block
11:04 <Haidro> i need task
11:04 <Haidro> >;O
11:05 <The Mol Man> sentra
11:05 <The Mol Man> he needs his account deleted
11:05 <Haidro> I agree
11:05 <EpicPancakes> He needs his IP reported to the FBI
11:05 <Haidro> sentra
11:05 <Sentra246> nah, he's not that bad, not at the jeffwang level...yet
11:05 <Haidro> ban me for 9001 seconds
11:05 <The Mol Man> i can't stand his vandalism
11:05 <The Mol Man> sentra ook how much he vandals
11:05 <The Mol Man>
11:06 <The Mol Man> super long block plz
11:07 <EpicPancakes> IP ban
11:07 <The Mol Man> yes
11:07 <The Mol Man> global IP ban
11:08 <EpicPancakes> Somebody likes potatoes.
11:09 <EpicPancakes> I miss DoggyDoggy
11:09 <EpicPancakes> (fp)
11:09 <EpicPancakes> DoggyFoggy
11:09 <AnselaJonla> Where he go?
11:09 <EpicPancakes> He must have been put down.
11:09 <Haidro>  LOL
11:10 <EpicPancakes> Or maybe someone left the doors open by accident.
11:13  * Haidro downloads gimp
11:13 <EpicPancakes> Why not download Pimp?
11:14 <Sentra246> who let the DogFoger out? who? who? who?
11:14 <EpicPancakes> I did.
11:14 <Haidro> What's the category for files without trans
11:14 <EpicPancakes> I own the Pet Shack Resort and that's actually our motto.
11:14 <Matthew2602> Hmmm, this is curious
11:14 <EpicPancakes> Not Dogfoger, but dogs
11:15 <Haidro> Lol Matt
11:15 <Haidro> Hello World!
11:15 <Haidro> W3schools ftw
11:15 <Matthew2602> A thing I'm trying to do with my switch template works in Mediawiki 1.19 but not 1.16
11:15 <Matthew2602> which means I can't test it on my test wiki
11:16 <Haidro> what is teh page for category files needing trans
11:16 <AnselaJonla> [[Category:Images needing transparency]]
11:16 <Matthew2602> [[Category:Needs transparency]]
11:16 <Matthew2602> or whatever
11:16 <Haidro> ty
11:17 <INightwish> (qc) The Exchange price of 1500000x [[frost dragon bones]] is 18,714,000,000 coins (12476 coins each).
11:18 <INightwish> Dat guys rich :c
11:18 <EpicPancakes> DDAAYUUMMMM
11:18 <Haidro> damn can't load GIMP
11:18 <Haidro> don't have xQuartz or something
11:18 <EpicPancakes> Quartz is a kind of rock
11:18 <EpicPancakes> You are incorrect.
11:18 <INightwish> Who would frost dragon all dat 
11:18 <EpicPancakes> A BOT
11:19 <INightwish> Oh yeh
11:21 <EpicPancakes>
11:26 <Haidro> [[Templates]]
11:26 <EpicPancakes> Well, for the fifth time, I'm hungry.
11:26 <EpicPancakes> I guess I'll actually go and get some food this time.
11:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
11:30 <Neitiznot> Back
11:38 <Haidro> test
11:40 <Haidro> Lolwat I have 209 Beta edits
11:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:41 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:41 <Neitiznot> Gz
11:41 <Neitiznot> Hi Athe
11:42 <AnselaJonla> Haidro - do you know much about laptops?
11:42 <EpicPancakes> Yay I got some broccoli
11:43 <EpicPancakes> I know a lot about laptops
11:44 <Sentra246> you're happy that you got broccoli...?
11:44 <EpicPancakes> Yep.
11:44 <AnselaJonla> - in the laptops section, which one of these would you recommend? Not the last two though, please.
11:44 <EpicPancakes> With ranch.
11:45 <EpicPancakes> But..
11:45 <EpicPancakes> Those aren't laptops..
11:45 <Neitiznot> They're computers.
11:45 <EpicPancakes> Oh...
11:45 <AnselaJonla> In the laptops section
11:45 <EpicPancakes> There are more
11:45 <Neitiznot> Oh
11:46 <EpicPancakes> The one I have is good, but it's not on there.
11:47 <EpicPancakes> I'd say the Dual Core
11:47 <EpicPancakes> But I'm not really qualified to reccomend anything.
11:47 <EpicPancakes> *recommend 
11:47 <Neitiznot> -.- *head-desks repeatedly* Idiots at Barbarian Village
11:47 <AnselaJonla> 500GB HD one?
11:48 <EpicPancakes> Eh...
11:48 <EpicPancakes> I don't even see where it says the total memory.
11:49 <EpicPancakes> Those are really cheap..
11:54 <AnselaJonla> Hardest part about getting my herblore level is gonna be gathering the ingredients
11:54 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
11:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
12:05 <Neitiznot> So many dragon bots
12:05 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:06 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:06 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:06 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:06 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:07 <Neitiznot> Hey Spine
12:07 <Spineweilder> hey
12:08 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:09 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:10 <Neitiznot> So, so many botd
12:10 <Neitiznot> Bots*
12:10 <Neitiznot> I see 34
12:17 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:17 <INightwish> JOEY
12:17 <Neitiznot> Hi Joey
12:17 <Joeytje50> HAI :D
12:18 <INightwish> HIA :D
12:18 <Neitiznot> (CAKE)
12:18 <Joeytje50> (qc) nommlez is a RuneScape member. He/she is member of the clan "AoA Skilling", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 84.
12:18 <Joeytje50> (qc) nommlez is a RuneScape member. He/she is member of the clan "AoA Skilling", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 84.
12:18 <Joeytje50> nuz y lag
12:18 <INightwish> o_o
12:18 <INightwish> Stalker
12:18 <Joeytje50> lolol I stalkz u
12:18 <Joeytje50> who should I stalk now?
12:18 <INightwish> inb4ittellswhereiam
12:18 <Joeytje50> lol
12:19 <EpicPancakes> Stupid Cheat Code Central says GTA V would suck with a female protagonist
12:19 <INightwish> Was mining cus just got 91
12:19 <Joeytje50> nommlz: who should I stalk now?
12:19 <Joeytje50> (qc) Spineweilder is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 201.
12:20 <Neitiznot> How you does that
12:20 <INightwish> Vengeancer
12:20 <Joeytje50> hm it shows that as RuneScape 201
12:20 <Neitiznot> [[]]/stalkuser Joeytje50 ?
12:20 <Joeytje50> lol
12:20 <Joeytje50> [[RS:QC]] has documentation
12:20 <Joeytje50> I update that everytime I add something
12:20 <Joeytje50> and apparently, it shows Beta 201 as RuneScape 201
12:21 <Neitiznot> (qc) Bloo Floyd is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 36.
12:21 <EpicPancakes> (qc) EpicPancakes is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Breaking Steel", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 99.
12:21 <Neitiznot> It works
12:21 <EpicPancakes> This kid is a noob
12:21 <INightwish> /user Vengeancer
12:21 <INightwish> wa
12:21 <INightwish> D:
12:21  * INightwish looks
12:21 <Neitiznot> (qc) bukkit is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
12:21 <EpicPancakes> WOW IT HAS A CALCULATOR TOO
12:21 <Joeytje50> INightwish: try cache refresh
12:22 <Neitiznot> (qc) Caek is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "Global Chat", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
12:22 <Neitiznot> O_o
12:22 <Joeytje50> lol
12:22 <Neitiznot> ...*shivers*...
12:23 <Joeytje50> imma make it work with your /name too
12:23 <Joeytje50> so you can do /user
12:23 <EpicPancakes> (qc) butt is a RuneScape member. He/she is member of the clan "A o A", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
12:23 <Joeytje50> which shows your personal stats
12:23 <EpicPancakes> AW YEA
12:23 <INightwish> o_O
12:23 <Neitiznot> [[Special:Editcount/Neitiznot|Does this mean 10 edits till I can has AWB?]]
12:23 <EpicPancakes> (qc) butt's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
12:23 <INightwish> AoA skill ftw, dem ftl
12:23 <EpicPancakes> Why...
12:23 <Neitiznot> O_o
12:23 <Neitiznot> (qc) your face is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
12:24 <Neitiznot> Lol
12:24 <Neitiznot> (qc) hithar is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
12:24 <Neitiznot> Pretty sure I saw a user called hithar
12:24 <INightwish> (qc) The Exchange price of 78x [[uncut dragonstone]] is 1,590,654 coins (20393 coins each).
12:24 <EpicPancakes> Hmm...
12:24 <INightwish> Woop, bank :D
12:24 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:24 <Neitiznot> Hai droid
12:25 <Haidro> Hai
12:25 <Neitiznot> (qc) Hai is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
12:25 <EpicPancakes> These are not the droids you're looking for.
12:25 <Neitiznot> Oooops
12:25 <Neitiznot> I didn't mean to put "Hai" as a username
12:25 <Haidro> (qc) My Hunter level is 65 (xp: 462,341, rank: 248,611).
12:25 <Haidro> Odd
12:25 <Haidro> Havent been a member for a while now
12:25 <Haidro> Maybe even a month...
12:25 <Neitiznot> (qc) Death breath is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Speedy Turtle", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
12:26 <Neitiznot> *adds to ban list*
12:26 <EpicPancakes> He's a total nub
12:26 <EpicPancakes> Too bad he got put down
12:28 <EpicPancakes> Why is it that every British person on YouTube is a butthole?
12:28 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
12:28 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:28 <Neitiznot> Lolwut?
12:28 <Haidro> Hai joeyy
12:28 <EpicPancakes> This guy says he likes the 4th of July fireworks
12:28 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
12:29 <EpicPancakes> And this guy, who is pretty obviously British says "Cool story bro. Drink your shitty American beer"
12:29 <EpicPancakes> For no reason
12:29 <Neitiznot> Brb adding a list of players to AWB cuz grammar on rsplayers wiki pages is dead
12:29 <Joeytje50> (qc) /user is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Reddit", which is currently not recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 119.
12:30 <Joeytje50> bah1
12:30 <EpicPancakes> Wat
12:30 <Joeytje50> (qc) /qc user is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
12:30 <Joeytje50> raeg
12:30 <EpicPancakes> (qc) potato is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
12:30 <Haidro> Learning there is a club penguin wiki...
12:30 <EpicPancakes> WHAT
12:30 <EpicPancakes> Sickening
12:31 <EpicPancakes> There is a wiki for almost everything
12:31 <Neitiznot> There is one for club penguin
12:31 <EpicPancakes> There is a wiki for poop
12:32 <Neitiznot> My sister uses it -.- and I hate Club Penguin
12:32 <EpicPancakes>
12:32 <EpicPancakes> WHY
12:32 <EpicPancakes> The youtubepoop wiki... Close enough/
12:32 <Haidro> I remember playing club penguin...
12:33 <Haidro> I had the second pin in the game
12:33 <EpicPancakes> I remember never playing club penguin
12:34 <Haidro> Wiki brings back memories...
12:35 <EpicPancakes> (qc) My Cooking level is 67 (xp: 559,614, rank: 467,837).
12:35 <EpicPancakes> That's bull.
12:35 <EpicPancakes> I've gained 19 cooking levels in the past few hours
12:35  * Haidro joins CB Chat
12:37 <Haidro> LOL SRS
12:37 <Haidro> i say damn, the censor blocks the word, and I get kicked
12:37 <EpicPancakes> LOL
12:37 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
12:37 <Haidro> EVIL
12:37 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:37 <Joeytje50> (qc) /user is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Reddit", which is currently not recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 119.
12:38 <Joeytje50> f
12:38 <EpicPancakes> I wanna troll dem penguins
12:38 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:38 <EpicPancakes> BUT I SHALL RESIST
12:39 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
12:39 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:39 <Joeytje50> (qc) /user is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Reddit", which is currently not recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 119.
12:40 <Haidro> Got banned for 2'hours
12:40 <Haidro> This guy should not have powers...
12:40 <EpicPancakes> Who shouldn't?
12:40 <Neitiznot> (qc) /username is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
12:40 <EpicPancakes> (qc) butt is a RuneScape member. He/she is member of the clan "A o A", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
12:40 <EpicPancakes> I worship him.
12:41 <Neitiznot> O_o
12:41 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
12:41 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:41 <EpicPancakes> (qc) There are currently 122,686 people playing runescape.
12:41 <Joeytje50> (qc) I am Joeytje50 and I am a RuneScape member. I am member of the clan "RSW", which is currently recruiting. I am currently playing on world Lobby 13.
12:41 <Haidro> look how MASSIVE their welcome message is
12:41 <INightwish> gratz Joey :o
12:41 <EpicPancakes> (qc) me is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
12:41 <EpicPancakes> (qc) EpicPancakes is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Breaking Steel", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 99.
12:41 <Joeytje50> it werkz
12:41 <Joeytje50> :D
12:41 <EpicPancakes> Wow...
12:42 <Joeytje50> Haidro: "User's have their own talk pages"
12:42 <Joeytje50> it even has spelling mistakes in it
12:42 <Haidro> Lol
12:42 <Haidro> Nub penguins
12:43 <EpicPancakes> I went in the chat and said PANCAKES and left really fast.
12:43 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
12:43 <Sora Rd> Guise.
12:43 <EpicPancakes> Oh no...
12:43 <EpicPancakes> NOT AGAIN
12:43 <Sora Rd> Hush.
12:43 <Sora Rd> :P
12:43 <Joeytje50> "If you make a mistake while editing, do not stress! Just go to the bottom of the article and click "Report a problem on this page"."
12:44 <Joeytje50> I think that feature was removed a couple of years ago
12:44 <Neitiznot> Hi Sora
12:44 <Neitiznot> And [email protected] Penguin Wiki
12:44 <Joeytje50> it existed back when I just started editing
12:44 <Sora Rd> Someone should rename Santa hat.png to Santa hat.PNG
12:44 <Joeytje50> and got removed soon after that
12:44 <Sora Rd> and Hi
12:44 <Joeytje50> Sora Rd: why
12:44 <Neitiznot> 13:37, 20 July 2012 Sdgsgfs (Talk | contribs) banned Haidro (Talk | contribs) from chat with an expiry time of 2 hours, ends 15:37, 20 July 2012 ‎ (Sorry, he used bad word)
12:44 <Haidro> I feel like vandalizing the club penguin wiki...
12:44 <Haidro> Im so mad
12:44 <Joeytje50> we have every image with lowercase, Sora Rd
12:45 <Sora Rd> Er.
12:45 <Haidro> We use .png, sora
12:45 <Sora Rd> I know
12:45 <Sora Rd> but theres 1500+ red links <.<
12:45 <Haidro> .PNG looks silly
12:45 <Haidro> O
12:45 <Joeytje50> There are many more advanced things that you will learn as you go on. However, it is important that you check out our Manual of Style. If you are not aware of the rules in the Manual of Style and Policy, you could be blocked, and it won't be our fault that you were not informed. Therefore, it is very important you go through the manual of style.
12:45 <Neitiznot> Brb again
12:45 <Joeytje50> WHAT
12:45 <Joeytje50> "it won't be our fault that you were not informed"
12:45 <Neitiznot> O_o
12:45 <Haidro> We shut down the bit though...
12:45 <Haidro> Bot*
12:46 <Joeytje50> wtf is that to put on a welcome message
12:46 <INightwish> Lol,,
12:46 <EpicPancakes> lol
12:46 <Haidro> [[File:Santa_hat.pngg]]
12:46 <Neitiznot> CP Wiki is weird
12:46 <Joeytje50> "Hey, welcome to our wiki. Read our rules, or we'll block you. Happy editing!"
12:46 <EpicPancakes> AW YEA
12:46 <Neitiznot> .pngg?
12:46 <EpicPancakes> That needs to be our opening
12:46 <Neitiznot> Lol
12:46 <Haidro> "A few users called administrators" Category:Sysops said there were none...
12:47 <Neitiznot> O_o
12:47 <Neitiznot> Tried [[Special:UserList/sysop]]?
12:47 <Neitiznot> I mean
12:47 <Neitiznot> ListUsers
12:47 <Haidro> Cbf
12:47 <Neitiznot> [[Special:ListUsers/sysop]]
12:47 <Joeytje50> woah
12:47 <Joeytje50> I just sorted the column to "most edits"
12:47 <Neitiznot> [[w:c:clubpenguin:Special:ListUsers/sysop]]
12:48 <EpicPancakes> 14747 edits...
12:48 <Joeytje50> and I saw that I am quite close to passing Rich's editcount O_o
12:48 <Neitiznot> Why are their highlights all different like that
12:48 <EpicPancakes> ON THE CLUB PENGUIN WIKI
12:48 <EpicPancakes> GET OUT
12:48 <Haidro> 8 SYSOPS LOLOL
12:48 <Haidro> 5 ARE BUREAUCRATS?!?
12:48 <Neitiznot> Lol
12:48 <Neitiznot> O_o
12:48 <Neitiznot> 5 bureaucrats to 8 admins?
12:49 <Neitiznot> Stupid, imo.
12:49 <Joeytje50> Groups: "chatmoderator, sysop"
12:49 <Joeytje50> wtf is dis
12:49 <Neitiznot> And they cmod themselfs
12:49 <Neitiznot> Themselves*
12:49 <Joeytje50> a sysop that is chatmod?
12:49 <Joeytje50> that's pointless
12:49 <Neitiznot> ^
12:49 <Neitiznot> Sysop IS CMod
12:49 <Joeytje50> sysops are already chatmods with more rights
12:49 <EpicPancakes> Maybe it makes them look cooler
12:49 <Haidro> Dear god
12:49 <Neitiznot> Y U NINJA MAH LAST PART
12:49 <Haidro> Sactage is mentioned in VSTF
12:49 <Neitiznot> NO
12:49 <Haidro> HE EVILL
12:50 <EpicPancakes> Or more stupid, based on perspective. 
12:50 <Joeytje50>
12:50 <Neitiznot> And Rappy
12:50 <Neitiznot> DL
12:50 <Neitiznot> D:*
12:50 <Haidro> Joey go on cp wiki and appeal my ban
12:50 <Neitiznot> And Randomuser
12:50 <Joeytje50> sactage is staff
12:50 <Joeytje50> why Haidro
12:50 <Haidro> Cuz they are nub cakes
12:50 <Haidro> Damn is not a sweat word...
12:51 <EpicPancakes> I know.
12:51 <EpicPancakes> It's closer to a swear word.
12:51 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:51 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:51 <EpicPancakes> "Sorry, he used bad word"
12:52 <EpicPancakes> WHERE IS THE GRAMMAR
12:52 <Neitiznot> Did it send mah link
12:52 <Joeytje50> BAD WORD
12:52 <Neitiznot> [[w:c:clubpenguin:User_talk:Sactage]]
12:52 <Neitiznot> BAD WORD
12:52 <Joeytje50> OMG I JUST USED BAD WORD
12:52 <Neitiznot> NOOOOOO
12:52 <Joeytje50> OMG YOU TOO
12:52 <Neitiznot> DUN BLAWK ME
12:52 <Neitiznot> I SAID DAMN
12:52 <Neitiznot> OOPS
12:52 <Joeytje50>  /ban Neitiznot
12:52 <Neitiznot> OKAY, BAN ME, BUT DON'T BLAWK ME
12:52 <Neitiznot> ACTUALLY
12:53 <Neitiznot> BAN BLUEFIRE2
12:53 <Neitiznot> Jk
12:53 <Neitiznot>  Hey!
12:53 <Neitiznot> WHO DO YOU THINK YOU ARE! I DO NOT VANDALISE! I DO NOT MISUSE MY POWERSShay.png Shay Dow! The Dark LordShay.png 16:37, February 19, 2012 (UTC) 
12:53 <EpicPancakes> Ban m
12:53 <EpicPancakes> Ban me
12:53 <EpicPancakes> I'LL TAKE TH HIT
12:53 <Haidro> I saw that too neit
12:55 <Neitiznot>
12:55 <Neitiznot> On Sactage's page there was a link to a page
12:55 <Neitiznot> To this
12:56 <Neitiznot> Sactage's cp talk*
12:57 <Neitiznot> Brb again
12:58 <Haidro>
12:59 <Joeytje50> Haidro: it is pointless fighting it
12:59 <Joeytje50> they're gonna ignore that message anyway
12:59 <Joeytje50> just deal with it that very few wikis are managed as well as ours
12:59 <Haidro> Don't care
13:00 <EpicPancakes> Seriously, you can't even ban someone for saying something once with no warning
13:00 <EpicPancakes> Even if you say the f word here, there's a warning
13:00 <EpicPancakes> Or none at all, sometimes.
13:00 <Joeytje50> ik
13:00 <Joeytje50> but they just suck
13:00 <Joeytje50> and they don't know it
13:00 <Joeytje50> so they're not gonna change
13:00 <Neitiznot> We allow swearing here, but we ban for it if it violates [[RuneScape:User treatment policy]]
13:01 <Joeytje50> and they're not gonna believe others if they tell them they suck
13:01 <Sora Rd> Well thing is, CP is advertised to younger audiences is it not ?
13:01 <EpicPancakes> "This page is yours- yes, yours. You can do anything you would like with it!"
13:01 <EpicPancakes> I'm gonna take them up on that...
13:01 <Haidro> Test
13:02 <Joeytje50> !test
13:02 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
13:02 <Joeytje50> (qc) mod mmg is a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:03 <Joeytje50> no clan? :c
13:03 <Haidro> How do
13:03 <Joeytje50> (qc) Andrew is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:03 <Joeytje50> Haidro: /user <name>
13:04 <EpicPancakes> (qc) Jesus is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:04 <EpicPancakes> AW YEA
13:04 <Joeytje50> lol
13:04 <Joeytje50> (qc) bot is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:05 -!- INightwish has left Special:Chat.
13:05 -!- INightwish has joined Special:Chat
13:05 <Neitiznot> (qc) I bot is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:05 <EpicPancakes> (qc) Bots are RuneScape members. They are members of the "Lick my Butt" clan. They are currently playing RuneScape, making up 95% of the population.
13:05 <Neitiznot> (qc) Hello There >:D is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:06 -!- Sdgsgfs has joined Special:Chat
13:06 <Haidro> (qc) "Yt’Haar" Haidro is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "A X I O M", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
13:06 <Neitiznot> Ello Sdgsfs
13:06 <EpicPancakes> (qc) Jesus the Llama is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:06 <Haidro> Sdgsgfs... Why did you kick me from CP chat?
13:06 <EpicPancakes> WHAT
13:06 <Haidro> When I sincerely apologised
13:06 <Neitiznot> Don't spam anymore
13:06 <Sdgsgfs> Hello guys
13:06 <Joeytje50> Sdgsgfs: did you kick Haidro?
13:06 <EpicPancakes> Hello...
13:06 <Sdgsgfs> Haidro
13:06 <Sdgsgfs> You must get your punishment
13:06 <Haidro> Hi
13:06 <INightwish> O_o
13:06 <Sora Rd> Wat
13:06 <Sdgsgfs> I banned him
13:06 <Haidro> Wow seriously? For saying damn?
13:07 <Sdgsgfs> Well
13:07 <Haidro> no first warning or anything?
13:07 <Sdgsgfs> Swearing has no warnings in our wiki
13:07 <EpicPancakes> So...
13:07 <Sdgsgfs> It was made by ShrimpPin
13:07 <Haidro> What a pathetic system your wiki currently maintains
13:07 <Neitiznot> Haidro:Don't initiate fights
13:07 <Sdgsgfs> What?!
13:07 <EpicPancakes> Something that pretty much everyone does every day all the time
13:07 <EpicPancakes> Gets no warning and an instant ban
13:07 <Joeytje50> Sdgsgfs: If someone swears, it is better to warn them first
13:07 <Sdgsgfs> Joe
13:07 <EpicPancakes> Seems legit
13:07 <Sdgsgfs> I know
13:07 <Joeytje50> else you will kick people from your chat
13:07 <Joeytje50> and then they will not return
13:07 <Sdgsgfs> But our head leader
13:07 <Sdgsgfs> made that
13:08 <Haidro> "Head leader" lmfao
13:08 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:08 <Joeytje50> because they are angry because you pointlessly kicked him
13:08 <Haidro> Sorry :p
13:08 <EpicPancakes> You have 5 Bureaucrats, there is no head leader.
13:08 <Joeytje50> which means your chat will be less active
13:08 <Sdgsgfs> Haidro
13:08 <Sdgsgfs> please hold your tongue
13:08 <Sdgsgfs> EpicPancake
13:08 <Sdgsgfs> ShrimpPin is
13:08 <EpicPancakes> Hmm...
13:08 <Joeytje50> okay so you have a head leader
13:08 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:08 <Joeytje50> why do you have to follow him in rules you disagree with?\
13:08 <EpicPancakes> So you're saying your head leader is good in cocktail sauce...
13:09 <Sora Rd> Lol
13:09 <INightwish> >_>
13:09 <Neitiznot> And Haidro, you're a CMod. You should know better.
13:09 <Joeytje50> just let him swear once, and give him a warning instead
13:09 <Sdgsgfs> Majority agreed
13:09 <Sdgsgfs> I was only agaisnt
13:09 <Neitiznot> Honestly, everyone, act nicer.
13:09 <Sdgsgfs> We go according to majority
13:09 <Neitiznot> Yes, consensus.
13:09 <Joeytje50> mk
13:09 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
13:09 <EpicPancakes> Well, honestly, it is a kid's game, you've got to be more strict with that stuff.
13:09 <Sdgsgfs> He got a ban for 2 hrs. only
13:09 <Joeytje50> so your entire wiki agrees that people who swear don't deserve a warning?
13:09 <Sdgsgfs> I know
13:10 <Sora Rd> Thats the point I tried bringing across earlier <.<
13:10 <Sdgsgfs> Ya
13:10 <Neitiznot> O_o
13:10 <Sdgsgfs> Our wiki is four kids, only admins are grown ups
13:10 <Sdgsgfs> *For
13:10 <Sdgsgfs> We really need to be strict
13:10 <EpicPancakes> That is just gravy.
13:10 <Neitiznot> That would make sense
13:10 <Sdgsgfs> Our else problems might happen
13:10 <Sdgsgfs> And
13:10 <Haidro> It doesn't matter how long the ban is... The thing that matters is that I got banned without a warning
13:10 <EpicPancakes> Why, this is a dandy fine evening.
13:11 <EpicPancakes> You could have just kicked him.
13:11 <Haidro> Uh oh, I might post a message twice here
13:11 <Haidro> Nope nvm
13:11 <Neitiznot> Back to using NezBot on rsplayers
13:11 <Neitiznot> >:D
13:11 <Sdgsgfs> I chose for him the less strictest ban
13:11 <Haidro> Yea, what about a kick?
13:11 <EpicPancakes> (fp)
13:11 <EpicPancakes> Not even going to say it.
13:11 <Sdgsgfs> Haidro
13:11 <Neitiznot> Haidro
13:11 <EpicPancakes> Haidro
13:11 <Joeytje50> Haidro
13:12 <Sdgsgfs> For spamming, cussing and other we having kicks
13:12 <Haidro> Haidro
13:12 <INightwish> Amg i has more edits than someone 
13:12 <Sora Rd> Pumpkins!
13:12 <Sdgsgfs> But for swearing no
13:12 <Joeytje50> aw combobreaker
13:12 <Neitiznot> Sdgsgfs: Majority agreed
13:12 <Neitiznot> I was only agaisnt 
13:12 <Neitiznot> Consensus says so
13:12 <Haidro> I did cuss, but you banned me?
13:12 <EpicPancakes> swearing and cussing are different things?
13:12 <Sora Rd> I /swear/.
13:12 <Joeytje50> Sdgsgfs: I agree
13:12 <EpicPancakes> WHO KNEW
13:12 <Sdgsgfs> Lol
13:12 <Sdgsgfs> Sorry
13:12 <Sdgsgfs> My fault
13:12 <Haidro> and technically damn is not a cuss
13:12 <Joeytje50> "damn" is a cuss word
13:12 <Aeronics> heyy guys.
13:12 <Neitiznot> Ello
13:12 <EpicPancakes> Nope.
13:12 <Joeytje50> hai Aeronics
13:12 <Sdgsgfs> Cuss + Swear = Same
13:12 <Haidro> Well, I guess it does depend on the people
13:12 <Aeronics> Killing the party monster hting cuz i'm bored?
13:12 <EpicPancakes> I prefer curse.
13:13 <Sdgsgfs> Haidro
13:13 <EpicPancakes> Haidro
13:13 <Haidro> Apologies, sgdfsgdf (I don't know how to say your name)
13:13 <Sora Rd> Chuck Testa
13:13 <Aeronics> Haidro
13:13 <Sdgsgfs> I will forgive you this time
13:13 <INightwish> Haidro?
13:13 <INightwish> :L
13:13 <Haidro> Thank you :)
13:13 <Sdgsgfs> Next time, please do follow the rules
13:13 <Sdgsgfs> I will unban
13:13 <EpicPancakes> Haidro?
13:13 <EpicPancakes> Nope, CHUCK TESTA
13:14 <EpicPancakes> I don't think it matters, he doesn't want to go back there.
13:14 <Haidro> Just wanted to come into a friendly chat... And talk about my experiences with CP when I was young
13:14 <EpicPancakes> You still are...
13:14 <Sora Rd> Pfff.
13:14 <Sora Rd> Thanks I feel old now.
13:14 <Sora Rd> :c
13:14 <Haidro> Lol
13:14 <Neitiznot> Lol
13:15 <EpicPancakes> c:
13:15 <EpicPancakes> I have to pee.
13:15 <Sdgsgfs> Done
13:15 <Haidro> Ccccccombo breaker
13:15 <EpicPancakes> It's okay, I have a trash can.
13:15 <Haidro> Thanks
13:15 <Neitiznot> Bot flags ftw
13:15 <EpicPancakes> Bots are good in some ways.
13:15 <Neitiznot> Wiki bots
13:15 <Haidro> RS:AWB only
13:15 <EpicPancakes> They drop a ton of wood when they powerchop for easy firemaking
13:15 <Neitiznot> Not the RuneScape bots that I destroy
13:16 <EpicPancakes> I know, but you said bots.
13:16 <Sdgsgfs> Haidro
13:16 <Haidro> Pancaeks u talking about RS bots :o
13:16 <Haidro> Yes?
13:16 <Sdgsgfs> Remove what you wrote in ur User page
13:16 <Sora Rd> Bots also drop living minerals when they die! :D
13:16 <EpicPancakes> Yes...
13:16 <Neitiznot> Yeah, AWB=AutoWikiBrowser=account with bot flag
13:16 <EpicPancakes> I guess I should too....
13:16 <Haidro> Why? It is my userspace I can write whatever I wish
13:16 <Neitiznot> [[w:c:clubpenguin:User:Haidro]]
13:16 <Haidro> Can I not?
13:16 <Sdgsgfs> The admins and bureaucrats in the wiki, follow the rules and policy
13:16 <Sdgsgfs> Well
13:16 <Sdgsgfs> Your choice
13:17 <Sdgsgfs> We have a policy
13:17 <Neitiznot> That is hurtful ;)
13:17 <Sdgsgfs> User page policy
13:17 <Haidro> Link please
13:17 <Sora Rd> Damn them secret polices no one knows about..
13:17 <EpicPancakes> I have a video that may or may not scar children on my page.
13:17  * INightwish watches
13:18  * Haidro finds it funny how Sora uses the word damn
13:18 <Sora Rd> Bahahahah Epic. Howtobasic
13:18 <Neitiznot> -.-
13:18 <EpicPancakes> GOSH DERN FORE RUNNERS
13:18 <EpicPancakes> The one after that...
13:18 <Haidro> Amg guys
13:18 <Sora Rd> ERMERGERD.
13:19 <Haidro> Have you seen that YouTube video: RuneScape vs Club Penguin
13:19 <Neitiznot> Stop it Haidro ;)
13:19 <EpicPancakes> Yes.
13:19 <EpicPancakes> RuneScape won BY A LANDSLIDE
13:19 <EpicPancakes> [[User:EpicPancakes]]
13:20 <Haidro> Lol I don't even remember I watched it ages ago
13:20 <Sora Rd> Whats a Club Penguin?
13:20 <INightwish> Club Penguin got 200m accs? ;O
13:20 <EpicPancakes> No.
13:20 <Haidro> LOL NITWISH
13:20 <INightwish> Nuff said
13:20 <Haidro> Night*
13:20 <INightwish> :D
13:20 <Sora Rd> Beep Boop Son, Beep Boop.
13:20 <Neitiznot> Bai Haidro
13:21 <Haidro> Bai
13:21 <EpicPancakes> I think my userpage is broken
13:21 <Neitiznot> Lol
13:21 <EpicPancakes> I can't change anything
13:21 <Sdgsgfs> See Ya All!
13:21 -!- Sdgsgfs has left Special:Chat.
13:21 <Neitiznot> Bai
13:21 <Haidro> Goodbye
13:21 <EpicPancakes> I hope you catch on fire
13:21 <INightwish> Bye, Cya on rs when yer older :o
13:22 <EpicPancakes> OH THATS A GOOD ONE
13:22 <Neitiznot> I tried to be diplomatic in pm
13:22 <Sora Rd> I wonder....
13:22 <EpicPancakes> He said adults are admins, but based on his grammar, he's about 11
13:22 <Haidro> If ever the CP wiki succeeds us... I will be so amazed
13:22 <Neitiznot> According to his user page
13:22  * INightwish played club penguin long time ago 
13:22 <Neitiznot> He's from Bahrain. So...
13:22 <Joeytje50> EpicPancakes:
13:22 <Sora Rd> The awkward moment when they ban someone for saying Dam
13:22 <Haidro> Pancakes I don't think English is his first language
13:22 <EpicPancakes> Wat?
13:22 <Joeytje50> EpicPancakes: mute the "going to the store" video when the page load
13:22 <Joeytje50> s
13:23 <EpicPancakes> Oh...
13:23 <EpicPancakes> lol
13:23 <EpicPancakes> I did
13:24 <INightwish> (qc) Exchange prices: 1x [[Opal]] = 28gp; 1x [[ Jade]] = 44gp; 1x [[ Red topaz]] = 62gp; 
13:24 <EpicPancakes> Why can't I edit my userpage?
13:25 <Joeytje50> (qc) zezima is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Zezima Clan", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
13:25 <Joeytje50> (qc) zezima is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Zezima Clan", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
13:25 <Haidro> Test
13:25 -!- Youske has joined Special:Chat
13:25 <INightwish> Wonder who's the leader of zezima clan
13:25 <INightwish> :o
13:25 <Neitiznot> Ello
13:26 <Youske> Hi!!!
13:26 <Haidro> Pancakes
13:26 <Joeytje50> hi
13:26 <INightwish> Hi
13:26 <Haidro> Try adding ?action=edit at the end of the url
13:26 <Haidro> Hi
13:26 <EpicPancakes> What url?
13:26 <Joeytje50>
13:26 <Joeytje50> click that
13:26 <Haidro> The but
13:26 <Haidro> Bit*
13:26 <Haidro> Or click joey's link
13:27 <EpicPancakes> Still doesn't work.
13:27 <EpicPancakes> You can go to source and see that all the stuff is there, but it doesn't show up in visual.
13:27 <Haidro> Hmm let's me...
13:27 <Haidro> Dnt use visual
13:27 <Haidro> Always use source
13:27 -!- Youske has left Special:Chat.
13:28 <EpicPancakes> I know, but it won't show up, it doesn't matter which one I use
13:28 <Neitiznot> Aren't AWB accounts supposed to have a purple highlight?
13:28 <Haidro> Yes
13:28 <Joeytje50> ya
13:28 <Neitiznot> On all wikis? Or just this one...
13:28 <Haidro> Some have orange
13:28 <Joeytje50> who doesn't have one?
13:28 <Haidro> Just this one
13:28 <Joeytje50> those are full bots
13:28 <Neitiznot> Because mine on rsplayers is orange and tybot is purple
13:28 <Neitiznot> So confused
13:28 <EpicPancakes> I see the problem
13:28 <Haidro> Orange means it has sysop rights
13:28 <EpicPancakes> I fixed it.
13:28 <Neitiznot> Because mine is normal AWB
13:28 <Haidro> I think
13:28 <Neitiznot> *very, very confused*
13:29 <Joeytje50> no
13:29 <Joeytje50> guys
13:29 <Haidro> Some bots can have sysop rits
13:29 <Joeytje50> orange means full bot
13:29 <Haidro> Rights*
13:29 <Haidro> O
13:29 <Neitiznot> Right
13:29 <Joeytje50> purple means AWB only
13:29 <Neitiznot> That means my highlight is wrong
13:29 <Joeytje50> so because tybot is ge bot now
13:29 <Joeytje50> he is orange
13:29  * Haidro pets TyBot
13:29 <Joeytje50> my awb acc is awb only
13:29 <Joeytje50> so mine is purple
13:29 <EpicPancakes> I changed going to the store
13:29  * Haidro no has AWB 
13:30 <Neitiznot> On rsplayers he is purple but mine is orange but I only use AWB on rsplayers
13:30 <Joeytje50> Neitiznot: why is yours wrong?
13:30 <Haidro> 11:30pm here...
13:30 <Neitiznot> His is*
13:30 <Neitiznot> So mine should be purple too
13:30 <Neitiznot> But I don't have adminrights so I can't change it
13:31 <Haidro> Link me to rsplayers wiki... I wanna check someone
13:31 <Neitiznot> [[w:c:rsplayers]]
13:31 <EpicPancakes> Why is it that when the last thing on a page is a video, I can't edit it?
13:31 <Neitiznot> EpicPancakes
13:31 <Haidro> No clue
13:31 <Neitiznot> That's happening to me
13:31 <Neitiznot> Refresh your cache EVERY time you edit a page
13:31 <Neitiznot> Reload and hold shift
13:32 <Neitiznot> I hate you, [[Special:AllPages]]
13:32 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
13:32 <Neitiznot> Hi Plasma
13:33 <PlasmaTime> Halloder
13:34 <Neitiznot> Wb Haidro
13:34 <EpicPancakes> Well, after I put the second video, I can't put anything after...
13:34 <EpicPancakes> Even in source mode
13:34 <Neitiznot> wuuuut
13:35 <Haidro> Kay I'm going to slee
13:35 <Neitiznot> Haidro
13:35 <Neitiznot> You're j/qing
13:35 <Haidro> Sleep
13:35 <Neitiznot> Oh bai
13:35 <Haidro> Ya?
13:35 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:35 <Haidro> wat
13:35 <EpicPancakes> Baidro
13:35 <Haidro> :/
13:35 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:35 <Haidro> Bai
13:35 <Haidro> Neit wat
13:35 <Neitiznot> Bai droid
13:35 <Neitiznot> Haidro
13:35 <Neitiznot> You're j/qing 
13:35 <INightwish> Cya :o
13:35 <Haidro> Oh yea I know
13:35 <Neitiznot> THAT'S WHAT I SAID
13:35 <Haidro> Dnt worry about it
13:35 <EpicPancakes> He's not the droid you're looking for.
13:36 <Neitiznot> He doesn't like Hai dro so I say Hai droid
13:36 <EpicPancakes>
13:36 <EpicPancakes> I'm surprised they didn't remove the video/
13:37 <Sora Rd> inb4 removed for nudity
13:37 <Sora Rd> Youtube Logic - Cant upload nudity
13:39 <EpicPancakes>
13:39 <EpicPancakes> WARNING SCARY
13:39 <EpicPancakes> lol, I remember this commercial from long long ago
13:39 <Joeytje50> youtube logic: can't upload stuff like that vid, can upload stuff like
13:39 <EpicPancakes> Eh...
13:40 <EpicPancakes>
13:40 <EpicPancakes> Warning SCARY
13:40 <EpicPancakes> Shouldn't have said that.
13:40 <Sora Rd> Exactly my point, CP will claim nudity and delete it, but youtubes logic is if it has nudity it wouldnt be there :o
13:41 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:41 <The Mol Man> hai joey
13:41 <Joeytje50> hai mol
13:41 <Neitiznot> Hai Mol Man
13:41 <The Mol Man> i flushed 6 spins into your log ;)
13:41 <EpicPancakes> Click my link so you can have nightmares
13:42 <Joeytje50> that one was in the related vids
13:42 <Joeytje50> wtf
13:42 <Neitiznot> Nty
13:43 <EpicPancakes> I love that video.
13:43 <PlasmaTime> shnitzel, Mol, you got 5191 edits since May 2012!?
13:43 <The Mol Man> how i blush emote?
13:44 <PlasmaTime> I've gotten 1000 in a day once.
13:44 <PlasmaTime> But I've aged...
13:45 <The Mol Man> cook me plox is obv my idol <3
13:45 <The Mol Man> sorry joey
13:45 <Joeytje50> :c
13:45 <Neitiznot> (blush)
13:45 <PlasmaTime> Cookie has loads
13:45 <Neitiznot> That
13:45 <Neitiznot> [[]](blush)
13:45 <The Mol Man> i can hover over emotes
13:45 <Neitiznot> [[MediaWiki:Emoticons]]
13:45 <EpicPancakes>
13:46 <EpicPancakes> What the heck
13:47 <Sora Rd>
13:47 <PlasmaTime> Cook must be high.  He edits too much.
13:47 <The Mol Man> cook oughta steal the fake template on my user page
13:48 <The Mol Man> so I'm wearing bronze armour and a firemaking skillcape
13:48 <The Mol Man> and I still get begged for money
13:49 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:49 <Coelacanth0794> ello
13:50 <The Mol Man> hi seel
13:50 <EpicPancakes>
13:50 <EpicPancakes> Why does this even exist
13:51 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
13:52 <Neitiznot> [[User:Neitiznot/Fake skills template]]
13:52 <The Mol Man> nezzy
13:53 <The Mol Man> you make red link
13:53 <Neitiznot> Ikr
13:53 <Neitiznot> Cuz update is faek
13:53 <The Mol Man> don't make me roll back
13:53 <The Mol Man> you broke a rule
13:53 <Neitiznot> Aww, okay...
13:53 <Neitiznot> [[User:The Mol Man/Fishing]]
13:54 -!- Captain-Hitsugaya has joined Special:Chat
13:54 <Neitiznot> Ello
13:54 <Captain-Hitsugaya> hey
13:55 <Joeytje50> animeme is SO incredibly
13:55 <Joeytje50> not funny
13:55 <Captain-Hitsugaya> personal tastes i suppose
13:55 <Joeytje50> just stick with the image versions
13:55 <Joeytje50> the ones where people read it out just suck
13:56 <Neitiznot> JOEY
13:56 <The Mol Man> is cute
13:56 <Joeytje50> NEIT
13:56 <Coelacanth0794> what joey?
13:56 <Coelacanth0794> what is animeme
13:56 <Joeytje50> (qc) of Neitiznot is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Speedy Turtle", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
13:56 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
13:56 <Neitiznot> Is there a way so aye-double-u-bee doesn't make you c/p the whole of [[Special:AllPages]]
13:56 <Joeytje50> [15:50:20] <EpicPancakes>
13:56 <Joeytje50> coel
13:57 <EpicPancakes> Animeme sucks
13:57 <The Mol Man> aww cool what's the QC for datt
13:57 <Neitiznot> Mol
13:57 <Neitiznot> [[]]/user
13:57 <Neitiznot> I thought it was /stalkuser
13:57 <Joeytje50> wut neit?
13:57 <The Mol Man> (qc) /user is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Reddit", which is currently not recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 119.
13:57 <Coelacanth0794> yt me no clicksta
13:57 <Neitiznot> IS THERE A WAY
13:57 <Joeytje50> The Mol Man: do /user <name>
13:57 <Neitiznot> THAT YOU CAN USE AWB
13:57 <The Mol Man> (qc) Avogadro is a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:57 <Neitiznot> WITHOUT
13:58 <The Mol Man> I am playing >:|
13:58 <Neitiznot> COPYING AND PASTING
13:58 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:58 <Joeytje50> The Mol Man: not anymore
13:58 <INightwish> (qc) Nommlez is a RuneScape member. He/she is member of the clan "AoA Skilling", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 84.
13:58 <Joeytje50> <trollface>
13:58 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:58 <The Mol Man> (qc) drunk lion is a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently playing on world RuneScape 2.
13:58 <INightwish> Amg nowai :O
13:58 <EpicPancakes> (qc) Jagex is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:58 <EpicPancakes> Of course...
13:58 <Joeytje50> lol
13:58 <Neitiznot> (qc) trollface is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:58 <The Mol Man> (qc) my mommy dorothy is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:58 <Neitiznot> (qc) evil grin is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:59 <The Mol Man> hmm cna it check lobby...?
13:59 <The Mol Man> (qc) pandaland is a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
13:59 <The Mol Man> nope
13:59 <EpicPancakes>
13:59 <Coelacanth0794> (qc) Joeytje50 is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 56.
13:59 <Neitiznot> Yes it can
13:59 <Coelacanth0794> oh snap
13:59 <Neitiznot> (qc) E U H God X is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
13:59 <The Mol Man> why it say he/she
13:59 <The Mol Man> we know joey is she
13:59 <Neitiznot> Mwahahahahahahahahahhahahahahhahaha
13:59 <Joeytje50> <_>
13:59 <Neitiznot> Hahahaha...
13:59 <Joeytje50> it says he/she for everyone
13:59 <Neitiznot> ^
14:00 <Joeytje50> (qc) I am Joeytje50 and I am a RuneScape member. I am member of the clan "RSW", which is currently recruiting. I am currently playing on world RuneScape 56.
14:00 <Neitiznot> (qc) RSW is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
14:00 <The Mol Man> maybe you need to reread the latter part to learn i'm not serious
14:00 <Coelacanth0794> i said oh snap cuz it said joeynub is in 56
14:00 <Neitiznot> Even Liquidhelium who is a helmet
14:00 <Neitiznot> (qc) me is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
14:00 <Neitiznot> Fffffffffff
14:00 <The Mol Man> (qc) someone is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Someone", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
14:00 <Neitiznot> (qc) THIS USER YOU STUPID COMMAND is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
14:00 <Joeytje50> (qc) I am Joeytje50 and I am a RuneScape member. I am member of the clan "RSW", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
14:01 <Neitiznot> [email protected]
14:01 <Joeytje50> wat
14:01 <Joeytje50> I am
14:01 <Joeytje50> I am in lobbeh
14:01 <Joeytje50> (qc) I am Joeytje50 and I am a RuneScape member. I am member of the clan "RSW", which is currently recruiting. I am currently playing on world RuneScape 39.
14:01 <Joeytje50> thar
14:01 <Joeytje50> hopped, coel
14:01 <The Mol Man>  /user me? or what?
14:01 <Joeytje50> no
14:01 <Joeytje50> just /user
14:02 <Joeytje50> but refresh cache first
14:02 <Neitiznot> I TRIED THAT
14:02 <Joeytje50> it's something I just added
14:02 <Neitiznot> (qc) /user is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Reddit", which is currently not recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 119.
14:02 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:02 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:02 <Neitiznot> Lolwut
14:02 <INightwish> (qc) I am Nommlez and I am a RuneScape member. I am member of the clan "AoA Skilling", which is currently recruiting. I am currently playing on world RuneScape 84.
14:02 <Neitiznot> (qc) /user is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Reddit", which is currently not recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 119.
14:02 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
14:02 <Joeytje50> ctrl+shift+d
14:02 <Joeytje50> ctrl+shift+del
14:04 -!- Sora Rd has joined Special:Chat
14:05 <Joeytje50> caek
14:05 <Joeytje50> imma kill da kq again
14:06 <The Mol Man> solomon has something good i haven't heard someone mention
14:06 <EpicPancakes> A butt?
14:06 <The Mol Man> no more big green 'buy spins' button on the SoF tab
14:06 <Joeytje50> headbutt mining
14:06 <Joeytje50> headbutt mining pwns
14:07 <Coelacanth0794> looks not as good as thok
14:07 <The Mol Man> you know what I love
14:08 <INightwish> Dosen't work in dung or at lrc, so it's not great considering you have to pay for it otherwise :/
14:08 <The Mol Man> does it work on gems/veins?
14:08 <INightwish> Gems it does not sure about veins
14:08 <Joeytje50> it does work on red sandstone
14:08 <INightwish> ^
14:09 <Joeytje50> which is the only place I really mine
14:09 <The Mol Man> if it does work on veins we also need to check daeyalt
14:09 <Joeytje50> so I'm happy
14:09 <Joeytje50> now brb
14:09 <Joeytje50> gonna kill kq
14:09 <The Mol Man> oooh ty recent changes: does it work on the shooting star?
14:09  * INightwish is killing kalphites
14:09 <INightwish> it does work on stars
14:10 <Coelacanth0794> joey
14:10 <The Mol Man> what's that g word again?
14:10 <The Mol Man> oh yeah
14:10 <The Mol Man> grss
14:10 <The Mol Man> gross*
14:10 <Coelacanth0794> gaia
14:10 <Coelacanth0794> giggity
14:10 <Coelacanth0794> green
14:10 <EpicPancakes>
14:10 <EpicPancakes> lol this is hilarious
14:10 <Coelacanth0794> gases
14:10 <Coelacanth0794> need I go on
14:11 <EpicPancakes> "Some people have steady aim, and some just spray all over the place."
14:11 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
14:11 <EpicPancakes> Hi Ryan
14:12 <Ryan Baker> hey Flapjacks
14:12 <Ryan Baker> =D
14:12 <Joeytje50> ohi ryan
14:12 <EpicPancakes> I'm going to kill you now.
14:12 <Ryan Baker> but.... but.... Flapjacks are just big pancakes
14:13 <INightwish> Ohi ;o
14:13 <Coelacanth0794> a what?
14:13 <Ryan Baker> (qc) My Runecrafting level is 90 (xp: 5,852,098, rank: 53,015).
14:13 <INightwish> Yuno99
14:13 <Ryan Baker> hmm
14:13 <Ryan Baker> catching up with your INightwish
14:13 <Ryan Baker> >.>
14:13 <Ryan Baker> you*
14:13 <INightwish> :>
14:14 <INightwish> All i done today is 1 mine level and then ton of social slay xD
14:14 <Ryan Baker> hmm
14:14 <Ryan Baker> (qc) Nommlez's Mining level is 90 (xp: 5,854,748, rank: 45,254).
14:14 <Ryan Baker> sweet
14:14 <INightwish> It's 91 tho
14:14 <Ryan Baker> (qc) My Mining level is 85 (xp: 3,406,015, rank: 77,809).
14:15 <Ryan Baker> >.>
14:15  * INightwish hasn't logged
14:15 <Ryan Baker> I should work on 99 mining after rc
14:15 <Ryan Baker> meh
14:15 <The Mol Man> o lol does headbutting work at lfm?
14:15 <The Mol Man> that'd make me lol
14:15 <INightwish> Yeh it does
14:15 <Ryan Baker> but I still need a couple mil for d pick
14:15 <Ryan Baker> =/
14:15 <The Mol Man> burns
14:15 <Ryan Baker> I bought the lousy cbow thing
14:16 <Ryan Baker> it looks better than rune cbow...
14:16 <Ryan Baker> but mining with my head would have been better
14:16 <INightwish> Can you attack with it?
14:16 <Ryan Baker> yes night
14:16 <Ryan Baker> all it does is covered up the cbow you're wielding atm
14:16 <Ryan Baker> covers*
14:16 <Ryan Baker> man I'm slow today
14:17 <INightwish> Ahh, thanks :P
14:17 <Ryan Baker> same for the sword and staff
14:17 <Joeytje50> lol dreadnips PWN at kq
14:17 <Ryan Baker> sword works with any 1 hand slash sword type weapon
14:17 -!- Sora Rd has left Special:Chat.
14:17 <Ryan Baker> staff works with all staves
14:17 <Ryan Baker> and cbow works with all cbows
14:17 <Joeytje50> you go kill the first form, use dreadnips, dreadnips poison her for 108 damage initially
14:17 <Joeytje50> when the first form dies
14:18 <Joeytje50> you tele away to restock and recharge pray
14:18 <Ryan Baker> and get ks'ed in the meantime
14:18 <Ryan Baker> >.>
14:18 <Joeytje50> and then you come back, kq v2 has only 60% health left
14:18 <Joeytje50> <3
14:18 <EpicPancakes> That was a good poo.
14:18 <Joeytje50> ks'ed? whatsdat
14:18 <Ryan Baker> ks=kill steal
14:18 <EpicPancakes> Koala Snarfed.
14:19 <Joeytje50> nah
14:19 <Joeytje50> doesn't happen that often
14:19 <Ryan Baker> or that...
14:19 <Joeytje50> and even if you get ks'ed
14:19 <Joeytje50> you get slay xp then for doing the most damage
14:19 <Joeytje50> and you'll notice
14:19 <Joeytje50> then you run to the kq lair and get your lootz
14:19 <Ryan Baker> hmm
14:20 <Joeytje50> gotta love kalphites task
14:20 <Joeytje50> [[kq]]
14:20 <Ryan Baker> still probably lose lewt
14:20 <Coelacanth0794>
14:20 <Ryan Baker> man the chat is lagging up the arse lately
14:20 <Joeytje50> ikr
14:20 <EpicPancakes> It is,
14:20 <Joeytje50> does anyone visit other chats on wikia too
14:20 <EpicPancakes> Everything shows up 20 secodns after you say it, or not at all.
14:21 <Ryan Baker> ^
14:21 <EpicPancakes> The Red Dead chat isn't laggy.
14:21 <Ryan Baker> half the things I say are not showing up
14:21 <Ryan Baker> this is worse than w2 ge spam block
14:21 <Joeytje50> lemme test something then
14:21  * Joeytje50 goes in the chat without any chat fixx0rz
14:21 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:22 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:22 <Joeytje50> woah dis so crayz
14:22 <Joeytje50> it lookz rly weird nao
14:22 <EpicPancakes> Hey, I just met u
14:22 <Joeytje50> not used to this
14:22 <Coelacanth0794> fuck everything about that song
14:22 <Joeytje50> nou pancaekz
14:22 <EpicPancakes> AND THIS IS CRAYZ
14:22 <EpicPancakes> Well
14:22 <Ryan Baker> Coelacanth0794
14:22 <Joeytje50> test
14:22 <Coelacanth0794> exi
14:22 <EpicPancakes> Hey, I just met you
14:22 <EpicPancakes> If you don't date me
14:22 <Coelacanth0794> inb4 butthurt
14:22 <Ryan Baker> I'd complain about the profanity
14:22 <EpicPancakes> You'll go to prison
14:22 <EpicPancakes> I'll say you raped me.
14:22 <Ryan Baker> but I agree
14:23 <Ryan Baker> that song
14:23 <Ryan Baker> is terrible
14:23 <Joeytje50> ^
14:23 <EpicPancakes> That parody is the only good tihng.
14:23 <Coelacanth0794> no
14:23 <Joeytje50> imma kill kq brb
14:23 <EpicPancakes> *ting
14:23 <EpicPancakes> WHATEVER THING
14:23 <Joeytje50> okay I've seen enough
14:23 <Coelacanth0794> no parodies either
14:23 <Coelacanth0794> it makes it grow
14:23 <Joeytje50> this chat still lags without [[RS:QC]] or those other scripts
14:23 <Joeytje50> it is not my fault that this chat lagz
14:23 <Joeytje50> /me happy nao
14:23 <EpicPancakes> It's just this chat, the Red Dead chat is good.
14:23 <Joeytje50> /me goez back to having QC n stuff
14:24 <EpicPancakes> And the Elder Scrolls and Assassin's Creed have a different kind of chat, so...
14:24 <Joeytje50> pancaeks: ya, but it is not the QC's fault
14:24 <Joeytje50> this chat even lags if the things are not loading
14:24 <EpicPancakes> I never said it was.
14:24 <Joeytje50> <-- chat without the qc and stuff
14:24 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
14:24 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
14:24 <EpicPancakes> WOA NO KWIK CHAT
14:25 <Ryan Baker> don't click that link lol
14:25 <Joeytje50> OMG
14:25 <Joeytje50> HAX
14:25 <EpicPancakes> Um...
14:25 <EpicPancakes> It told me Ryan left
14:25 <EpicPancakes> IN GERMAN
14:25 <Joeytje50> DUTCH
14:25 <EpicPancakes> DUTCH
14:25 <Joeytje50> *
14:25 <Joeytje50> :D
14:25 <EpicPancakes> JAPENISE
14:25 <Joeytje50> CAEKNESS
14:25 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:25 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:25 <EpicPancakes> LOOOL
14:25 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
14:25 <Joeytje50> lol dis is funny too
14:25 <Joeytje50>
14:25 <Joeytje50> the messages won't appear
14:25 <Joeytje50> just the name of the message
14:26 <Joeytje50> Bluefire2
14:26 <Joeytje50> (chat-edit-count)
14:26 <Joeytje50> (chat-member-since)
14:26 <Joeytje50>   (chat-user-menu-talk-page)
14:26 <LethalOrison1> Haha back
14:26 <Joeytje50> ~ (chat-user-joined)  ~
14:26 <LethalOrison1> Whats up guys
14:26 <Joeytje50> imma switch back to normal chat nao
14:26 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:26 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
14:26 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:26 <Joeytje50> caek
14:26 <LethalOrison1> LOL
14:26 <Coelacanth0794> good fight
14:27 <Joeytje50> I'm good, how are you, LethalOrison1?
14:27 <LethalOrison1> Decent haha
14:27 <Coelacanth0794> noob joey
14:27 <EpicPancakes> How did I get back here...
14:27  * Joeytje50 goes kill kq again
14:27 <LethalOrison1> Got to get back my slayer helm for this char
14:27 <Joeytje50> what
14:27  * Coelacanth0794 sends joey to the pits of Tartarus
14:27 <Joeytje50> nou
14:27 <Coelacanth0794>
14:27 <Joeytje50> brb killing kq
14:28 <Ryan Baker> hmmm
14:29 <Joeytje50> drops so far: 20 law runes, dragon 2h, 19 blood runes, 20 wines of zamorak
14:29 <EpicPancakes> Chawlee and duh Chawklit Factoree
14:30 <INightwish> Still KQ task? :o
14:30 <The Mol Man> joey, whats ur method? :x
14:30 <Joeytje50> melee
14:30 -!- Ice Rush has joined Special:Chat
14:30 <Joeytje50> and range after she changes
14:30 <Joeytje50> bring dreadnips
14:30 <EpicPancakes> Eat Pray Love, THAT'S HIS METHOD
14:30 <LethalOrison1> Dur dur EpicPanacakes(RS)// I better talk in his clan
14:30 <Joeytje50> use keris
14:30 <Ryan Baker> Joeytje50, how often do you get d 2h's
14:30 <Ryan Baker> ?
14:30 <Joeytje50> once in 4 kills so far
14:30 <Joeytje50> :3
14:30 <LethalOrison1> Lol
14:30 <Ryan Baker> hmm
14:30 <Joeytje50> cus I just killed her 4x
14:30 <The Mol Man> i love the inconsistency of droprates at kq
14:30 <Ryan Baker> well, I've gotten 4 d picks in total
14:30 <Ryan Baker> beat that!
14:30 <Coelacanth0794> lol
14:30 <LethalOrison1> Solo?
14:30 <LethalOrison1> Combat Level?
14:30 <INightwish> Tempted to camp KQ for elites :L
14:30 <EpicPancakes> 9500
14:31 <Joeytje50> kq drops elites huh?
14:31 <The Mol Man> rarrely
14:31 <Joeytje50> cool
14:31 <INightwish> Pretty sure, 1 sec
14:31 <Joeytje50> imma drop my current hard one which I am never gonna do anything with anyway
14:31 <LethalOrison1> EpicPancakes:You smell of Fish
14:32 <LethalOrison1> X O I: Na i smell of Axes Sets
14:32 <EpicPancakes> No.
14:32 <EpicPancakes> I smell of Maple
14:32 <EpicPancakes> DUMMY
14:32 <LethalOrison1> No really I smell of Axe
14:32 <LethalOrison1> Lol
14:32 <EpicPancakes> I smell of Axe, but not the shampoo
14:32 <LethalOrison1> DUMMY YOU SMELL OF FLOUR
14:32 <INightwish> Yup, elites and effigies o:
14:33 <LethalOrison1> oh wait flour has no scent really
14:33 <LethalOrison1> -_-
14:33 <EpicPancakes> OH I WIN
14:34 <LethalOrison1> nope [[User:EpicPancakes|noob]]
14:34 <Ryan Baker> LethalOrison1
14:34 <LethalOrison1> Lol
14:34 <Ryan Baker> still all excite that you can do that?
14:34 <Ryan Baker> excited*
14:34 <EpicPancakes> [[User:LethalOrison1|This kid is garbage]]
14:35 <Ryan Baker> EpicPancakes [[RS:UTP]]
14:35 <LethalOrison1> [[Ryan Baker|We are doing a Bro Off]]
14:35 <Ryan Baker> read that page, calling someone garbage is not acceptable treatment of that person
14:35 <EpicPancakes> Come on, STOP BEING A NEGATIVE NANCY
14:36 <Joeytje50> brodown* Ryan Baker
14:36 <LethalOrison1> IK THAT
14:36 <Joeytje50> [[kq]]
14:36 <EpicPancakes> [[User:LethalOrison1|I RESPECT THIS BRO, BRO]]
14:36 <Ryan Baker> "Why aren't you respecting me BROOOOO!>"
14:36 <Ryan Baker> ?*
14:36 <LethalOrison1> [[User:AnnoyingDerp|He is better then you]]
14:36 <LethalOrison1> Lol
14:36 <EpicPancakes> [[User:AnooyingDerp|He is...]]
14:37 <LethalOrison1> LOL
14:37 <Ryan Baker> No one in this clan is better than anyone.... except maybe cook
14:37 <LethalOrison1> AnnoyingDerp*
14:37 <EpicPancakes> Yep
14:37 <EpicPancakes> Clan?
14:37 <LethalOrison1> We are in a clan -_-
14:37 <EpicPancakes> This is no clan, BRAH
14:37 <Ryan Baker> hmm
14:37 <Ryan Baker> l2"RSW"clanchatinrunescape
14:37 <EpicPancakes> This is a community of nubflockers.
14:37 <LethalOrison1> But me in Epic are in a Real Clan ;)
14:38 <EpicPancakes> So is Derp.
14:38 <LethalOrison1> Yep
14:38 <LethalOrison1> and Im not a nubflocker i just get ip-banned every few months
14:38 <LethalOrison1> ;)
14:39 <LethalOrison1> Longest i have been alround
14:39 <LethalOrison1> Around*
14:39 <Ryan Baker> hmm
14:39 <Ryan Baker> ...
14:39 <EpicPancakes> I don't get why anyone can edit anyone's userpage
14:40 <Coelacanth0794> pancakesnoob: vandals
14:40 <Coelacanth0794> all personal stuff
14:40 <EpicPancakes> The Dark Knight Rises is TWO HOURS AND 44 MINUTES LONG WHO
14:40 <EpicPancakes> *WHY
14:40 <Ryan Baker> guys
14:41 <INightwish> Nearly as bad as Avatar o_O
14:41 <Ryan Baker> did you hear about the shooting in Colorado at Cinema 16
14:41 <EpicPancakes> Yes.
14:41 <EpicPancakes> WE ALL DID
14:41 <EpicPancakes> YOU'RE A LITTLE LATE
14:41 <Ryan Baker> >.>
14:41 <EpicPancakes> We talked about it yesterday
14:41 <INightwish> Nope :o
14:41 <EpicPancakes> WHILE YOU WEREN'T HERE
14:41 <Ryan Baker> er
14:41 <Ryan Baker> it happened last night
14:41 <Ryan Baker> >.>
14:41 <EpicPancakes> Nubflocking Wubshaggle.
14:41 <Coelacanth0794>
14:42 <EpicPancakes> Good one
14:42 <The Mol Man> stolen from the creators of mah avatar
14:43 <EpicPancakes> Yep.
14:43 <EpicPancakes> That sounds exactly like a C&H comic
14:43 <Ryan Baker> okay, guys
14:43 <Ryan Baker> google "cyanide"
14:43 <The Mol Man> it *is* one
14:43 <LethalOrison1> Back
14:43 <The Mol Man> it's a toxin, we know
14:43 <Ryan Baker> and you get a ton of C&H comics
14:43 <Ryan Baker> not the poison
14:45 <Coelacanth0794> C&H can refer to two comics
14:45 <Coelacanth0794> cyanide and happiness
14:45 <Coelacanth0794> calvin and hobbes
14:45 <EpicPancakes> Calvin and Hobbes isn't nearly as good
14:45 <EpicPancakes> SOOOOOO
14:45 <Ryan Baker> ^
14:45 <Coelacanth0794> oh bitch you did not just say that
14:46 <Joeytje50> he did
14:46 <Ryan Baker> hey! language...
14:46 <Coelacanth0794> >:O
14:46 <EpicPancakes> Cyanide and Happiness is better.
14:46 <Coelacanth0794> ENGLISH L2LANGUAGE
14:46 <Ryan Baker> ....
14:46 <Coelacanth0794> yes they are
14:46 <Coelacanth0794> it's a comic
14:46 <Ryan Baker> not a real tiger
14:46 <EpicPancakes> No.
14:46 <The Mol Man> calvin and hobbes is better
14:46 <Coelacanth0794> he isnt a real tiger
14:46 <Ryan Baker> an imaginary one
14:46 <Ryan Baker> lag chat lags
14:47 <EpicPancakes> CHAT
14:47 <EpicPancakes> SHOW WHAY I SAY
14:47 <Coelacanth0794> he's a stuffed plushie
14:47 <EpicPancakes> FFFFFUUUUUUU
14:47 <Coelacanth0794> not imaginary
14:47 <EpicPancakes> So he has no real friends
14:47 <EpicPancakes> CASE CLOSED
14:47 <Ryan Baker> Coelacanth0794, he's imaginary in that Calvin imagines him talking and stuff
14:47 <The Mol Man> cyanide only has its moments
14:47 <The Mol Man> calvin was always good
14:47 <Ryan Baker> hmm
14:48 <EpicPancakes> I wonder when the next depressing comic week is.
14:48 <Coelacanth0794> he's still a physical thing
14:48 <LethalOrison1> lol
14:48 <Ryan Baker> DAMN YOU LAG CHATTTTT
14:48 <Coelacanth0794> it still is dependant on whether the object or entity is physical
14:48 <EpicPancakes> I SAID SOMETHING, WHERE IS IT
14:48 <Ryan Baker> same here EpicPancakes
14:48 <Ryan Baker> the chat hates us
14:49 <EpicPancakes> I guess I'll say it again because the chat IS SO DAMN STUPID
14:49 <Aeronics> hii guys.
14:49 <EpicPancakes> NOBODY ASKED YOU
14:49 <Coelacanth0794> ello
14:49  * Coelacanth0794 stabs pancakes
14:49 <EpicPancakes> I'm a pancakes IM USED TO BEING CUT
14:49 <EpicPancakes> GRAMMAR FFFUUUUUUU
14:49 <Coelacanth0794> Shut your motuh for 5 minutes. christ
14:49 <EpicPancakes> No.
14:50 <Ryan Baker> and smothered in warm liquid
14:50 <Ryan Baker> and digested
14:50 <EpicPancakes> I have to motuh
14:50 <EpicPancakes> ONLY A MOUTH
14:50 <LethalOrison1> lol
14:50 <LethalOrison1> im about to get a random pick i found lmao
14:50 <EpicPancakes> I still hit the wrong key...
14:50 <LethalOrison1> -_- hmm
14:51 <Ryan Baker> (qc) My Runecrafting level is 91 (xp: 5,904,021, rank: 52,856).
14:51 <Ryan Baker> I can do effigies now!
14:52 <EpicPancakes> Cool
14:52 <EpicPancakes> I miss DogFoger, too bad he got put downl.
14:52 <EpicPancakes> down
14:52 <Joeytje50> wut
14:52 <LethalOrison1> Better ;)
14:52 <Joeytje50> wat happend to da dawg?
14:52 <Ryan Baker> Joeytje50
14:52 <LethalOrison1> Oh crap
14:53 <EpicPancakes> He's a DogFoger, he Fogged too many dogs and got put down.
14:53 <Ryan Baker> he's not on lately
14:53 <LethalOrison1> hmm
14:53 <Ryan Baker> Foged*
14:53 <EpicPancakes> You add another G
14:53 <LethalOrison1> Phat time to die
14:53 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
14:53 <EpicPancakes> Trust me on this one.
14:53 <Ryan Baker> DogFoger, not Fogger
14:53 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
14:53 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
14:53 <EpicPancakes> It doesn't matter
14:53 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
14:53 <LethalOrison1> alright
14:53 <LethalOrison1> There
14:53 <EpicPancakes> It makes more sense to ass another g to the past tense
14:53 <EpicPancakes> Ass another g...
14:54 <LethalOrison1> I like this Picture
14:54 <Ryan Baker> anime avatar
14:54 <Ryan Baker> ew...
14:54 <LethalOrison1> its Demon King Daimno
14:54 <LethalOrison1> ;)
14:54 <LethalOrison1> Lol
14:54 <EpicPancakes> No, I don't like it at all.
14:54 <LethalOrison1> Alright
14:54 <LethalOrison1> But you know
14:55 <LethalOrison1> Its a guy wearing a Suit ;)
14:55 <LethalOrison1> Better to describe me
14:55 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
14:55 <EpicPancakes> Hi
14:56 <LethalOrison1> Hi
14:56 <Neitiznot> Back
14:56 <LethalOrison1> Whats up Neit
14:57 <LethalOrison1> [[User:LethalOrison1|One Moment]]
15:01 -!- Aeronics has left Special:Chat.
15:03 <The Mol Man> ho coooooooooook
15:03 <EpicPancakes> Hi Cook
15:04 <Ryan Baker> hey Cook Me Plox
15:04 <Joeytje50> hey bai hey cook
15:05 <The Mol Man> just got a message that [[Special:random]] doesn't exist lol...
15:05 <The Mol Man> y u lie wiki
15:05 <Coelacanth0794> gf
15:06 <The Mol Man> wtf, again
15:06 <Coelacanth0794> lol
15:06 <Neitiznot> Hai Bai Hai Cook
15:12 <EpicPancakes> COOK WAKE UP
15:12 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
15:12 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
15:14 -!- LethalOrison1 has left Special:Chat.
15:14 -!- LethalOrison1 has joined Special:Chat
15:14 <LethalOrison1> Like to Reset all this fake drama around me a little
15:14 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:15 <Ozank> finally, i can stay properly
15:15 <LethalOrison1> Hi Ozank
15:15 <Ozank> ello
15:15 -!- Sdgsgfs has joined Special:Chat
15:15 <Ozank> Coel i shouldnt lag anymore now im at home again
15:15 <EpicPancakes> OZANK HI
15:15 <Ozank> ello pan
15:15 <LethalOrison1> Ello Pan
15:15 <Sdgsgfs> Hello guys
15:15 <LethalOrison1> Hello 
15:15 <Sdgsgfs> I came to ask EpicPancakes a question
15:16 <LethalOrison1> Sure
15:16 <Sdgsgfs> Is he Bam2007Jazz?
15:16 <Sdgsgfs> Bman2007Jazz?
15:16 <LethalOrison1> Ummm nope
15:16 <EpicPancakes> Wat?
15:16 <Joeytje50> woooooooo chainbody from kq
15:16 <Joeytje50> o it's a rune chain
15:16 <Joeytje50> :c
15:16 <EpicPancakes> No, why would you ask?
15:16 <LethalOrison1> ;)
15:16 <Sdgsgfs> I had an old friend, that liked pancake
15:16 <Sdgsgfs> And always use the word {{EpicPancake}}
15:16 <Ozank> nuuu vesta plateskirt why u no sell
15:17 <LethalOrison1> Lol
15:17 <LethalOrison1> Well nope
15:17 <Ozank> wow, just sold corrupt morrigan coif for 600k
15:17 <Ozank> and its 80k mid...
15:17 <LethalOrison1> EpicPancakes is high on bath salts
15:18 <LethalOrison1> he will not be able to answer you
15:18 <EpicPancakes> No, I'm not.
15:18 <LethalOrison1> ;9
15:18 <Sdgsgfs> Okay
15:18 <LethalOrison1> lMFAO
15:18 <Sdgsgfs> Sorry for disturbing
15:18 <LethalOrison1> Na its fine
15:18 <Sdgsgfs> Anyway
15:18 <EpicPancakes> Nothing was happening, your arrival was timely
15:18 <LethalOrison1> i like someone that will bring up a conversation
15:19 <LethalOrison1> yep
15:19 <Sdgsgfs> Nice to meet you both!
15:19 <Sdgsgfs> And others too
15:19 <LethalOrison1> Your playing rs atm sdg?
15:19 <EpicPancakes> (fp)
15:19 <EpicPancakes> No...
15:19 <LethalOrison1> (facepalm) I can ask
15:19 <EpicPancakes> I figured you'd come about my userpage
15:20 <LethalOrison1> Alright here then
15:20 <LethalOrison1> [[User:EpicPancakes|He is Awesome]]
15:20 <Sdgsgfs> What's wrong with it
15:20 <EpicPancakes> No, I men on Club Penguin
15:20 <EpicPancakes> I put up a video that could be considered disturbing
15:21 <LethalOrison1> [[User:Sdgsgfs|He is new,Welcome him]]
15:21 <Sdgsgfs> EpicPancakes
15:21 <Sdgsgfs> It's okay
15:21 <Sdgsgfs> Even  in Haridos page
15:21 <Sdgsgfs> It's ur opinion not mine
15:21 <EpicPancakes> It's not an opinion...
15:21 <Sdgsgfs> It's okay to me
15:21 <EpicPancakes> It's a video
15:22 <Sdgsgfs> The one in Harridos page
15:22 <Sdgsgfs> "It's true"
15:22 <Neitiznot> Haidro*
15:22 <EpicPancakes> A video that could probably scar a little kid.
15:22 <Neitiznot> -.-
15:22 <EpicPancakes>!
15:22 <LethalOrison1> [[User:LethalOrison1|No Trolling]]
15:22 <Sdgsgfs> Sorry
15:22 <EpicPancakes> AW YEA
15:22 <Sdgsgfs> I know our wiki has some many admins
15:22 <LethalOrison1> [[User:EpicPancakes|Stop]]
15:22 <Sdgsgfs> The reason is we need
15:23 <LethalOrison1> [[User:EpicPancakes|He is not being cool anymore]]
15:23 <Sdgsgfs> CP users are almost all kids, which means they're like vandals
15:23 <Neitiznot> [[RS:A]]
15:23 <EpicPancakes> You'd be surprised.
15:24 <Neitiznot> Lol
15:24 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:24 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:24 <Neitiznot> (qc) I am of Neitiznot and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Speedy Turtle", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
15:24 <Neitiznot> IT WORKS
15:24 <Neitiznot> (qc) I am of Neitiznot and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Speedy Turtle", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
15:24 <EpicPancakes> How do you say I am instead of your name?
15:25 <Neitiznot> [[]]/user
15:25 <LethalOrison1> The word Vandalism came from the tribe called the Vandals that "Vandalized" Rome 
15:25 <Neitiznot> O_o
15:25 <EpicPancakes> (qc) me is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
15:25 <Neitiznot> Lol
15:25 <Sdgsgfs> Waa!
15:25 <EpicPancakes> FFFFFUUUUUU
15:25 <Neitiznot> Just [[]]/user
15:25 <Joeytje50> just say /user
15:25 <LethalOrison1> or Pretty much destroyed rome
15:25 <EpicPancakes> (qc) I am EpicPancakes and I am a RuneScape member. I am member of the clan "Breaking Steel", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
15:25 <EpicPancakes> (fp)
15:25 <Joeytje50> (qc) I am Joeytje50 and I am a RuneScape member. I am member of the clan "RSW", which is currently recruiting. I am currently playing on world RuneScape 39.
15:25 <Neitiznot> (qc) Bukkit is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
15:25 <LethalOrison1> how do you guys do that
15:25 <Neitiznot> LethalOrison1:
15:25 <EpicPancakes> Magic
15:25 <LethalOrison1> No really
15:25 <EpicPancakes> You need level 67 magic to do it, sorry.
15:25 <Neitiznot> [[]]/user <username>
15:25 <Joeytje50> say /user
15:25 <Sdgsgfs> Thanks all for introducing yourselfs
15:25 <LethalOrison1> What command
15:25 <Neitiznot> Lol
15:25 <Joeytje50> LethalOrison1: /user
15:26 <Neitiznot> I NINJA'D YOU
15:26 <Neitiznot> :D
15:26 <LethalOrison1> /User;Lethalorison1
15:26 <Sdgsgfs> I'm Sdgsgfs an admin and bureaucrat in Club Penguin Wiki and a Rollback in Animal Crossing Wiki
15:26 <LethalOrison1> /User:Lethalorison1
15:26 <Neitiznot> You edit Animal Crossing Wiki? :D
15:26 <LethalOrison1> Lol
15:26 <Neitiznot> No Lethal
15:26 <EpicPancakes> Don't laugh IT'S SERIOUS BUSINESS
15:26 <Joeytje50> copy paste this directly:
15:26 <Joeytje50>  /user LethalOrison1
15:26 <Neitiznot> (qc) <in game name> is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
15:26 <Neitiznot> e.g. if your ign was bukkit /user bukkit
15:26 <Neitiznot> [[]]/user <ingamename>*
15:27 <EpicPancakes> (qc) Antidisestablishmentarianism is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
15:27 <LethalOrison1> (qc) LethalOrison1<X O I> is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
15:27 <LethalOrison1> lol
15:27 <Neitiznot> I like Animal Crossing Wiki
15:27 <Neitiznot> Cuz [[w:c:animalcrossing:Joey]] that page
15:27 <Joeytje50> lol
15:27 <EpicPancakes>
15:27 <Sdgsgfs> That wiki moved off wikia
15:27 <LethalOrison1> (qc) LethalOrison1 <X O I> is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
15:27 <EpicPancakes> Show this to a 7 year old and see if they cry.
15:27 <The Mol Man> we all know twirp is da best
15:27 <Neitiznot> I annoy Joeytje50 with it
15:27 <Sdgsgfs> Meaning that it needs some help there
15:27 <EpicPancakes> IT WAS SUICIDAL
15:28 <LethalOrison1> (qc) X O I is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Breaking Steel", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 31.
15:28 <Neitiznot> Gtg nao, bai
15:28 <The Mol Man> noobtiznot
15:28 <Neitiznot> Cya all
15:28  * Neitiznot waves*
15:28 <LethalOrison1> Yep
15:28 <LethalOrison1> Cya man
15:28 <Sdgsgfs> Strange this wiki didn't move off wikia
15:28 <Neitiznot> The Noob Man, bai
15:28 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:28 <Joeytje50> Sdgsgfs: we had a lot of discussions about it
15:28 <The Mol Man> i think the noob man is you lethat
15:28 <Joeytje50> and we decide it is better to stay
15:28 <Joeytje50> else the community splits up
15:28 <The Mol Man> lethal*
15:29 <LethalOrison1> (qc) X O I  He is Slaying, is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
15:29 <LethalOrison1> Lol
15:29 <Sdgsgfs> Our wiki moved too, but I and others were able to clean up the wiki
15:29 <LethalOrison1> (qc) X O I  is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Breaking Steel", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 31.
15:29 <LethalOrison1> Mole if you want I want to know
15:29 <LethalOrison1> What your cb?
15:30 <The Mol Man> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 92, Prayer: 85, Magic: 99, Summoning: 96.
15:30 <Ryan Baker> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 80.
15:30 <LethalOrison1> Very good
15:30 <Ryan Baker> do me
15:30 <LethalOrison1> Im only 107 trying to get 1800 total before 110
15:30 <Sdgsgfs> I am really sad about AC Wiki and CP Wiki
15:30 <LethalOrison1> Mol is it your 2 char or?
15:30 <Ryan Baker> ?
15:30 <Sdgsgfs> They were empty for yrs.
15:30 <Coelacanth0794> asdfghjkl
15:31 <LethalOrison1> Char=Charcter
15:31 <EpicPancakes> (qc) My combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
15:31 <Sdgsgfs> Spam!
15:31 <Ryan Baker> I gtg, bbs
15:31 <LethalOrison1> This is my 3rd
15:31 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
15:31 <LethalOrison1> my 2nd was a Tank Mage(Discounted)
15:31 <EpicPancakes> (qc) zezima's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
15:31 <EpicPancakes> AW YEA
15:31 -!- Shaxaz7 has joined Special:Chat
15:33 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:33 <The Mol Man> hi athe
15:34 <Atheist723> Hi.
15:34 <The Mol Man> hello
15:34 <EpicPancakes>
15:34 <EpicPancakes> Scary
15:35 <LethalOrison1> (qc)X O I's combat level is 107; Attack: 81, Defense: 80, Strength: 80, Constitution: 81, Ranged: 71, Prayer: 66, Magic: 99, Summoning: 52.
15:35 <LethalOrison1> Pretty good
15:35 <INightwish> (qc) My combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 96, Magic: 99, Summoning: 99.
15:35 <INightwish> :D
15:35 <Sdgsgfs> See Ya All!
15:35 -!- Sdgsgfs has left Special:Chat.
15:36 <EpicPancakes> I shot the sheriff
15:36 <EpicPancakes> BUT I DIDN'T SHOOT THE DEPUTY
15:36 <LethalOrison1> (qc)Dr Xion's combat level is 137; Attack: 99, Defense: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 97, Summoning: 97.
15:36 <LethalOrison1> They can still scan that
15:36 <LethalOrison1> awesome
15:36 <The Mol Man> no need to look up everyone's stats
15:37 <LethalOrison1> Well i was going to see if i could look up my orginal main's
15:37 <EpicPancakes> It has to have membership
15:37 <LethalOrison1> Probably does
15:37 <LethalOrison1> Na i just copyed that from memory
15:37 <LethalOrison1> really i did
15:37 <LethalOrison1> (qc) Dr Xion's combat level is 137; Attack: 99, Defense: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 97, Summoning: 97.
15:38 <LethalOrison1> Copy/paste
15:38 <LethalOrison1> I sort of remember the stats of account i owned for amoust 9 years 
15:38 <Joeytje50> LethalOrison1
15:38 <Joeytje50> type this
15:39 <Joeytje50>  /lvl cb Dr Xion
15:39 <Joeytje50> and press enter
15:39 <LethalOrison1> //Levelcb DR XION
15:39 <LethalOrison1> oops
15:39 <LethalOrison1> wont
15:39 <LethalOrison1> he is f2p
15:39 <LethalOrison1> crap
15:40 <Joeytje50> (qc) Dr Xion is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
15:40 <LethalOrison1> well mike quited rs
15:40 <LethalOrison1> dammit
15:40 <LethalOrison1> Well that sucks
15:41 <LethalOrison1> Well email
15:41 <Joeytje50> those are my first 10 kq kills
15:41 <LethalOrison1> nice
15:41 <Ozank> nb
15:41 <LethalOrison1> (qc) X O I's combat level is 107; Attack: 81, Defence: 80, Strength: 80, Constitution: 82, Ranged: 71, Prayer: 66, Magic: 99, Summoning: 52.
15:42 <LethalOrison1> Oh hp is 82
15:42 <LethalOrison1> never noticed that
15:42 <LethalOrison1> going to orge enclave and go kill some greater demons
15:42 <Joeytje50> btw
15:42 <Joeytje50> you can say /name X O I
15:42 <LethalOrison1> I remember that 
15:43 <Joeytje50> and then you can say /lvl cb
15:43 <Joeytje50> without typing the name behind it
15:43 <Joeytje50> and it will look like this then
15:43 <Joeytje50> (qc) My combat level is 121; Attack: 90, Defence: 85, Strength: 86, Constitution: 88, Ranged: 83, Prayer: 86, Magic: 88, Summoning: 81.
15:43 <LethalOrison1> Very good
15:43 <LethalOrison1> How many char's do you have?
15:43 <LethalOrison1> or is this your main
15:43 <Joeytje50> this is my main
15:43 <Coelacanth0794> one account
15:43 <LethalOrison1> Nice account
15:43 <Joeytje50> and my only acc, other than a few nub accs
15:44 <Joeytje50> (qc) My Overall level is 2105 (xp: 91,317,708, rank: 88,444).
15:44 <LethalOrison1> Looks like you did good on it
15:44 <Joeytje50> 88444lol
15:44 <LethalOrison1> //Total levels X O I
15:44 <Coelacanth0794> i'm ahead of joey by 201 lvls
15:44 <Coelacanth0794> yay me
15:44 <LethalOrison1> /total levels X O I
15:44 <LethalOrison1> lol
15:44 <Joeytje50> LethalOrison1, remember
15:45 <Ozank> coel did
15:45 <Ozank> you like my thing i made
15:45 <Joeytje50>  /lvl SKILLNAME USERNAME
15:45 <Joeytje50> no other syntax works
15:45 <LethalOrison1> (qc) My Magic level is 99 (xp: 13,218,441, rank: 102,840).
15:45 <Ozank> coel i had to put it in her mouth i couldnt
15:45 <Ozank> put it in her hoof or anything
15:45 <Ozank> but AJ does the same with the lasso so it seemed okay to me
15:46 <LethalOrison1> (QC) My Fishing level is 99 (xp:13,418,912, rank: 98,719)
15:46  * INightwish is jelly
15:46 <INightwish> :c
15:47 <LethalOrison1> //lvl Woodcutting X O I
15:47 <LethalOrison1> (qc) My Woodcutting level is 99 (xp: 13,390,002, rank: 76,116).
15:47 <EpicPancakes> (qc) My Cooking level is 73 (xp: 1,007,054, rank: 362,100).
15:47 <Ozank> coel i accidently the whole internet
15:48 <LethalOrison1> (qc) My Mining level is 99 (xp:14,718,312, rank: 89,719)
15:48 <LethalOrison1> So epic what are you doing right now
15:49 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:50 <LethalOrison1> 187 more to go
15:50 <LethalOrison1> W000p lol
15:50 <LethalOrison1> im just going to tank these then prayer
15:52 <LethalOrison1> Darnt need a halbread
15:52 <LethalOrison1> -_-
15:52 <LethalOrison1> Na ranging will working
15:53 <Coelacanth0794>
15:54 <EpicPancakes> Some of these birth defects are insane...
15:54 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:55 <Hairr> Hello
15:55 <The Mol Man> hairry boo
15:55 <Coelacanth0794> HE'S A BOT
15:55 <Hairr> fetus
15:55 <INightwish> Lool
15:55 <Joeytje50> lol @ the potato cactus to the right
15:56 <INightwish> Lmao
15:56 <Coelacanth0794> the fuu joey
15:56 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:58 <Coelacanth0794>
15:59 <Coelacanth0794>
16:01 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:01  * INightwish huggles feesh :D
16:01 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:01 <Dogfoger> ohai
16:01 <Hairr> Hey
16:01 <INightwish> Hey o:
16:02 <Dogfoger> i r solo'd teh party demon
16:02 <Dogfoger> [[Combat]]
16:02 <Dogfoger> [[Party Demon]]
16:03 <Casting Fishes^^> lol
16:03 <Coelacanth0794>
16:03  * Casting Fishes^^ huggls nommy n hair n joeycaek
16:03  * Joeytje50 huggls da feesheecaek <3
16:03 <INightwish> I brb cus caek :C
16:03 <Hairr> "sex with cake" "69 likes"
16:03 <Hairr> lololol
16:04 <Joeytje50> (qc) itunes store is a RuneScape member. He/she is member of the clan "PvM Dungeon", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:04 <Dogfoger> lmao
16:04 <Coelacanth0794>
16:04 <Joeytje50> feeshee
16:04 <Joeytje50> see dat?
16:04 <Joeytje50> I added command dat can check the clan pplz are in, and if they are online or not
16:04 <Dogfoger> [[RS:QC]]
16:05 <Coelacanth0794>
16:05 <Hairr> [[RS:QC]]
16:05 <Hairr> jldsjfdl
16:06 <Hairr> test
16:06 <Hairr> y u eat words
16:06 <Joeytje50> ikr
16:06 <Hairr> [[User:Joeytje50/qc.js]]
16:06 <Coelacanth0794>
16:06 <Coelacanth0794> imma sit riiiiiiiiiiiiight here
16:07 <LethalOrison1> ;)
16:07 <Hairr> (qc) "The Awesome" Hairrr is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:07 <Coelacanth0794> amirite joey ;)
16:09 -!- Henneyj has joined Special:Chat
16:09  * Hairr pets Henney
16:09 <Henneyj> yea hey
16:09 <Hairr> y Sactage no fix chat stats...
16:09 <Hairr>
16:09 <Joeytje50> idk
16:09 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
16:10 <Ryan Baker> (qc) Joeytje50's Overall level is 2105 (xp: 91,317,708, rank: 88,451).
16:10 <Coelacanth0794>
16:10  * Joeytje50 nomz caek wif feesheecaek
16:10 <Joeytje50> ohi ryan
16:10 <Ryan Baker> Joeytje50 is a newb
16:10 <Hairr>
16:10 <Joeytje50> nou nub
16:11 <LethalOrison1> (qc) The Exchange price of 1x [[cake]] is 115 coins.
16:11 <Ryan Baker> hmm
16:11 <The Mol Man>
16:11 <The Mol Man> apparently beta is transcluded
16:11 <The Mol Man> i no can find -.-
16:11 <The Mol Man>
16:11 <Coelacanth0794>
16:11 <Hairr> i keel Mol Man
16:12 <Casting Fishes^^> (qc) Nommlez is a RuneScape member. He/she is member of the clan "AoA Skilling", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:12 <Casting Fishes^^> :D :D :D 
16:12 <Ryan Baker> >.>
16:12 <Ryan Baker> how you do that?
16:12 <Ryan Baker> [[RS:QC]]
16:12 <Casting Fishes^^> (qc) Feeshee is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:12 <Hairr>  /player Hairrr
16:12 <Hairr> i thinkx
16:12 <EpicPancakes> (qc) <name? is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:12 <EpicPancakes> WHAT
16:12 <EpicPancakes> (qc) <name> is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:12 <The Mol Man> user
16:12 <EpicPancakes> WHATEVER
16:12 <LethalOrison1> /ge[rice Blue Partyhat 1
16:12 <LethalOrison1> Yep
16:13 <Hairr> (qc) Mod Mark is a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:13 <Ryan Baker> /user Joeytje50
16:13 <Hairr>  try /player
16:13 <EpicPancakes> RYAN
16:13 <Casting Fishes^^> (qc) Zezima is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Zezima Clan", which is currently not recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:13 <Casting Fishes^^> :D :D :D :D :D 
16:13 <Joeytje50> clear cache
16:13 <EpicPancakes> YOU'S BROKEN
16:13 <LethalOrison1> (qc) Dr Xion is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:13 <EpicPancakes> I already did Zezima
16:13 <EpicPancakes> JEEZ
16:13 <Casting Fishes^^> (qc) caek is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "Global Chat", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:13 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
16:13 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
16:13 <The Mol Man> joey i clear cache
16:13 <Ryan Baker> hmm
16:14 <Hairr> Joey, how do uz find this api of runescapes
16:14 <Ryan Baker> /user of the Bored
16:14 <The Mol Man> it still say that {{beta}} is transcluded
16:14 <Casting Fishes^^> (qc) Feeshee is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:14 <Casting Fishes^^> stalkztalkzstalks
16:14 <Casting Fishes^^> i r playin
16:14 <Casting Fishes^^> y u no
16:14 <Henneyj> ill take all your cache
16:14 <Ryan Baker> sorry for the j/q, but *refresh*
16:14 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
16:15 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
16:15 <Ryan Baker> (qc) of the Bored is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Exigence", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:15 <Joeytje50> feeshee: jagex needs some time to update their servers
16:15 <The Mol Man> joey
16:15 <Joeytje50> if you just log in, it doesn't show that
16:16 <Casting Fishes^^> (qc) Durpnip is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:16 <Casting Fishes^^> :o
16:16 <Coelacanth0794>
16:17 <Ryan Baker> (qc) of the Bored is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Exigence", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 86.
16:17 <Ryan Baker> hey
16:18 <Hairr> Hey
16:18 <Ryan Baker> where'd that new dude go?
16:18 <Ryan Baker> orison or w/e
16:18 <Joeytje50> left
16:19 <Ryan Baker> I was going to ask him if he wanted me to make a signature for him >.>
16:19 <Hairr> Joey, should detail images be detailed or detail cus [[RS:IMG#NAME]].
16:19 <The Mol Man> detail tbh
16:19 <Joeytje50> follow da rule
16:19 <Joeytje50> it sez detail
16:19 <Hairr> i knows
16:20 <Hairr> when I get yelled at by cook, just wanted back up <3
16:20 <Joeytje50> Images of detailed items should be called "Item name detail.png"
16:20 <Coelacanth0794>
16:20 <Coelacanth0794> well fuu
16:20  * Dogfoger is on wave 50 of teh fight caves
16:20 <EpicPancakes> Yay going to get taco bell
16:20 <EpicPancakes> DOGFOGER
16:20 <EpicPancakes> YOU'RE ALIVE
16:20 <Dogfoger> still plenty of supplies
16:20 <Dogfoger> ive been on for hours...
16:20 <Hairr> Coel, I've done that before
16:20 <EpicPancakes> I know, I've been busy.
16:20 <EpicPancakes> We all thought you got put down.
16:20 <Hairr> Sharks are nice <3
16:20 <Coelacanth0794> sharkdiving?
16:20 <Ryan Baker> Dogfoger, there has been speculation of you being "put down for fogging dogs".
16:21 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:21 <Hairr> Hey Neitiznot
16:21 <Neitiznot> Back
16:22 <EpicPancakes> well off to get some tacos
16:22 <Ryan Baker> hmmmm
16:22 <Ryan Baker> Pancakes eat tacos?
16:22 <Ryan Baker> lolwut?
16:22 <The Mol Man> there's a tense rivalry 
16:23 <Ryan Baker> hmm, I thought pancakes can only eat syrup and powdered sugar
16:23 <Neitiznot> Six (I think) more edits left
16:23 <Ryan Baker> and butter ofc
16:23 <Neitiznot> Lol
16:24 <Ryan Baker> gtg, probably will be back later today
16:25 <Ryan Baker> I got NO sleep last night, so time to catch up
16:25 <Neitiznot> The Mol Man
16:25 <Neitiznot> You have to make me archive
16:25 <Neitiznot> After I've just archived
16:25 <Ryan Baker> cya!
16:25 <The Mol Man> nooooooooooooooooo
16:25 <Neitiznot> Bai
16:25 <The Mol Man> the world must know
16:25 <Ryan Baker> The Mol Man, dw, I'll bbl
16:25 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
16:25 <The Mol Man> not you
16:26 <Ozank> @Coel 
16:27 <Ozank> all da pretty colors eh coel
16:30 <Casting Fishes^^> (qc) shylight is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "Aus Barrage", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:30 <Casting Fishes^^> :3
16:31 <Neitiznot> (qc) A person is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:31 <Joeytje50> (qc) Another person is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:32 <Casting Fishes^^> awkward. 
16:32 <The Mol Man> (qc) my mother is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:32 <Joeytje50> rofl
16:32 <Casting Fishes^^> (qc) Another Bot is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Scapeists", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:32 <Casting Fishes^^> :3
16:32 <Joeytje50> (qc) all bots is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:33 <Joeytje50> (qc) all dem botzes is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:33 <The Mol Man> (qc) misuse of /user is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:33 <Joeytje50> ooh all dem botzes isnt a mem
16:33 <Casting Fishes^^> lul. 
16:33 <Hairr> (qc) i1ii1ii11 is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:33 <Casting Fishes^^> (qc) iiwill's Runecrafting level is 96 (xp: 9,844,542, rank: 37,047).
16:33 <Neitiznot> (qc) botter is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:33 <Neitiznot> (qc) I bot is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:34 <The Mol Man> (qc) RSChatBot is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:34 <Neitiznot> (qc) I liek botting is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:34 <Joeytje50> k nospampls
16:34 <The Mol Man> (qc) Ian is a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
16:34 <Hairr> ENOUGH
16:34 <The Mol Man> i just had to check a jmod :x
16:35 <Atheist723> How do you do that?
16:35 <Hairr> If you want to do it anymore, do it like this: /pc player <name>
16:35 <Neitiznot> No
16:35 <Neitiznot> [[]]/user
16:36 <Hairr> either one works
16:36 <Atheist723> ...Nothing happens, not even an error message?
16:36 <Atheist723> (qc) Mod Mark H is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Scrying Pool", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:36 <Casting Fishes^^> wath
16:37 <Casting Fishes^^> you has a jmod in your clan?O_O
16:37 <Atheist723> And ex-Jagex moderator now, it seems.
16:37 <Casting Fishes^^> :c wai
16:37 <The Mol Man> i see hairr finaly got to anniv (caek) -.-
16:38 <Neitiznot> The Mol Man
16:38 <Neitiznot> I keel you
16:38 <Atheist723> No idea. He used to hang in our clan chat a lot.
16:38 <Atheist723> So do quite a few mods really.
16:38 <The Mol Man> no
16:38 <Casting Fishes^^> Why is he ex mod D:
16:38 <Atheist723> I've seen Mod Ash and Mod Achilles in the clan chat.
16:38 <Atheist723> No idea, Fishes.
16:39 <Atheist723> (qc) Robo Hobo is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Scrying Pool", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
16:40 <Hairr> Hey Cook
16:40 <Neitiznot> [[Special:Editcount/Neitiznot]] Am I allowed AWB yet? >:D
16:40 <Neitiznot> Wb Cook
16:41 <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
16:41 <Hairr> Neit, that's about 380, you need 500
16:41 <Hairr> [[Special:DeletedContributions/Neitiznot]]
16:42 <Neitiznot> Fair enough
16:42 <Neitiznot> I thought it was 350 O_o
16:42 -!- Captain-Hitsugaya has left Special:Chat.
16:42 <Neitiznot> Nvm then >:D
16:42 <Neitiznot> Back to editing
16:42 <Atheist723> ...Is it that much of a struggle?
16:42 <Hairr> okay, 350
16:42 <Hairr> You lowered it yourself <3 
16:42 <Neitiznot> Lol
16:42 <Neitiznot> Grr I has to go again
16:42 <Neitiznot> Bai
16:42 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:44 <The Mol Man> coooki send u pm
16:46 -!- Dracon XVIII has joined Special:Chat
16:46 <Dracon XVIII> Pretty good
16:46 <Dracon XVIII> I recovered this account 
16:47 <Dracon XVIII> [[User:LethalOrison1]]
16:48 <Casting Fishes^^> (qc) pvm danny's Crafting level is 80 (xp: 1,987,210, rank: 95,540).
16:48 <Casting Fishes^^> >.>
16:48 <Casting Fishes^^> ha
16:50 <Dracon XVIII> Hi
16:50 <Dracon XVIII> Randomly logged into this account when i went on chrome
16:50 <Dracon XVIII> Pretty good
16:50 <Dracon XVIII> Im going to use it now switch from Lethal
16:50 <Dracon XVIII> If you did not notice i have been on wikia a long time ;)
16:51 <Dracon XVIII> I just switch accounts
16:53 -!- TyA has joined Special:Chat
16:53 <Hairr> Hey Ty <3
16:53 <TyA> Hi
16:54 <Casting Fishes^^> [[Green d'hide body]] >.>
16:55 <The Mol Man> HyA TyA <3
16:56 <Atheist723> Hi Ty.
16:56 <Hairr> [[Exchange:Dharok's greataxe]]
16:58 <INightwish> [[Chaos elemental]]
16:58 <Atheist723> Is the Queen Black Dragon not accessible on beta?
16:58 <The Mol Man> she is now
16:59 <Ozank> /user Rainbow Dash
16:59 <Ozank> :c
16:59 <Atheist723> (qc) "The Real" Excl is a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
17:00 <Ozank> athiest wats code to do that to sumponys name
17:00 <Atheist723> What?
17:00 <Hairr>  /player
17:00 <Atheist723> I used /user...
17:00 <Hairr> Ozank: Refresh your cache
17:00 <Ozank> /Rainbow Dash
17:00 <Ozank> meh
17:00 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:00 <Hairr> Ozank: /user Rainbow Dash
17:01 <Hairr> There isn't custom commads...
17:01 <Hairr> commands*
17:01 <Atheist723> Excl is still active on RuneScape...and shut down his YouTube channel?
17:01 <Hairr> unless...
17:01 <Hairr> /Joeytje50
17:01 <Hairr> nop
17:01 <INightwish> [[Tuna]] seems to have a image of dude hand catchin tuna n not thing inv image >_>
17:02 <The Mol Man> not for me
17:02 <Atheist723> I see an inventory image just find.
17:02 <Atheist723> *fine
17:02 <INightwish> i dun
17:02 <Atheist723> Anyway, INightwish, got beta access?
17:02 <INightwish> o_O
17:02 <INightwish> o-o
17:02 <The Mol Man> Need something in there athe?
17:03 <Atheist723> I'd prefer someone high levelled...
17:03 <INightwish> I do..
17:03 <The Mol Man> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 92, Prayer: 85, Magic: 99, Summoning: 96.
17:03 <The Mol Man> -.-
17:03 <Atheist723> He's 137, I think.
17:03 <INightwish> (qc) My combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 96, Magic: 99, Summoning: 99.
17:03 <Atheist723> Oh
17:03 <Atheist723> .
17:03 <The Mol Man> i'm still a high level
17:03 <Atheist723> Whatever, just go and Monster Examine QBD.
17:04 <Atheist723> Retaliate off and everything.
17:04 <INightwish> K
17:04 <The Mol Man> night wish can get this one
17:04 <INightwish> Thnx
17:04 <Atheist723> Best to get a screenshot so you won't miss anything.
17:04 <EpicPancakes> Those were good tacos
17:04 <Casting Fishes^^> Kai
17:04 <INightwish> Mmmk o:
17:05 <Casting Fishes^^> Nommy ima not talk to you till you're out of beta kai?<3
17:05  * Casting Fishes^^ doesn't talk to people in beta
17:05 <INightwish> :c
17:05 <Atheist723> Why?
17:05 <Casting Fishes^^> (hp)
17:05 <Casting Fishes^^> I have opinions about beta
17:05 <Casting Fishes^^> that are very strong
17:05 <Atheist723> And what would it be?
17:05 <INightwish> Gunna end up with friends list of like 2
17:05 <INightwish> :L
17:06 <Casting Fishes^^> wath
17:06 <Casting Fishes^^> me and durples? D:
17:06 <Casting Fishes^^> wut about joey :c
17:06 <INightwish> 3 Then
17:06 <Casting Fishes^^> :D
17:06 <Casting Fishes^^> wut about buko? :c
17:06 <Atheist723> Why?
17:06 <INightwish> Buko never added me nor  ha si added him yet
17:06 <INightwish> x]
17:10 <Dogfoger> is there anyone with 92 crafting here?
17:10 <The Mol Man> yes
17:10 <The Mol Man> feeshee
17:10 <INightwish> Me with a pot :D
17:10 <EpicPancakes> Me with req assist
17:10  * Dogfoger poeks to fishmaister
17:10 <Atheist723> Fishes is 99.
17:11 <The Mol Man> fishes? who's that?
17:11 <The Mol Man> did you mean feesh?
17:13  * Joeytje50 hugglz da feesheecaek
17:13 <Atheist723> I do not have the habit to corrupt words.
17:14 <The Mol Man> then I shall grant you that power
17:14  * Casting Fishes^^ hugglz caek
17:14 <Casting Fishes^^> i mean
17:14  * Casting Fishes^^ hugglz joeycaek
17:14 <The Mol Man> nom this: (caek)
17:14  * Joeytje50 nomz
17:14 <The Mol Man> not you joey
17:14 <The Mol Man> that was a super special caek
17:15 <EpicPancakes> Too late, he ruined it.
17:16 <EpicPancakes> MAKE ANOTHER
17:16  * Joeytje50 nomz all da caek
17:16 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:17 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:17 <Joeytje50> caek
17:20 -!- Meter55 has joined Special:Chat
17:20 <INightwish> Atheist: QBD monster examine o;
17:21 <Hairr> 500000 o.0
17:21 <INightwish> Meh lvl 220 
17:21 <The Mol Man> frost dragons are 280 lol
17:21 <INightwish> Really? o_O
17:22 <The Mol Man> last I checked
17:22 <Hairr> why is the picture outlined in red :3
17:22 <The Mol Man> cook can use just that info there to figure out the qbds attack and def stats :x
17:22 <INightwish> Cus image capture thing does it :c
17:23 <Hairr> test
17:23 <Meter55> Wut you use?
17:24 <Hairr> INightwish: Use your built-in image taker on your computer :c
17:24 <INightwish> It was x] "Snippping tool"
17:24 -!- Dracon XVIII has left Special:Chat.
17:24 <INightwish> Minus a p
17:24 <Hairr> INightwish: Do you use a mac or pc?
17:25 <INightwish> PC o;
17:25 <Meter55> A mac can play RS? o-o
17:25 <Joeytje50> yes
17:25 <Joeytje50> you just need java
17:25 <Meter55> Huh.
17:26 <Hairr> Meter: Yes, I use a mac
17:26 <Hairr> INightshade: Press the PrintScreen button on your keyboard (PrntScrn maybe?) and then go to Paint and paste it (don't copy/paste anything else in the middle of this)
17:26 <Meter55> Welp, easy grotworm task.
17:26 <Casting Fishes^^> WAT
17:26 <Casting Fishes^^> I HAZ MAC N NO JAVA
17:26 <Joeytje50> CAEK?
17:26 -!- Darkroboito has joined Special:Chat
17:26 <Hairr> Hey Darkroboito
17:26 <The Mol Man> apparently arpeggiated isn't a word -.-
17:27 <Darkroboito> hey
17:28 -!- Darkroboito has left Special:Chat.
17:28 <INightwish> I got that part from the last part :L but sorry - first time ;3
17:28 <INightwish> I got that, apart from*
17:28 <Meter55> Also, what do you upload it w/? Imgur? photobukkit? Imageshack? Whatever that previous one was called?
17:29 <INightwish> Imageshack is what i used o:
17:29 <The Mol Man> Hey, i got a smart guy question
17:29  * Hairr listens
17:29 <The Mol Man> i'm editing impetuous
17:30 <The Mol Man> should I include any information on how the song is actually played?
17:30 <The Mol Man> ie specific notes in certain phrases?
17:30 <The Mol Man> or would that be too pedantic?
17:30 <INightwish> So me need to do all tha agains? o:
17:30  * Hairr thought impetuous is a verb
17:31 <The Mol Man> it's a music track
17:31 <Hairr> Apparently, it's an adjective 
17:31 <The Mol Man> that's not my question
17:32 <The Mol Man> this has nothing to do with the word
17:32 <Hairr> That's crazy
17:32 <The Mol Man> omg answer
17:32  * Hairr trots off to moving files land
17:32 <The Mol Man> Ik how to play certain parts of the piece
17:32 <The Mol Man> is that relevant or does it go overboard?
17:32 <The Mol Man> TyA you there? Matty? 
17:33 <Hairr> Why does an admin have to answer :c
17:33 <The Mol Man> not admins, just people i love
17:33 <The Mol Man> i'm going for the most informed minds
17:33 <The Mol Man> no offense to anyone else
17:33 <Hairr> Mol Man, if you were to include the notes, how would this be done?
17:33 <The Mol Man> i'm not exactly sure
17:34 <The Mol Man> probably a simple text naming of the notes with the ' notation
17:34 <The Mol Man> rhythm somehow as well
17:34 <The Mol Man> what if we made subpages on how the play the song? :O
17:35 <Hairr> And without knowing the "exact" notes (who knows, maybe a weird organ is playing this), it'd be harder to identify and confirm
17:35 <Hairr> So I'd say no
17:35 <The Mol Man> i have a good ear, i can asure you my pitches are correct
17:35 <Hairr> My opinion doesn't change
17:36 <Hairr> For all I know, you're a deaf 89 year old grandma :P
17:36 <The Mol Man> also google chrome needs to l2 theory
17:36 <The Mol Man> how'd you know my lucky number?
17:36 <The Mol Man> arpeggiated is a word... why u underline red?!
17:39 <The Mol Man> hairr
17:39 <The Mol Man> can I include intervals, since those are solid? :x
17:39  * Hairr said no
17:40 <The Mol Man> there's a difference :x
17:40 <Casting Fishes^^> hair
17:40 <Casting Fishes^^> get 99 fletchz0r
17:40 <Hairr> [12:35:19] <@Hairr> So I'd say no
17:40 <Hairr> Nus <3
17:40 <The Mol Man> that was pertaining to the exact notes
17:40 <Hairr> I said no to the idea
17:40 <The Mol Man> "|
17:40 <The Mol Man> :|
17:41 <Casting Fishes^^> [[Red salamander]] :O
17:41 <Joeytje50> gtg
17:41 <The Mol Man> nooooooo
17:41 <Dogfoger> wha
17:41 <Joeytje50> (qc) I am Joeytje50 and I am a RuneScape member. I am member of the clan "RSW", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
17:41 <Joeytje50> caek
17:41 <Joeytje50> bai
17:41 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:41 <Hairr> Unless you want to bring it to a talk page or a yg discussion, I don't really think you should be "this bold" since some users (like myself) may disagree with the idea.
17:42 <The Mol Man> ewww discussions
17:42 <Dogfoger> (qc) Death breath is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Speedy Turtle", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
17:42 <Dogfoger> lul
17:42 <Dogfoger> i r playing rs
17:42 <Dogfoger> wdf
17:42 <The Mol Man> i'll just stick to a simple analysis
17:42 <Dogfoger> (qc) Death breath is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Speedy Turtle", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
17:42 <Dogfoger> YES I R
17:43 <Hairr> Jagex's servers don't recognize it
17:43 -!- Omg piano has joined Special:Chat
17:43 <Hairr> It's not even that important anyways... :3
17:43 <Hairr> Hey Omg piano
17:43 <Omg piano> What quest should I do next?
17:43 <The Mol Man> all of em
17:43 <Hairr> [[Lunar diplomacy]]
17:44 <Omg piano> Done that, Hairr
17:44 <Meter55> Ah, 16.67% damage boost :L
17:44 <Hairr>
17:44 <Meter55> :x
17:44 <Omg piano> 4 quests I've not done
17:44 <Omg piano> One I just need to finish
17:44 <Hairr> DO DEM
17:45 <Meter55> ...lawl
17:45 <Hairr> <3
17:45 <Omg piano> Scratch that, 3 I haven't done, none I "just need to finish"
17:46 <Meter55> I need to finish Lunar Diplomacy...after I get 6 more crafting levels.
17:46 <Casting Fishes^^> [[Herblore training]] [[Smithing training]]
17:46 <Dogfoger> [[Pactbreaker longsword]]
17:46 <Hairr> [[w:c:sc.prova]]
17:47 <Hairr> The wikis you'll find <3
17:47 <Meter55> :c 7 more levels till Chivalry...
17:47 <Omg piano> Which should I do first: Royal Trouble or Mountain Daughter?
17:48 <Omg piano> Somebody D:?
17:49 -!- H0k has joined Special:Chat
17:49 <Hairr> Let me flip a coin
17:49 <H0k> Hello
17:49 <Omg piano> Ah, lag, a wonderful thing.
17:49 <Omg piano> Hi H0K
17:50 <Hairr> Mountain Daugher
17:50 <Hairr> lksjdflsjf
17:50 -!- Omg piano has left Special:Chat.
17:50 <Hairr> Daughter*
17:51 <Meter55> lawl
17:51 <Coelacanth0794> asdfgyhjkl;'
17:51 <The Mol Man> Mundain Dotter
17:51 <Meter55> Almost 73 defense :L
17:51 <H0k> I haven't got a computer here, so, does anybody know the street price of a fishmask?
17:51 <Hairr> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 4,452,806 coins.
17:52 <H0k> Ok
17:52 <H0k> Ty
17:53 -!- Dracon XVIII has joined Special:Chat
17:53 <Dracon XVIII> Alright
17:54 <Dracon XVIII> Hairr mind directing me to the Name changing link
17:54 <Hairr> [[Special:Contact/rename-account]]
17:54 <Hairr> You already changed your name though
17:54 <Hairr> so you can't anymore
17:54 <Dracon XVIII> Lagging so damm bad
17:54 <Dracon XVIII> cant even get on rs
17:57 <Dracon XVIII> umm nope
17:58 <EpicPancakes> Yay Austin Powers is on next
17:58 <The Mol Man> hairr
17:58 <Hairr> me
17:58 <The Mol Man>
17:58 <The Mol Man> whatcha think?
17:59 <The Mol Man> I'd like all music track articles to have that much info :)
17:59 <Hairr> That i'm fine with (y)
17:59 <The Mol Man> like the revamping though?
17:59 <The Mol Man> i'm proud?
18:00 <Hairr> yea
18:00 <The Mol Man> :)
18:01 <The Mol Man> hai ryan
18:01 <Ryan PM> yo
18:02 <Dracon XVIII> whats up
18:03 -!- Dracon XVIII has left Special:Chat.
18:03 <Ryan PM> i liek <come on chat, post it />
18:03 <The Mol Man> is that you in the pic?
18:03 <Hairr> meow gusta
18:03 <The Mol Man> that x3
18:03 <Ryan PM> yes it is
18:04 <The Mol Man> then meow gusta indeed
18:05 -!- Dracon XVIII has joined Special:Chat
18:05 <Hairr> Dracon XVIII, you're join/qutting a tad bit
18:05 <Dracon XVIII> ye
18:05 <Hairr> You should fix your connection
18:05 <Dracon XVIII> lagging like hell haha
18:05 -!- Dracon XVIII has left Special:Chat.
18:06 -!- Dracon XVIII has joined Special:Chat
18:06 <Dracon XVIII> not my connection
18:06 <Dracon XVIII> but serious
18:06 <Hairr> Dracon, please fix the problem otherwise you'll need to leave the chat :(
18:07 <The Mol Man> [[Speedy Keith]] that examine text
18:07 <Hairr> Thanks
18:07 <Casting Fishes^^> [[mmg]] D:
18:07 <Dracon XVIII> there
18:07 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:08 <Dracon XVIII> should work a bit
18:08 <Meter55> Neitiz :L
18:08 <Dracon XVIII> i am
18:08 <Neitiznot> Wouldn't let me on for AGES
18:08 <Hairr> Hey Neitiznot
18:08 <Neitiznot> I r back, even if only for a while. D:
18:08 <Dracon XVIII> defragmenting is helping 
18:08 <Dracon XVIII> Hi Neitz
18:09 <Neitiznot> My next editcount target is 9001 >:D
18:09 <Dracon XVIII> Time for a Power Earser
18:09 <Neitiznot> Ello
18:09 <Meter55> Pfft
18:09 <Meter55> Grotworm tasks.
18:10 <Dracon XVIII> Lol
18:10 <Dracon XVIII> Meter combat lvl>
18:10 <Meter55> (qc) My combat level is 94; Attack: 75, Defence: 72, Strength: 75, Constitution: 74, Ranged: 50, Prayer: 53, Magic: 68, Summoning: 22.
18:10 <Dracon XVIII> nice
18:10 <Dracon XVIII> Slayer level?
18:10 <Meter55> 73 defence now, but obviously the system won't update until I log out
18:11 <Meter55> (qc) My Slayer level is 61 (xp: 306,555, rank: 314,199).
18:11 <Dracon XVIII> Want to slay after my task?
18:11 <Meter55> Wuzzat
18:11 <Dracon XVIII> PS: Im Lethal sorry not to tell you haha
18:11 <Neitiznot> We noticed
18:11 <Neitiznot> Because of the avatar you're using? ;)
18:11 <Dracon XVIII> aLRIGHT
18:12 <Dracon XVIII> So want to slay after my task meter
18:12 <Dracon XVIII> im only 56 but haha
18:12 <Dracon XVIII> im also a old skool slayer
18:12 <Dracon XVIII> i just started recently
18:12 <Dracon XVIII> last time i slayed was like.... 6 years ago
18:12 <The Mol Man> hairr, how u random page inside a category? or can u not?
18:12 <Dracon XVIII> Lol
18:12 <Hairr> [[Special:Random/category]]
18:13 <Hairr> wait
18:13 <Dracon XVIII> [[Punch-Bag]] 
18:13 <Dracon XVIII> Needs a little of Trivia added
18:13 <Dogfoger> [[Aviansie]]
18:13 <Hairr> Mol Man, this is how you do it. Close your eyes on the category page and click like crazy while moving your mouse.
18:13 <Hairr> <3
18:13 <The Mol Man> -.-
18:14 <Coelacanth0794> you would buy a cat costume wouldn't you ryan
18:15 <Dogfoger> Why is there no charm drop % thing on aviansie page?
18:15 <Meter55> Multiple's going to a pain to attempt it.
18:15 <The Mol Man> cause there's multiple levels I assume
18:15 <Dracon XVIII> guys haha
18:16 <Dracon XVIII> need little help
18:16 <The Mol Man> with?
18:16 <Dracon XVIII> im going to start a new page here
18:16 <Dracon XVIII> mind helping with the infromation?
18:16 <The Mol Man> what's the page's subject?
18:16 <Dracon XVIII> Beta:Devastator 
18:16 <Neitiznot> [[Special:Random]]
18:16 <Dracon XVIII> [[Beta:Devastator]]
18:17 <The Mol Man> what's that?
18:17 <Dracon XVIII> still being created
18:17 <Dogfoger> [[Graador]
18:17 <Dogfoger> [[Graador]]
18:17 <The Mol Man> as in it's not ingame?
18:17 <The Mol Man> [[Graardor]]*
18:18 <Neitiznot> [[General Graardor]]* *
18:18 <Dracon XVIII> and wait its still being uploaded
18:18 <Dracon XVIII> taking forever with my lag
18:21 <AnnoyingDerp> Hai
18:21 <Dracon XVIII> [[Beta:Devastator]]
18:21 <EpicPancakes> DDERERPERPEPRE
18:21 <EpicPancakes> Hi.
18:21 <Dracon XVIII> Hi annoying derp
18:21 <Dracon XVIII> Its me Lethal got back my 2nd account
18:21 <Dracon XVIII> ;)
18:21 <EpicPancakes> (qc) My Cooking level is 73 (xp: 1,007,054, rank: 362,327).
18:21 <EpicPancakes> So who's getting 99 first
18:21 <Neitiznot> Ello Derp
18:21 <Dracon XVIII> [[Beta:Devastator]] needs some help
18:21 <Meter55> In runescape: Murder ALL the creatures!
18:22 <AnnoyingDerp> :'( now i'm not going to be special
18:22 <Hairr> Hey Cook
18:23 <Dracon XVIII> hI COOK
18:23 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:23 <Dracon XVIII> Hi Derp
18:23 <Dracon XVIII> Hi Pancakes
18:23 <Dracon XVIII> Hi Hairr
18:23 <Neitiznot> Wb Cook
18:23 <The Mol Man> cook I sent you a pm that you never got to; can you still see it or do I need to resend?
18:24 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
18:24 <AnnoyingDerp> I can't see at night on FO3 worth a crap
18:25 <Neitiznot> BLUEFIRE2
18:25 <Neitiznot> IS J/QING
18:25 <Dracon XVIII> Devastator Needs a little of Help guys mind [[Beta:Devastator|Contributing]]
18:26 <Dracon XVIII> ;)
18:26 <EpicPancakes>  WHO'S AT MY DOOR
18:26 <Dracon XVIII> Devastator Needs a little of Help guys mind [[Beta:Devastator|Contributing]]
18:26 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
18:26 <Dracon XVIII> Me
18:26 <Dracon XVIII> I want some Pancakes
18:26 <Dracon XVIII> ;)
18:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:28 <AnnoyingDerp> bloody mess what would i do without you
18:28 <Dracon XVIII> ;)
18:28 <Dracon XVIII> what hehe
18:28 <EpicPancakes> Bloody mess is the best
18:29 <Coelacanth0794> wat
18:29 <Ryan PM> dat lag
18:29 <Ryan PM> :3
18:29 <Dracon XVIII> Lol
18:30 <Coelacanth0794> anything for cat ears eh ryan
18:30 <Ryan PM> the tail too
18:30 <Ryan PM> even though it's as stiff as a board
18:30 <Dracon XVIII> After this defragementing is done
18:30 <Dracon XVIII> im restarting -_-
18:30 -!- INightwish has left Special:Chat.
18:31 -!- Dracon XVIII has left Special:Chat.
18:31 <AnnoyingDerp> Wow glitch it says the ash pile is empty but i search it and there is a nailboard
18:32 <EpicPancakes> Cool.
18:33 <AnnoyingDerp> lol
18:33 <Neitiznot> EPIC
18:34 <Coelacanth0794> cook me plox are you in irc?
18:35 -!- TyA has left Special:Chat.
18:35 <EpicPancakes> I DID
18:35 <EpicPancakes> NEIT, I DID
18:35 <EpicPancakes> SO MANY TIMES
18:35 <Meter55> they drop so much rainbowfeesh
18:35 <Meter55> dem grotworms.
18:35 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
18:35 <EpicPancakes> It's happening to almost every, the chat is in shat mode right now.
18:35 <EpicPancakes> *everyone
18:35 <AnnoyingDerp> missles weigh nothing
18:35 <EpicPancakes> Ammo weighs nothing
18:35 <EpicPancakes> So yes
18:35 <EpicPancakes> So yes
18:35 <EpicPancakes> WHY
18:35 <Sarwar31> Someone needs to update the [[jungle strykewyrm]] drop table, there isn't teak logs as a drop in there.
18:36 <Sarwar31> TY! 20 quantity each.
18:36 -!- Sarwar31 has left Special:Chat.
18:36 <AnnoyingDerp> That is why on nv i play on hardcore
18:36 <The Mol Man> hairry poo
18:36 <Meter55> I should get the fighter body from Barbarian assault
18:36 -!- Dracon XVIII has joined Special:Chat
18:36 <Dracon XVIII> back
18:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:37 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:37 <Dracon XVIII> My connection is fixed ;)
18:37 <Neitiznot> :)
18:37 <Dracon XVIII> Ha meter
18:37 <Dracon XVIII> are you still doing slayer?
18:37 <Neitiznot> @~*"(£ I'm not editing dev wiki for a while
18:38 <Dracon XVIII> the Devestator?
18:38 <Hairr> [[w:c:dev]]
18:38 <Coelacanth0794> i am become death the destroyer of worlds
18:38 <Hairr> dev wiki
18:38 <Neitiznot> Wikia Developer Wiki
18:38 <Neitiznot> Developers*
18:38 <Neitiznot> To be precise
18:39 <Dracon XVIII> Alright
18:39 <Dracon XVIII> Don't know much about Wikia coding 
18:39 <Dracon XVIII> Ik a little about java programming and coding
18:40 <Ryan PM> you edited on wikia-dev?
18:40 <Neitiznot> Me? Yes. The Highlight/code.css page.
18:40 <Hairr>
18:40 <Neitiznot> ^
18:40 <AnnoyingDerp> 10mm submachinegun 
18:40 <Ryan PM> oh, no. not that one
18:40 <Neitiznot> It changed my AWB's highlight on rsplayers.
18:40 <Ryan PM> I thought you meant their dev boxes
18:40 <Ryan PM> which they would rather you not mess with
18:41 <Hairr>
18:41 <Meter55> ._. Jagex derped on the "Skillful" title.
18:41 <Neitiznot> Wut
18:41 <Ryan PM> like
18:41 <EpicPancakes> I see dead people
18:41 <Coelacanth0794> no caps, but without the second L
18:41 <Ryan PM> stillborked
18:42 <Neitiznot> Stillnotpro
18:42 <Ryan PM>
18:42 <Dracon XVIII> -_-
18:42 <Neitiznot> O_o
18:43 <Ryan PM> It goes com/dev/devName/Wiki
18:43 <Ryan PM> but they haven't updated the RSW copy
18:43 <Ryan PM> glee looks borked too
18:44 <Neitiznot> ?
18:46 <Ryan PM> Their copy is 16.5
18:46 <Neitiznot> Isn't loading
18:46 <Ryan PM> but it won't run because the server is 1.19.1
18:46 <Neitiznot> :/
18:46 <Neitiznot> Oh
18:46 <Dracon XVIII> /99 Cooking X O I
18:46 <Ryan PM> because they haven't updated it :s
18:46 <Dracon XVIII> ;)
18:46 <Neitiznot> Update it alrady
18:46 <Neitiznot> Wikia
18:46 <Neitiznot> Already, Wikia*
18:46 <Ryan PM> Of course, it's an easy way to see what projects they are working on
18:47 <Dracon XVIII> (qc) My Cooking level is 76 (xp: 1,339,919, rank: 324,005).
18:47 <Dracon XVIII> Lol
18:47 <Ryan PM> especially when not in the Community Council
18:47 <Ryan PM> aw
18:47 <Ryan PM> he left
18:47 <Dracon XVIII> ;)
18:49 <Neitiznot> What exactly is a Wikia councilor?
18:49 <Neitiznot> O_o
18:49 <Dracon XVIII> Idk most of this ;)
18:50 <Neitiznot> Lol
18:50 <Hairr> They are regular users that are able to provide feedback on future wikia ideas 
18:50 <Dracon XVIII> Pretty sure someone that maintains balance in every wikia
18:50 <Dracon XVIII> Lol
18:50 <Ryan PM>
18:50 <Ryan PM> private test wiki
18:50 <Dracon XVIII> Feedback idea's
18:50 <Neitiznot> Ty
18:50 <AnnoyingDerp> I'm takers jh Buffout because i don't have anything to heal with :/
18:51 <AnnoyingDerp> *taking
18:51 <Neitiznot> Now I know what on earth that Councilor right was for... I was looking for a council page on this wiki for AGES
18:51 <Dracon XVIII> Annoying better get cooking
18:51 <Dracon XVIII> Pancakes is going to beat you big time
18:51 <Dracon XVIII> ;)
18:51 <EpicPancakes> [[Lobster]]
18:51 <AnnoyingDerp> lol i'm playing FO3
18:51 <Dracon XVIII> ;)
18:52 <Dracon XVIII> better keep him cooking on the way
18:52 <Dracon XVIII> ;)
18:52 <Ryan PM> it's more fun to stalk and look a <devname><extension>
18:52 <Dracon XVIII> I do that all the time ahha
18:52 <EpicPancakes> The fire at [[Rogues den]] counts as a bonfire, right?
18:52 <Dracon XVIII> This coding is pretty unquie
18:52 <Dracon XVIII> nope
18:52 <EpicPancakes> FFFUUUUUUU
18:52 <Neitiznot> /stalkuser Death breath
18:53 <Neitiznot> (qc) Death breath is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Speedy Turtle", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
18:53 <Neitiznot> Forgot about that
18:53 <Neitiznot> It's [[]]user not stalkuser
18:53 <AnnoyingDerp> Yay a bed
18:53 <Neitiznot> O_o
18:53 <Dracon XVIII> //user Epicderpy
18:53 <Dracon XVIII> ;)
18:53 <Dracon XVIII> (qc) epicderpy is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Breaking Steel", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
18:53 <Neitiznot> (qc) a pro guy is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
18:53 <Dracon XVIII> Lol
18:53 <AnnoyingDerp> How did you onow my name!?!?
18:54 <Dracon XVIII> (qc) Pancakes is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
18:54 <Hairr> What is this Ryan...
18:54 <AnnoyingDerp> *know
18:54 <Dracon XVIII> Lol
18:54 <Dracon XVIII> my name is X O I
18:54 <EpicPancakes> 35k lobsters to level 90...
18:54 <EpicPancakes> This will be fun.
18:54 <Dracon XVIII> (qc) X O I is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Breaking Steel", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 31.
18:54 <Dracon XVIII> Pancakes COOKING LEVEL?
18:54 <EpicPancakes> 9500
18:54 <AnnoyingDerp> You changed your name?
18:54 <Neitiznot> (qc) B U K K I T is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
18:55 <EpicPancakes> Yep, he did.
18:55 <Neitiznot> (qc) Cake is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Team Interception", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
18:55 <Dracon XVIII> no switch accounts
18:55 <Dracon XVIII> These one is older ;)
18:55 <EpicPancakes> oh
18:55 <Neitiznot> O_o
18:55 <Dracon XVIII> Im actually been on wikia for like 2 years 
18:55 <Dracon XVIII> i just switch accounts alot
18:55 <Dracon XVIII> or they get banned
18:56 <Dogfoger> omg
18:56 <Dogfoger> neit
18:56 <AnnoyingDerp> oh
18:56 <Dogfoger> kate quit
18:56 <Neitiznot> Amg
18:56 <Dogfoger> ='[
18:56 <Dracon XVIII> (qc) EpicPancakes's Cooking level is 73 (xp: 1,007,054, rank: 362,368).
18:56 <AnnoyingDerp> i killed dogs on FO3 dog
18:56 <Dracon XVIII> You noob
18:56 <Neitiznot> A lot of peoplz has Dogfoger
18:56 <Dracon XVIII> Im going to beat you to 90
18:56 <Hairr> Ryan, you can see exactly how the mediawiki page is made up: :3
18:56 <Dracon XVIII> ;)
18:56 <EpicPancakes> It's actually 74
18:56 <Dracon XVIII> After i finsh this dang task
18:56 <Dracon XVIII> -_-
18:57 <Dracon XVIII> (qc) Epicpancakes's Cooking level is 73 (xp: 1,007,054, rank: 362,369).
18:57 <Dracon XVIII> Noob
18:57 <EpicPancakes> No...
18:57 <EpicPancakes> It's 74
18:57 <Dracon XVIII> -_-
18:57 <Dracon XVIII> (qc) EpicPancakes's Cooking level is 73 (xp: 1,007,054, rank: 362,371).
18:58 <EpicPancakes> YOU WANT A SCREENSHOT?
18:58 <AnnoyingDerp> This submachine gin is overpowered
18:58 <Hairr>
18:58 <AnnoyingDerp>  *gun
18:58 <Hairr> Big wikia
18:58 <Dracon XVIII> you mean
18:58 <Dracon XVIII> right now im (range) Greater Demons for (slay)
18:59 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:59 <Dracon XVIII> and yesterday day i got 55 (slay) so now i can use broads
19:00 <EpicPancakes>
19:00 <EpicPancakes> HERE
19:00 <EpicPancakes> YOU SEE THAT 74 COOKING?
19:00 <Hairr> No
19:00 <EpicPancakes> ...
19:00 <EpicPancakes> Yes you do.
19:00 <Dracon XVIII> yep
19:01 <Dracon XVIII> but you noob
19:01 <Dracon XVIII> Your dispicably
19:01 <Dracon XVIII> 54 woodcutting
19:01 <Dracon XVIII> //lvl woodcutting X O I
19:01 <EpicPancakes> Woodcutting is for nubs.
19:01 <Dracon XVIII> (qc) My Woodcutting level is 99 (xp: 13,390,002, rank: 76,161).
19:01 <Dracon XVIII> -_-
19:01 <Meter55> Nice.
19:01 <EpicPancakes> Good job, tell me how you wasted time on that nubbish skill.
19:01 <Meter55> Ivy.
19:02 <Dracon XVIII> Yews
19:02 <EpicPancakes> But look at the fishing.
19:02 <Meter55> :L
19:02 <Dracon XVIII> cutted til 93
19:02 <Dracon XVIII> then ivy
19:02 <EpicPancakes> (qc) My Fishing level is 69 (xp: 688,912, rank: 395,581).
19:02 <EpicPancakes> LLOLOLOLOOL
19:02 <Dracon XVIII> noob
19:02 <EpicPancakes> 69 I WIN
19:02 <Meter55> ^lol
19:02 <Dracon XVIII> im 72
19:02 <Dracon XVIII> -_-
19:03 <Meter55> I'm too busy training slayer/combat, so my fishing will stay 68.
19:03 <Dracon XVIII> after 50 farming im like 50+ levels ;)
19:03 <Dracon XVIII> then like 5 skills 60 then 60+
19:03 <Dracon XVIII> meter we can slay ;)
19:04 <EpicPancakes> I might do crafting or smithing after cooking
19:04 <EpicPancakes> Probably a combat skill
19:04 <Meter55> I'm on a new task.
19:04 <Dracon XVIII> whats your name rs?
19:05 <Meter55> Guess. You have three tries. The first three don't count.
19:05 <Dracon XVIII> Meter
19:05 <EpicPancakes> Bronze poodles
19:05 <Dracon XVIII> -_-
19:05 <Dracon XVIII> Meter55
19:05 <Dracon XVIII> Meter66
19:05 <Meter55> Meter66 is no longer active actually.
19:05 <Dracon XVIII> Ghetto
19:06 <Meter55> Meter55 was right lawl.
19:06 <The Mol Man> his ign is spongewaffle
19:06 <Dracon XVIII> then added X O I
19:06 <Dracon XVIII> ;)
19:06 <Meter55> SpongeWaffle, dun sound good.
19:06 <Meter55> Add who know?
19:07 <Dracon XVIII> turn on your private ;)
19:07 <Meter55> Is that an I? or L?
19:07 <Meter55> I don't turn on private. >_> 
19:07 <Dracon XVIII> Lol
19:07 <Meter55> All the spambots.
19:07 <Dracon XVIII> my name is not dracon
19:07 <Dracon XVIII> it was once
19:08 <Dracon XVIII> Just add DragonkinJas
19:08 <Meter55> No, is it an i or an L?
19:08 <Dracon XVIII> it will come to my name
19:08 <Dracon XVIII> I
19:08 <Dracon XVIII> i
19:08 <Meter55> FUUU sandwich lady!
19:09 <Meter55> Bread roll? dafuq
19:09 <Meter55> sdhighjksfhsd
19:09 <Meter55> ...
19:10 <Meter55> Questing time.
19:11 <Dracon XVIII> ;)
19:11 <Dracon XVIII> Qp total ;)
19:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:15 <Coelacanth0794> hey arachnophobe, use the bread roll on your pet rock
19:16 <AnnoyingDerp> Should i save my mininuke
19:20 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon pickaxe]] is 12,954,082 coins.
19:24 <Coelacanth0794> k
19:33 <Casting Fishes^^> [[Enchanted water tiara]] 
19:36 <Coelacanth0794> ...........who is chrislee?
19:36 <Hairr> Admin I thinks
19:36 <Hairr> If you're talking about the wiki
19:37 <AnnoyingDerp> anyone know how to hack terminals easily in FO3?
19:38 <AnnoyingDerp> Anyone know how t jhack terminals?
19:38 <AnnoyingDerp> in FO3?
19:40 <Meter55>  .,d dfgklka
19:41 <Meter55> D:< 1k instead of guard pants?!
19:41 <Meter55> RAGE!
19:42 <Dracon XVIII> watching mod vids
19:42 <Hairr> Neat
19:42 <Dracon XVIII> Lol
19:42 <Hairr> I'm just editing wikis...
19:42 <Hairr> test
19:42 <Dracon XVIII> FO3 
19:42 <Hairr> y u eat my words chat
19:42 <Dracon XVIII> is Fallout 3?
19:42 <AnnoyingDerp> Yeah
19:42 <Hairr> Probably, I don't know though
19:42 <Meter55> Time to finish Thok Your Block Off
19:44 <AnnoyingDerp> yay i got it
19:44 <Dracon XVIII> hmm
19:45 <Dracon XVIII> hard clue scroll
19:45 <AnnoyingDerp> going to go get food bbs
19:45 <Dracon XVIII> gone though 70 in 2 hours
19:45 <Meter55> dat exp o_o
19:46 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:46 <Hairr> Hey Spine <3
19:47 <Spineweilder> hai hair
19:47 <Meter55> Welp, better close chat for ths
19:47 -!- Meter55 has left Special:Chat.
19:47 -!- Dracon XVIII has left Special:Chat.
19:50 <Coelacanth0794> ello spine
19:50 <Spineweilder> 'ello Coel
19:51 <Spineweilder> today i discovered "coelacanth" is pronounced "seal-a-canth"
19:51 <Coelacanth0794> grz
19:51 <Spineweilder> i cant kill coel
19:51 <Spineweilder> cuz he has no spine
19:52 <Spineweilder> Coelacanths ( /ˈsiːləkænθ/, adaptation of Modern Latin Cœlacanthus "hollow spine"
19:52 <Coelacanth0794> hollow spine
19:52 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
19:52 <Coelacanth0794> they have spines just rather different
19:52 <Bluefire2> caek
19:53 <Coelacanth0794> no not another
19:54 <Spineweilder> too bloated coel? :P
19:54 <Coelacanth0794> no not another person saying caek
19:54 <Coelacanth0794> sorry i shortened it
20:04 <Coelacanth0794>
20:09 -!- Omg piano has joined Special:Chat
20:09 <Hairr> Hey Piano
20:09 <Omg piano> Hey Hairr
20:09 <Omg piano> You're like, the chat welcomer :P
20:10 <Omg piano> I'm gonna do a quick check, in case it's changed (bots, y'know..)
20:10 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 1x [[gold bar]] is 120 coins.
20:10 <Omg piano> (qc) The Exchange price of 1x [[gold ore]] is 258 coins.
20:10 <Omg piano> about the same, a little bit more loss than yesterday T_T
20:12 <Omg piano> So how are you guys?
20:12 <Hairr> I'm good :)
20:14 <Hairr> Hey Cook
20:14 <Omg piano> CMP!
20:14 <Omg piano> HI!
20:14 <Omg piano> I LOVE YOUUU
20:14 <Omg piano> Aww
20:14 <Omg piano> I think I scared him :(
20:15 <Hairr> You are kinda scary
20:16 <Omg piano> Lagg
20:16 <Omg piano> So how are you Cook/
20:17 <Cook Me Plox> I love you too. More than you'll ever know.
20:17 <Spineweilder> Lol
20:18 <Cook Me Plox> Are you @#$%ing kidding me
20:18 <Omg piano> Why are my messages not appearing, when everyone else's are D:
20:18 <Cook Me Plox> Another runescape ad I'm watching while trying to load runescape
20:18 -!- Meter55 has joined Special:Chat
20:18 <Hairr> No, Cook. I'm not @#$%ing kidding you.
20:18 <Meter55> ...BEST. SAGA. EVER.
20:18 <Cook Me Plox> You sure?
20:18 <Cook Me Plox> because you look like a comedian.
20:18 <Cook Me Plox> [[chicken suit]]
20:19 <Hairr> tee hee, airplane food
20:19 <Cook Me Plox> SOMEONE TAKE A BETR PIC
20:19 <Cook Me Plox> That's been bugging me
20:19 <Hairr> SPINE
20:20 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
20:20 -!- Dark at Heart has joined Special:Chat
20:20 <Dark at Heart> Guys halp.
20:20 <Hairr> With?
20:20 <Dark at Heart> i'm doing dream mentor and i don't know what type of platebody to take...
20:20 <Lord Yura> Hm? :o
20:21 <Dark at Heart> do i take a dragon chainbody?
20:21 <Dark at Heart> and risk losing?
20:22 <Dark at Heart> but have good defence bonus
20:22 <Dark at Heart> or take something less useful yet affordable.
20:22 <Hairr> Spineweilder Spineweilder Spineweilder Spineweilder Spineweilder
20:22 <Meter55> ...Do you really think you need a dragon chainbody for dream mentor?
20:22 <AnnoyingDerp> Ha
20:22 <Lord Yura> Just dont bring what you dont want to lose :P
20:22 <AnnoyingDerp> *hai
20:22 <Meter55> Suqahs aren't even that hard...
20:22 <Hairr> Cook Me Plox
20:23 <Hairr> Cook Me Plox
20:23 <Dark at Heart> Meter, Dream mentor
20:23 <Lord Yura> He means the bosses
20:23 <Dark at Heart> not lunar diplo
20:23 <Dark at Heart> Not lunar diplomacy.
20:24 <Dark at Heart> I'll just take a dragon chain
20:24 <Omg piano> I had a dream last night
20:24 <Meter55> ;~;
20:24 <Omg piano> It was great
20:24 <Cook Me Plox> ???
20:24 <Omg piano> I was just chillin' on Runescape
20:24 <Meter55> 2 magic levels away from my arcane stream...
20:24 <Hairr> yey, u answered
20:24 <Hairr> So
20:24 <Omg piano> when some guy gave me full Guthix pages
20:24 <Meter55> PORQUE!?
20:24 <Cook Me Plox> pork
20:24 <Hairr> Do you want to take the picture Cook?
20:25 <Cook Me Plox> I don't have the anti-aliasing, bruh
20:25 <AnnoyingDerp> Epic i see you
20:25 <Hairr> hrm..
20:25 <Spineweilder> wut you need Hair
20:25 <Hairr> yey
20:25 <Hairr> Do you want to take a picture of me in the [[Chicken set]]?
20:25 <Spineweilder> i suppose so
20:25 <Spineweilder> hm
20:26 <Spineweilder> i suppose
20:26 <Meter55> What should I high alch to powerlevel from level 68 magic to 70? ;~;
20:26 <Hairr> World 39, your PoH?
20:26 <Spineweilder> ok
20:26 <AnnoyingDerp> Rune 2hs
20:26 <Hairr> cus i'll need to do the emote too
20:28 <Cook Me Plox> let this motivate you
20:28 <AnnoyingDerp> [[bonfire]]]
20:28 <Cook Me Plox> I shouldn't need to tell you...destroy them with the thunder of God's fury
20:28 <Hairr> I'm working on it Cook :c
20:29 -!- Dark at Heart has left Special:Chat.
20:29 <Hairr> RuneScape keeps tricking me into clicking their logout stuff :c
20:30 <Meter55> Hah, yew longs :D
20:31 <Dogfoger> [[WGS]]
20:32 <Hairr> Okay Cook, Spine is doing eet now <3
20:32 <Hairr> test
20:32 <Hairr> skdjfslkfj
20:32 <Hairr> Okay Cook, Spine is taking teh picture now
20:32 <Hairr> <3
20:33 <Hairr> test
20:33 <Hairr> (test)
20:33 <Hairr> y u lag
20:34 <Cook Me Plox> cuz suck
20:35 <Spineweilder> cook
20:35 <Spineweilder> can you access beta
20:35  * Dogfoger cant believe his eyes
20:35  * Dogfoger has 5 quests to do before he can do WGS
20:35 <Dogfoger> (qc) death breath is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Speedy Turtle", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
20:35 <Dogfoger> asdfghkl'
20:37 <Meter55> tr0lled by teh qc
20:37 <Hairr> (qc) Hairrr is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 39.
20:37 <Hairr> It knows <3
20:39 <Cook Me Plox> waaait
20:39 <Cook Me Plox> how does it get your clan?
20:39 <Hairr> RuneScape's API
20:40 <Cook Me Plox> I didn't know you could get someone's clan from their name
20:40 <Cook Me Plox> That would have been useful
20:42 <Spineweilder> [[File:Chicken_set_equipped.png]]
20:48 <Meter55> High alching these yew longs are BORING
20:48 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
20:48 <Meter55> is*
20:49 <Joeytje50> (qc) I am Joeytje50 and I am a RuneScape member. I am member of the clan "RSW", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
20:49 <Hairr> did you know you can do googlespreadsheet's on the wiki o.o
20:49 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:49 <Hairr> Hey Ansela
20:51 <Joeytje50> so i herd chu liek caek
20:51 <AnselaJonla> Hi
20:52 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
20:55 <AnselaJonla> So... does anyone here know that feeling when you can only feel one side of your face and you think you might just be drooling from the insensitive side but you're not sure because you can't feel it?
20:55 <Hairr> No
20:55 <Hairr> No
20:57 <Cook Me Plox> I just drool
20:58 <AnnoyingDerp> Isold is invincible i just hit him with a whip and he said he didn't feel a thing
21:00 <AnselaJonla> Hairr - you've never had a local anaesthetic in the mouth?
21:02 <Hairr> Nop
21:02 <Joeytje50> hm
21:03 <Coelacanth0794> asdfghjkl;'
21:04 <Joeytje50> test
21:04 <Joeytje50> Cook Me Plox: do you know if there is a way to check if an account is available?
21:04 <Joeytje50> S:C, y u nom my lines
21:04 <Hairr> A wiki account or runescape?
21:05 <Coelacanth0794> christ
21:05 <Coelacanth0794> all chats are borked one way or another
21:05 <Coelacanth0794> cook doesn't have chathax does he
21:05 <Omg piano> Question
21:05 <Joeytje50> Hairr: rs acc
21:05 <Omg piano> So I just did the Starter Case
21:05 <Hairr> just do !name <name> in irc
21:05 <Hairr> dur
21:05 <Joeytje50> ya
21:06 <Joeytje50> but in here
21:06 <AnselaJonla> or /lvl total <name> in here
21:06 <Joeytje50> no
21:06 <Coelacanth0794> joey can you tell cook via pm or irc:
21:06 <Coelacanth0794> Update:RS2_Music_player_and_fixes says in here cadantine is used for antifire, but we all know it's lantadyme
21:06 <Joeytje50> that disqualifies nonmembers
21:06 <Omg piano> Is it possible, after doing the starter case, to, before 2 weeks time, do another case?
21:06 <Omg piano> Or do I have to wait 2 weeks even after the very first case?
21:06 <Joeytje50> Coelacanth0794: im not in IRC atm
21:06 <Henneyj> or you could ask him
21:06 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
21:06 <Omg piano> !Bob The Elf
21:07 <Cook Me Plox> I'm sure Jagex has some API for it, I can't imagine they submit the name every time
21:09 -!- Omg piano has left Special:Chat.
21:10 <Spineweilder> Ruri
21:10 <Spineweilder> want to record the new standard spell anims
21:10 <Spineweilder> ?
21:10 <AnselaJonla> Okay
21:11 <AnselaJonla> Beta link?
21:11 <Hairr> Joey, where are you getting this existing api for your qc? :o
21:11 -!- Henneyj has left Special:Chat.
21:12 <Hairr>
21:12 <Hairr> The "official" runescape wiki?
21:12 <Spineweilder> [[Beta:List_of_spells]]
21:12 <Joeytje50> wtf
21:12 <Joeytje50> there is no way anymore
21:13 <Joeytje50> to create an account
21:13 <Spineweilder> just the wind water earth and fire spells probably 
21:13 <Joeytje50> other than via the game
21:13 <Hairr> "the game"
21:13 <AnselaJonla> I meant to the beta server
21:13 <Joeytje50> nou hair
21:13 <AnselaJonla> Coz if I go through the rs website it'll be ten minutes for that to load first
21:13 <Hairr> I wonder if this is how tybot get's prices..
21:13 <Spineweilder>
21:14 <Hairr> gets*
21:14 <Hairr> I thinks..
21:14 <Spineweilder> nvm ruri
21:15 <AnselaJonla> ?
21:16 <AnselaJonla> ?
21:16 <AnselaJonla> !test
21:16 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
21:16 <AnselaJonla> ?
21:16 <AnselaJonla> nvm?
21:17 <Spineweilder> yeah
21:17 <AnnoyingDerp> EpicPancakes are you there?
21:17 <Dogfoger> Eeeew
21:18  * Dogfoger has a head in his inventory
21:18 <Dogfoger> [[Wizard's head|Dis is disgustifluf]]
21:19 <AnnoyingDerp> Derp named his baby troll Choclate Cake
21:19  * Dogfoger has two decapitated heads
21:19  * Dogfoger's baby troll's name is fishing bait
21:20 <AnnoyingDerp> lol
21:21 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:22 <Joeytje50>
21:22 <Joeytje50> :c
21:22 <Hairr> Redirects everywhere
21:23 <Hairr> Joey, how are you finding these things? :c
21:23 <AnnoyingDerp> Bye going to go see Dark Knight Rises
21:23 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
21:23 <Joeytje50> Hairr: Network tab on Google Chrome
21:26 <Hairr> Ansela, get a straw and drink it through your nose <3
21:28 -!- Omg piano has joined Special:Chat
21:28 <Omg piano> QUESTION TIME
21:28 <Omg piano> So assuming I want to mute one person, only one person, in my clan, without banning them
21:28 <Omg piano> Is there a direct way to do that?
21:29 <Hairr> Oh Joey, dis is cool
21:29 <Omg piano> Somebody?
21:30 <Omg piano> :|
21:30 <Joeytje50> nop
21:30 <Omg piano> At least answer "I don't know"..?
21:32 <Hairr> Remember Piano, we don't stare at the chat constantly ;)
21:32 <Joeytje50> oh I do
21:32 <Joeytje50> :3
21:32 <Joeytje50> I just don't read
21:32 <Joeytje50> cus I cant read when I stare
21:32  * Joeytje50 stares at Hairr's reply to this
21:32 <Joeytje50> :3:3:3:3
21:32 <Hairr> Well, I have it as half of my screen
21:33 <Hairr> the chat
21:33  * Joeytje50 stares
21:34 <Omg piano> Hairr
21:34 <Omg piano> Even if you don't stare constantly
21:35 <Omg piano> Nvm
21:35 <Omg piano> ...YOU ARE DOING IT AGAIN
21:35 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
21:35 <Ryan Baker> hmm
21:35 <Ryan Baker> Comedy Central is back!
21:37 <Ryan Baker> dead chat is dead
21:38 <Hairr> nop
21:38 <Joeytje50> caek!!!!!!!
21:38 <Hairr> I'm alive
21:38 <Hairr> I thinks
21:38 <Joeytje50> :D
21:38 <Ryan Baker> hmmm
21:38 <Ryan Baker> Zombie chat is Zombified.
21:39 <Ryan Baker> say, Hairr, any clue why the chat is lagging so badly lately?
21:41 <Joeytje50> hm
21:41 <Joeytje50> dis is complucaeted
21:41 <Joeytje50> y dis no ez
21:41 <Joeytje50> I just wanna check if an account exists already
21:41 <Hairr> cus Sean is doing work i thinks
21:42 <Spineweilder> k all wind-fire spells recorded <3
21:42 -!- Omg piano has left Special:Chat.
21:43 <Joeytje50> guis
21:43 <Hairr>
21:43 <Hairr> wut does dis mean Joeykinz
21:43 <Joeytje50> well
21:44 <Joeytje50> from left to right
21:44 <Cook Me Plox> Ryan, yay
21:44 <Cook Me Plox> Screw directv though
21:44 <Cook Me Plox> It's Unix time and price
21:44 <Joeytje50> it is the past 30 days
21:44 <Joeytje50> the left is 30 days ago
21:44 <Joeytje50> the right is the most recent
21:45 <Joeytje50> the top row is the daily price
21:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:45 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:45 <Cook Me Plox> It's 180 days Joey
21:45 <Joeytje50> o
21:45 <Ryan Baker> >.>
21:46 <Cook Me Plox> (qc) The Exchange price of 1x [[Adamant brutal]] is 179 coins.
21:46 -!- Dracon XVIII has joined Special:Chat
21:46 <Coelacanth0794> cook
21:46 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[death rune]] is 326 coins.
21:46 <Dracon XVIII> Alright]
21:46 <Coelacanth0794> what should be done about the release/update
21:46 <Dracon XVIII> finally
21:46 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[nature rune]] is 134 coins.
21:46 <Ryan Baker> hmm
21:46 <Dracon XVIII> Loaded
21:47 <Cook Me Plox> Are those pictures from AoG?
21:47 <Ryan Baker> darnit, making single deaths is more profitable than double nats
21:47 <Coelacanth0794> idk
21:47 <Ryan Baker> ....
21:47 <Coelacanth0794> never played aog
21:47 <Cook Me Plox> Looks like RuneScape
21:47 <Ryan Baker> AoG stinks imo
21:47 <Dracon XVIII> But with higher RC ryan you can make tons and tons of nats
21:47 <Ryan Baker> only because everyone is better than me
21:48 <Cook Me Plox> Ryan do those graphics look like Aog/
21:48 <Ryan Baker> plus I hate turned based strategy
21:48 <Ryan Baker> what graphics?
21:48 <Cook Me Plox> looks like it could be
21:48 <Ryan Baker> valis?
21:48 <Coelacanth0794> [[Valis]] pics exi
21:48 <Cook Me Plox> Do unreleased
21:48 <Cook Me Plox> That refers to RuneScape release, not other worlds/games
21:49 <Ryan Baker> Cook Me Plox
21:49 <Dracon XVIII> Alright
21:49 <Ryan Baker> that is almost definitely an AoG picture
21:49 <Cook Me Plox> okay.
21:49 <Ryan Baker> Elves don't wield daggers in Runescape
21:50 <Ryan Baker> the graphics are AoG quality
21:50 <Coelacanth0794> til those are aog graphics
21:51 <Coelacanth0794> hm
21:51 <Dracon XVIII> [[Beta:Devastator|This needs alot more editing and pictures]]
21:51 <Dracon XVIII> Can you guys help?
21:52 <Coelacanth0794> ..what is it?
21:52 <Cook Me Plox> That's not beta material, is it?
21:53 <Ryan Baker> Isn't the devastator a weapon in the [[Crucible]]?
21:53 <Coelacanth0794> seems like punch-bag
21:53 <Coelacanth0794> uhh
21:53 <Coelacanth0794> idk exi
21:53 <Cook Me Plox> [[Update:Changes to Game Cards]]
21:53 <Cook Me Plox> It's not
21:53 <Cook Me Plox> Decimation, Obliteration, Annihilation
21:54 <Dracon XVIII> She was killing Punch-Bag in the video
21:54 <Coelacanth0794>
21:54 <Coelacanth0794> wut
21:54 <Coelacanth0794> that was an interactive object noit an item
21:55 <Cook Me Plox> what the hell is on the main page font thing?
21:55 <Ryan Baker> oh, ok Cook Me Plox
21:55 <Cook Me Plox> That's terrible, can we just remove it?
21:55 <Coelacanth0794> that cook?
21:55 <Cook Me Plox> yeah
21:55 <Dracon XVIII> Ha coel my internet super horrible
21:55 <Ryan Baker> Cook Me Plox, the thing with the shield and str symbol?
21:55 <Cook Me Plox> it's duplicative and doesn't fit at all.
21:55 <Cook Me Plox> What coel linked to
21:56 <Dracon XVIII> i will put up a picture of the barrel of junk
21:56 <Dracon XVIII> i got one 
21:56 <Hairr> Cook, Ryan put that there for wikiamobile
21:56 <Coelacanth0794> i personally dont like the objects being given pages
21:56 <Ryan Baker> Cook Me Plox, the symbols there are out of place
21:56 <Ryan Baker> ^ Coelacanth0794
21:56 <Coelacanth0794> [[fern]] [[crate]] etc
21:56 <Coelacanth0794> [[rock]] [[boulder]]
21:56 <Ryan Baker> oh, nvm
21:57 <Ryan Baker> so Coelacanth0794
21:57 <Ryan Baker> wanna buy a box?
21:57 <Coelacanth0794> exi why do you always put my full name
21:57 <Ryan Baker> I tab finish
21:57 <Cook Me Plox> Hairr, can we make it not show up for regular viewers?
21:57 <Hairr> cus tab complete
21:57 <Hairr> Yes
21:57 <Hairr> [[User:Hairr/thingy.js]] I think this is the code I use...
21:57 <Hairr>
21:57 <Cook Me Plox> Because there's really not much mobile traffic and putting something front and center on our main page to help them is stoopid
21:58 <Hairr> Joeytje50
21:58 <Coelacanth0794> spine why did you give soa a new gif
21:58 <Hairr> Cook, that code just replaces the image with what it used to be
21:58  * Hairr pokes Joey
21:58 <Joeytje50> wat
21:58  * Ryan Baker pokes Hairr
21:58 <AnselaJonla> Cook, do we need beta stats for gmaul and white equipment
21:58  * Coelacanth0794 uses joey to poke dracon
21:59 <Hairr> Since User:Joeytje50/qc.js is already in the MediaWiki:Chat.js, is the cmd variable already defined for me?
21:59 <Ryan Baker> [[Beta:White platebody]]
21:59 <Ryan Baker> [[Beta:Granite maul]]
21:59 <Ryan Baker> [[Beta:White staff]]
22:00 <Ryan Baker> hmm
22:00 <Joeytje50> prolly hair
22:00 <Joeytje50> idk
22:00 <Joeytje50> gtg
22:00 <Joeytje50> now
22:00 <Ryan Baker> no white staff
22:00 <Hairr> Mk...
22:00 <Cook Me Plox> White equipment just needs to be transferred over from black
22:00 <Cook Me Plox> And add a 1 prayer bonus to everything
22:00 <Ryan Baker> ^
22:00 <Cook Me Plox> Anyone want to take that?
22:00 <Ryan Baker> hmmm
22:01 <Ryan Baker> we already have some white stuff at least
22:01 <Ryan Baker> we had white pl8body
22:01 <Ryan Baker> [[white sword]]
22:01 <Cook Me Plox> Can you do it?
22:01 <Coelacanth0794> spine wtf is divine storm?
22:01 <Ryan Baker> eh
22:01 <Coelacanth0794> looks exactly the same as soa
22:01 <Coelacanth0794> you just hit less
22:01 <Ryan Baker> Cook Me Plox, I don't know how to edit those info boxes
22:01 <Cook Me Plox> God spells, right?
22:02 <Cook Me Plox> It's not that difficult
22:02 <Cook Me Plox> Are you using the source mode editor?
22:02 <AnselaJonla> Coel - it is the replacement for the god spells
22:02 <Ryan Baker> I edit in source, yes
22:02 <Ryan Baker> normally
22:02 <Spineweilder> mhm
22:02 -!- TyA has joined Special:Chat
22:03 <Hairr> Hey Ty
22:03 <Cook Me Plox> Just copy the template from [[Beta:Black platebody]] over to [[Beta:White platebody]]
22:03 <Coelacanth0794> which does it replace?
22:03 <Cook Me Plox> Dammit chat
22:03 <Cook Me Plox> It totally just missed three of my lines
22:03 <AnselaJonla> All three Mage Arena god spells
22:03 <Coelacanth0794> wuth
22:03 <Cook Me Plox> Ryan, copy the template on [[Beta:Black platebody]] to [[Beta:White platebody]]
22:04 <Cook Me Plox> Change the image and change the prayer bonus from 0 to 1
22:04 <Coelacanth0794> why would they remove that :c
22:04 <AnselaJonla> You heard me
22:04 <Cook Me Plox> can you do that?
22:04 <Coelacanth0794> i did i'm asking why jagex would do that
22:04 <AnselaJonla> Because... things... and other things
22:04 <Coelacanth0794> bah1
22:04 <Cook Me Plox> because reasons.
22:05 <Coelacanth0794> i need my claws of guthix because of reasons
22:05 <Ryan Baker> k
22:05 <Ryan Baker> and paste over the old infobox template for white?
22:05 <Cook Me Plox> old?
22:05 <Cook Me Plox> no.
22:05 <Cook Me Plox> Use the new one.
22:05 <Ryan Baker> ?
22:05 <Ryan Baker> *confuzled*
22:05 <AnselaJonla> Take the old one out, put the new one in
22:05 <Ryan Baker> oh
22:05 <Hairr> (qc) I am not a bot and I am not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. I am currently not playing RuneScape.
22:06 <Ryan Baker> Cook Me Plox, but paste over, I mean delete and replace with the new
22:06 <TyA> Haaaai
22:06 <Hairr> I just typed user...
22:06 <Ryan Baker> by*
22:06 <Hairr> and that happened...
22:06 <Hairr> (qc) I am Hairrr and I am a RuneScape member. I am member of the clan "RSW", which is currently recruiting. I am currently not playing RuneScape.
22:06 <Hairr> there we go
22:06 <Cook Me Plox> Yes, ryan
22:06 <Coelacanth0794> i blame tyler
22:06 <Coelacanth0794> asdfghjkl;kjhgfds
22:06 <Ryan Baker> *sigh*, Cook Me Plox, I mean delete the old on, paste the new one... then after, I changed the gif on it, right?
22:06 <Ryan Baker> change*
22:07 <Coelacanth0794> cookster, when beta becomes realtime, do we delete all beta space pages?
22:07 <Ryan Baker> wtf brain, sincerely, the fingers
22:07 <Coelacanth0794> >me when i try juggling
22:07 <Cook Me Plox> I am confus
22:08 <AnselaJonla> Yes Coel, change the gif if we have a changed one
22:08 <AnselaJonla> Ryan*
22:08 <Coelacanth0794> sorry?
22:08 <Coelacanth0794> oh
22:08 <AnselaJonla> He was trying to add that to the gg prep page... I removed it
22:08  * Coelacanth0794 makes ansela wear one of the amulets from underground pass
22:09 <Ryan Baker> meh
22:09 <Cook Me Plox> I don't see what it does besides making the table bigger
22:10 <Cook Me Plox> doit ryan
22:10 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
22:10 <Ryan Baker> ?
22:10 <Adeadhead> So with the EoC update, fighter helm and torso are useless, correct?
22:10 <Ryan Baker> all I was asking is, when I copy blk pl8 template, it copies picture
22:10 <Cook Me Plox> copy all of the template except the picture
22:11 <Cook Me Plox> and when you paste, make sure you keep the white image
22:11 <Ryan Baker> so I deleted the black pl8body gif and put the white pl8body png in it's place
22:11 <Ryan Baker> I did ^
22:11 <Ryan Baker> [[Beta:White platebody]]
22:11 <Cook Me Plox> well, instead of replacing it, make sure it just stays there when you paste it
22:11 <Cook Me Plox> Okay, more more more
22:12 <Ryan Baker> okay
22:12 <Ryan Baker> *lag chat*
22:12 <Ryan Baker> onto the swords I guess (second time typing)
22:13 -!- Axslayer33 has joined Special:Chat
22:13 <Axslayer33> Howdy
22:13 <Ryan Baker> well, Cook Me Plox
22:13 <Spineweilder> fuuu
22:14 <Ryan Baker> [[Beta:Black sword]] we do not have for some reason
22:14 <Coelacanth0794> ?
22:14 <Spineweilder> put anims in nonbeta namespace
22:14 <Cook Me Plox> skip it then
22:14 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:15 <Ryan Baker> will do
22:15 <Spineweilder> skip wut
22:15 <Ryan Baker> no black scim either
22:15 <Ryan Baker> onto longswords
22:15 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:15 <Hairr> /search test
22:15 <Hairr> :/
22:15 <Ryan Baker> well...
22:16 <Ryan Baker> it appears we don't have a lot of the black weapons
22:17 <Ryan Baker> Actually, I don't think we have any of the black weapons >.>
22:17 <Ryan Baker> I'll just do armor I guess
22:18 <Ciphrius Kane> Have I said anything in here today?
22:18 <Hairr> Yes
22:18 <Ryan Baker> hmm
22:18 <Ciphrius Kane> Aside from what I'm saying now
22:18 <Hairr> Then probably not
22:18 <Spineweilder> kay all fixed <3
22:19 <Ciphrius Kane> Hmmmm
22:19 <Ryan Baker> hmmmmmmmmmm
22:19 <Coelacanth0794> Heh
22:20 <Coelacanth0794> addy med is the one that looks closest to pre-burthorpe rework
22:21 <Axslayer33> Ok, apparantly the boogie bow (ehem, sorry, extra-planar bow) is not a firable weapon in beta
22:21 <Coelacanth0794> boogie
22:21 <Ryan Baker> extra-planar?
22:22 <Coelacanth0794> he thinks boogie is a bad word
22:22 <AnselaJonla> No, is called extra-planar in beta
22:22 <Adeadhead> So with the EoC update, fighter helm and torso are useless, correct?
22:23 <AnselaJonla> why?
22:23 <Ciphrius Kane> With the EoC update, Prayer is useless
22:23 <Ryan Baker> Adeadhead, with the stats they have now, they and elite void are useless
22:23 <Coelacanth0794> wut
22:23 <Ryan Baker> but, I have a feeling that the stats will be re done before EoC is released to all
22:23 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
22:23 <Coelacanth0794> noob touhou
22:24 <Touhou FTW> hai Coel nub <3
22:24 <AnselaJonla> Hi Tounub
22:24 -!- Omg piano has joined Special:Chat
22:25 <Omg piano> What's the cheapest full-armour set I can get to show I like Guthix?
22:25 <Touhou FTW> haaai <3
22:25 <Omg piano> And about how much is the armour set as a whole?
22:25 <Touhou FTW> do you want it to be cosmetic or actually decent at functioning?
22:25 <Omg piano> Cosmetic, preferably
22:25 <Coelacanth0794> the bark night
22:25 <Cook Me Plox> Get vestments!
22:25 <Cook Me Plox> And then tell us what the beta stats are :P
22:26 <Touhou FTW> ^
22:26 <Adeadhead>
22:26 <Touhou FTW> Vestments are probably the cheapest
22:26 <Omg piano> Okay, and is there a way to get them all at once?
22:26 <Touhou FTW> if you don't want the crozier it comes to around 512k g.e. price
22:26 <Omg piano> In a little box, like you can some armours?
22:26 <Cook Me Plox> 3a druidic is fairly cheap
22:26 <Cook Me Plox> nah
22:27 <Coelacanth0794>
22:27 <Touhou FTW> piano:
22:27 <Touhou FTW>
22:27 <Coelacanth0794> well, i have an army
22:27 <Touhou FTW> Domo :\
22:27 <Touhou FTW> we meet again
22:27 <Cook Me Plox> it's not a box though
22:28 <Ryan Baker> Cook Me Plox
22:28 <Ryan Baker> we have none of the beta black weapons
22:28 <Ryan Baker> and are missing beta black helm
22:28 <Coelacanth0794> they killed back metal too?
22:30 <AnselaJonla> I got a load of white gear earlier, coz someone dropped it on the floor
22:30 <Ciphrius Kane> Aye, curse modern music!
22:31 <Coelacanth0794> i wonder how nerfed the arma bstaff will be compared to air bstaff in beta
22:31 <Hairr> !updated
22:31 <RSChatBot> Hairr: The logs were last updated 21:52 ago. There are currently ~94 lines in the log buffer.
22:31 <Ryan Baker> wtf bro
22:31 <Coelacanth0794> probably arma will be cosmetic air bstaff
22:32 <Ryan Baker> we still have the old image of the black plateskirt on [[Beta:Black plateskirt]]
22:32 <Ryan Baker> and I mean the OLD one from before the graphics update
22:32 <Coelacanth0794> k
22:32 <Coelacanth0794> we still have ancient pics of tiered sacred clay stuff
22:33 -!- INightwish has joined Special:Chat
22:33  * Coelacanth0794 feeds matt some delicious [[fillets]]
22:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:34 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:34 <Dogfoger> [[Firemaking cape]]
22:34 <Coelacanth0794>
22:35 <Coelacanth0794> why does he give a crap about a baxe?
22:35 <Coelacanth0794> he's got a massive metal spiked bat
22:35 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:37 <Ryan Baker> Cook Me Plox, I've done all I can with the Black items we have beta info on... but we are missing a lot of black item stats from beta
22:37 <Coelacanth0794> go get the items then
22:37 <Ryan Baker> I'm busy rcing bro
22:38 <Coelacanth0794> y u no
22:38 -!- INightwish has left Special:Chat.
22:38 <Ryan Baker> 99 won't get itself, although I wish it would atm
22:38 <Coelacanth0794> well we have a balance and chaos elemental
22:38 <Coelacanth0794> what do you noobs think an order elemental would look like?
22:39 <Ryan Baker> Like a big, floating bureaucrat 
22:39 <Ryan Baker> >.>
22:40 <Coelacanth0794> so...
22:40 <Coelacanth0794> like cook?
22:40 <Coelacanth0794> til cook is an order elemental
22:40 -!- Omg piano has left Special:Chat.
22:41 -!- Omg piano has joined Special:Chat
22:41 <Omg piano> I know I can get them from all treasure trails, but I want to know -
22:42 <Omg piano> About how likely am I to get Guthix pages from easy and medium clue scrolls?
22:42 <Ryan Baker> eh, about as likely as any page
22:42 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
22:42 <Omg piano> And that likelyness is..?
22:42 <Ryan Baker> you'll get one every 5 or so meds
22:43 <Ryan Baker> and maybe 8, 9, or 10 or so easy's
22:43 <Omg piano> thanks :)
22:43 -!- Omg piano has left Special:Chat.
22:43 <Ryan Baker> ofc, I think jagex may have nerfed that a little
22:43 <Ryan Baker> since I haven't seen on in age
22:43 -!- Iceecold90 has joined Special:Chat
22:43 <Ryan Baker> ages*
22:43 <Hairr> Hey Iceecold90
22:44 <Iceecold90> hey
22:44 <Touhou FTW> hi
22:44 <Iceecold90> so whats new
22:44 <Iceecold90> :)
22:44 <Iceecold90> XD
22:45 <Coelacanth0794> i would like to see the [[pixie]] race come back4
22:45 <Coelacanth0794> ...more or less so i can oculus things from years ago :3
22:45 <Iceecold90> who joined the bot nuke day, i didnt
22:46 -!- Iceecold90 has left Special:Chat.
22:46 <Coelacanth0794> what
22:48 -!- IDavex has joined Special:Chat
22:50 -!- Japol1 has joined Special:Chat
22:50 <Japol1> hey
22:50 <IDavex> Hey
22:50 <Hairr> Hey
22:50 <Japol1> Runescape wiki has change alot
22:51 <Hairr> What do you mean? :o
22:51 <Ryan Baker> indeed
22:51 <Japol1> cook is still here :)
22:51 <IDavex> He means it's changed.. a lot.
22:51 <IDavex> xD
22:51 <Matthew2602> hi hairy
22:51 <Hairr> changed compared to what?
22:51 <Japol1> 2008
22:51  * Hairr wouldn't know
22:51 <Ryan Baker> the graphics, training, money making
22:51 <Ryan Baker> really, overall gameplay
22:51 <Japol1> wikifest is now gone -_-
22:51 <Ryan Baker> I remember picking and spinning flax as a noob
22:52 <Matthew2602> No microtransactions...
22:52 <Ryan Baker> ^
22:52 <Ryan Baker> They actually care about their members back then too
22:52 <Matthew2602> We killed the wikifest because we have weekly events now anyway
22:52 <Japol1> Is gaz still active?
22:52 <Japol1> s
22:52 <Hairr> Yes
22:52 <Hairr> Mostly in the IRC
22:52 <Hairr> but yes
22:52 <Ryan Baker> Hairr, according to IRC, I'm a S:C noob
22:53 <Ryan Baker> Also, they "don't talk for the sake of talking" in IRC
22:53 <Japol1> been a while 
22:53 <Japol1> idk some people here now
22:53 <Ciphrius Kane> I've got Gaz in in my crosscopes
22:53 <Coelacanth0794> eh who is japol
22:53 <Ciphrius Kane> And he's dead
22:53 <Ryan Baker> darn lag chat
22:53 <Japol1>
22:54 <Coelacanth0794> i already clicked your contribs
22:54 <Ciphrius Kane> He's the guy who took an entire forum to announce his return
22:54 <Japol1>
22:54 <Coelacanth0794> was expecting ancient admin
22:54 <Coelacanth0794> nope just an old user
22:54 <Japol1> old member/rollback
22:54 <Coelacanth0794> spine
22:55 <Hairr> "active at RuneScape Wiki for about 13 months.  registered 16 months ago. I hate math"
22:55 <IDavex> I'm sorry Japol, but as a graphic designer and web developer i can honestly say your blog is... eh...
22:55 <Hairr> :3
22:55 <Ryan Baker> Japol1
22:55 <Ryan Baker> I did ALL you polls!
22:55 <Ryan Baker> your*
22:56 <Coelacanth0794> do ALL the polls!!!!!!!!
22:56 <Japol1> dw about my blog
22:56 <Japol1> its been a while
22:56 <Coelacanth0794> afk
22:56 <Ryan Baker> your userpage is a mess tbh
22:56 <Japol1> my profile page is messy
22:56 <Hairr> IDavex: What web sites have you made? :O
22:56 <Ryan Baker> I like your holiday countdown though
22:56 <Hairr> Japol: Do you like my userpage? <3
22:56 <IDavex> iDavex* I haven't fixed my name yet, But i've made quite a few.
22:57 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker]]
22:57 <IDavex>
22:57 <Ryan Baker> [[User:Hairr]]
22:57 <Japol1> I need to go
22:57 <Japol1> cya
22:57 <Japol1> if u see karlis say hi for me :)
22:57 <Hairr> Answer me tho
22:57 <Hairr> :c
22:57 <Hairr> @Japol
22:57 -!- Japol1 has left Special:Chat.
22:57 <Hairr> Not cool
22:58 <Ryan Baker> man
22:58 <Ryan Baker> I haven't eaten ALL day
22:59 <IDavex> eating less makes your fat.
22:59 <IDavex> Eating excess makes you fat.
22:59 <Ryan Baker> hmm
22:59 <IDavex> honestly.
22:59 <Ryan Baker> Well, I beat anorexia at least
22:59 <Ryan Baker> with 360 lbs....
23:00 <Ryan Baker> man I'm fat....
23:00 <Ryan Baker> and HUNGRY
23:00 <IDavex> if you eat like 5 snacks and 3 meals or something a day, spread out evenly and routine, you'll lose weight.
23:01 <Ryan Baker>
23:01 <IDavex> i kinda want some bacon now,
23:01 <IDavex> D:
23:02 <Ryan Baker>
23:02 <Ryan Baker> that makes me hungry as hell >.>
23:02 <Dracon XVIII> using my Iphone for internet
23:03 <Dracon XVIII> its that bad -_-
23:03 <Touhou FTW> ugh, looking at pictures of food makes me feel nauseous 
23:03 <Touhou FTW> nope
23:03 <Touhou FTW> some other people here do it
23:03 <Ryan Baker> freak >.>
23:03 <Dracon XVIII> So whats up guys?
23:03 <Touhou FTW> o
23:03 <Touhou FTW> read it wrong
23:03 <Touhou FTW> nothing
23:03 <Touhou FTW> waiting for a movie to load
23:03 <Dracon XVIII> I can finally finsh this task
23:04 <Touhou FTW> what task
23:04 <Ryan Baker> what task?
23:04 <Dracon XVIII> Greater demons Orge enclave area
23:04 <Touhou FTW> o
23:04 <Dracon XVIII> Im ranging 230 of them
23:05 <Touhou FTW> only tasks I range are metals
23:05 <Ryan Baker> I mage those
23:05 <Ryan Baker> with polypore staff, I hit 400s on them constantly for about 110 gp per cast
23:05 <Dracon XVIII> //lvl magic X O I
23:05 <Dracon XVIII> (qc) My Magic level is 99 (xp: 13,218,589, rank: 102,938).
23:05 <Ryan Baker> (qc) My Magic level is 99 (xp: 14,031,158, rank: 64,479).
23:06 <Dracon XVIII> i need xp for range
23:06 <Ryan Baker> and I melee miths
23:06 <Dracon XVIII> that's why
23:06 <Ryan Baker> I rlly don't range anything slayer
23:06 <Ryan Baker> range lvl?
23:06 <IDavex> //lvl magic idavex
23:06 <IDavex> wat..
23:06 <Touhou FTW> let me guess Ryan
23:06 <Ryan Baker> (qc) IDavex's Magic level is 21 (xp: 5,338, rank: 915,422).
23:06 <Touhou FTW> you use a chaotic rapier?
23:07 <Ryan Baker> yep
23:07 <Touhou FTW> meh
23:07 <Ryan Baker> Love my rapier
23:07 <Dracon XVIII> Lol
23:07 <Touhou FTW> I'm not getting any chaotics until after 99 dungeon
23:07 <Ryan Baker> anyways, Dracon XVIII, range lvl?
23:07 <Dracon XVIII> never used it
23:07 <Dracon XVIII> if i had my orginal main or pker probably
23:07 <Dracon XVIII> only 71 haha
23:07 <Ryan Baker> hmm
23:07 <Ryan Baker> (qc) My Ranged level is 99 (xp: 14,326,774, rank: 55,833).
23:07 <Ryan Baker> =D
23:07 <Dracon XVIII> But the pker was lost in 2007
23:08 <Dracon XVIII> and orginal main 2009
23:08 <Ryan Baker> I wonder...
23:08 <Dracon XVIII> Dr Xion 
23:08 <Ryan Baker> (qc) My Defence level is 99 (xp: 14,597,334, rank: 59,681).
23:08 <Ryan Baker> (qc) My Attack level is 99 (xp: 17,996,179, rank: 51,223).
23:08 <Ryan Baker> (qc) My Strength level is 99 (xp: 18,147,471, rank: 60,891).
23:08 <Ryan Baker> all 50-60kish
23:08 <Ryan Baker> in rank
23:08 <Dracon XVIII> total levels/
23:08 <Ryan Baker> (qc) My Overall level is 2077 (xp: 149,236,395, rank: 99,300).
23:08 <Ryan Baker> I r [email protected]
23:09 <Dracon XVIII> very good
23:09 <Dracon XVIII> Lol
23:09 <Dracon XVIII> Its not hard for me to skill
23:09 <Ryan Baker> (qc) My combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 80.
23:09 <Ryan Baker> man my summ is embarrasing
23:09 <Ryan Baker> and my herb
23:09 <IDavex> nice
23:09 <IDavex> o.o
23:09 <Ryan Baker> (qc) My Herblore level is 74 (xp: 1,151,787, rank: 150,143).
23:09 <Ryan Baker> =/